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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 

 
 
 

  � Στο βιβλίο αυτό περιγράφονται µε ζωντανό και γλαφυρό 
τρόπο συγκλονιστικές µαρτυρίες ανθρώπων που ήταν πρώην 
εγκληµατίες, ναρκοµανείς, διεστραµµένοι ηθικά, άρρωστοι από α-
νίατες σωµατικές και ψυχικές αρρώστιες (καρκίνος, παράλυση, σχιζο-
φρένεια, εγκεφαλικά περιστατικά, κλπ.), µεντιουµ, σατανιστές, δαιµονιζό-
µενοι και γενικά άνθρωποι που είχαν βυθιστεί µέσα σ’ ένα λάκκο 
αµαρτίας και ταλαιπωρίας και παρ’ όλο που έκαναν πολλές επί-
µονες προσπάθειες για να ξεφύγουν από την τραγική κατάστασή 
τους, το αποτέλεσµα ήταν να χώνονται πιο βαθιά στο βούρκο της 
αµαρτίας, ΜΕΧΡΙ τη στιγµή που στράφηκαν στον Κύριο ΙΗΣΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟ και ζήτησαν απ’ Αυτόν να τους ελευθερώσει και µε θαυµα-
στό τρόπο ελευθερώθηκαν από τα δεσµά τους.   
 

 Μέσα από το βιβλίο αυτό θα γνωρίσεις ότι στον σηµερινό 
ταραγµένο κόσµο ο Ιησούς Χριστός είναι «ο αληθινός Θεός και η αι-

ώνια ζωή» και περιµένει ΕΣΕΝΑ προσωπικά να Τον εκζητήσεις 
και να Τον δεχτείς στη ζωή σου και θα σου δώσει ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ α-
πό τα προβλήµατά σου, ΘΕΡΑΠΕΙΑ από τις αρρώστιες σου, στο 
σώµα και στην ψυχή και ΕΥΛΟΓΙΑ σε όλες τις ενέργειες σου. Σε 
περιµένει να το κάνεις τώρα. Μην το αναβάλλεις. Στο τέλος του βι-
βλίου υπάρχει µία προσευχή για να σε βοηθήσουµε να βρεις λύση 
στο πρόβληµα που αντιµετωπίζεις. Πες τη δυνατά για να την ακούει 
και ο ∆ιάβολος και να καταλάβει ότι έχεις πάρει σταθερή απόφαση 
να τον απαρνηθείς από τη ζωή σου και να ακολουθήσεις τον Ιησού.  
 

  � Το βιβλίο αυτό («ΦΩΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΟΤΑ∆Ι») είναι το δεύτερο που 

ασχολείται αποκλειστικά µε αληθινές µαρτυρίες ανθρώπων, που 

βρίσκονταν µέσα στο ΣΚΟΤΑ∆Ι της αµαρτίας, της απάτης και της 

πλάνης και που µε θαυµαστό τρόπο βρέθηκαν στο ΦΩΣ της α-

λήθειας, στο φως της ελευθερίας και της θεραπείας του Ιησού Χρι-

στού. Έχει προηγηθεί το βιβλίο µε τίτλο «ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ» 

που περιλαµβάνει έντεκα (11) συγκλονιστικές µαρτυρίες ανθρώ-

πων, πρώην σατανιστών, ναρκοµανών, αρρώστων από ανίατες 

ασθένειες, κλπ..   
 

 Επειδή στη αρχή ή και στο τέλος των περισσοτέρων κεφα-
λαίων έχουν προστεθεί αρκετά σχόλια, υπάρχει για διακριτικό ση-
µείο στην αρχή και στο τέλος κάθε αφήγησης (µαρτυρίας) από ένα 

µαύρο βέλος (�….), ώστε ο αναγνώστης να µπορεί διακρίνει 
τα δικά µας σχόλια από το κυρίως κείµενο της αφήγησης.   
 

 Για λόγους σκοπιµότητας ο επίλογος του παρόντος βιβλίου 

(«ΜΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΓΙΑ ΣΕΝΑ») είναι ο ίδιος µε τον επίλογο του βι-

βλίου «ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ», καθόσον πρόκειται για δύο βιβλία 

µε οµοειδή περιεχόµενο.      
 

  � Υπάρχει ένας δρόµος που µπορείς να βαδίσεις µε σιγουριά, 

το τέλος του οποίου είναι λαµπρό. Στο δρόµο αυτό, εάν σκο-

ντάψεις από παγίδες του εχθρού, γνώριζε πως υπάρχει ένα «χέρι» 

που πάντοτε σε σηκώνει µε αγάπη. Υπάρχει και ένας βράχος, που 

είναι ασάλευτος από καταιγίδες και τρικυµίες της ζωής, επάνω στον 

οποίο µπορεί να στηριχθείς και να ξεκουραστείς. Ο «δρόµος» που 

καλείσαι να βαδίσεις και ο «βράχος» που σου προσφέρει ξεκού-

ραση είναι ο Ιησούς Χριστός, ο αναστηµένος και ένδοξος Υιός του 

ζωντανού και αληθινού Θεού. Εύχοµαι µέσα από τις σελίδες αυτού 

του βιβλίου να συναντήσεις τον Ιησού και να έχεις µαζί Του µια 

προσωπική σχέση και γνωριµία, να συναντήσεις Αυτόν που είναι 

«η Ο∆ΟΣ και η ΑΛΗΘΕΙΑ και η (αιώνια) ΖΩΗ».  
 

ΑΛΚΙΒΙΑ∆ΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ 

Φεβρουάριος  2005 
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ΦΩΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ  
ΧΑΛΑΣΜΑΤΑ 

 
 

 � Εάν αναλύσουµε τον αριθµό ένα εκατοµµύριο (1.000.000) θα 

διαπιστώσουµε ότι αντιπροσωπεύει δύο κατηγορίες ανθρώπων. 

Αυτούς που έχουν βρει το στόχο τους στη ζωή και αυτούς που τον 

έχουν χάσουν. Τα έξι (6) µηδενικά του αριθµού αντιπροσωπεύουν 

ότι θα µπορούσε να ποθήσει σήµερα ένα άνθρωπος στη ζωή του: 

Υγεία (1ο
 µηδενικό), πλούτο (2ο

 µηδενικό), δόξα και δύναµη (3ο
 µηδενικό), 

οµορφιά (4ο
 µηδενικό), επαγγελµατική καταξίωση (5ο

 µηδενικό) και ευ-

τυχισµένη οικογένεια (6
ο
 µηδενικό). Όλοι θέλουν να έχουν και να α-

πολαµβάνουν τα αγαθά αυτά και εάν κοιτάξουµε γύρω µας θα δού-

µε ότι, παρ’ όλη τη δυστυχία που υπάρχει γύρω µας και την άσχηµη 

οικονοµική κατάσταση που επικρατεί παγκόσµια, υπάρχουν άνθρω-

ποι που έχουν αυτά τα έξι (6) χαρακτηριστικά.  
 

 Υπάρχει όµως ένα µεγάλο πρόβληµα. Τα 6 µηδενικά στον 

αριθµό «1.000.000» έχουν αξία µόνον εφόσον µπροστά τους προ-

τάσσεται ο αριθµός «1», γιατί χωρίς τον αριθµό αυτό, είναι σκέτα 

µηδενικά. Ο αριθµός «1» είναι που κάνει τη διαφορά. Μπορεί 

κάποιος άνθρωπος να έχει όλα, όσα αντιπροσωπεύουν τα µηδενι-

κά αυτά, να έχει και υγεία και πλούτο και δόξα και οµορφιά και 

καλή εργασία και υπέροχη οικογένεια, αλλά να είναι δυστυχισµέ-

νος, γιατί του λείπει το «1» που κάνει τη µεγάλη διαφορά.  
 

 Ο αριθµός «1» αντιπροσωπεύει τον ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ. Ο 

κάθε άνθρωπος που έχει κάνει τον Κύριο Ιησού και κυβερνήτη της 

ζωής, που έχει προσωπική γνωριµία µαζί Του, τότε όλα τα αγαθά 

που απολαµβάνει (υγεία, δόξα, πλούτο, κλπ) έχουν αξία και δεν 

νιώθει µέσα του ένα µεγάλο κενό, γιατί έχει βρει πλέον το στόχο 

του. Ο Ιησούς Χριστός στη ζωή σου κάνει τη διαφορά. Τα 6 αγαθά 

(µηδενικά) έχουν αξία εφόσον µπροστά τους υπάρχει ο Ιησούς, ο 

αριθµός 1, χωρίς τον αριθµό αυτό ο άνθρωπος είναι «εν µέσω αγα-

θών ως νεκρός», όπως πολύ χαρακτηριστικά αναφωνεί από τα 

βάθη των αιώνων ο προφήτης Ησαϊας (βλ. κεφ.ΝΘ/59:10).    
 

 Στη συνέχεια θα δούµε τη ζωή ενός ανθρώπου, γιατρού στο 

επάγγελµα, που είχε ότι επιθυµούσε από υλικά αγαθά. Η πολυτέ-

λεια και η χλιδή που ζούµε δεν του εξασφάλιζε την ηρεµία και την 

ειρήνη στη ζωή του, γιατί ζούµε µέσα σε έναν εφιάλτη, καθόσον τα 

τρία από τα έξι παιδιά του ήταν χρήστες ναρκωτικών. Κανένας αν-

θρωπος και κανένα άλλο µέσο δεν µπορούσαν να τον βοηθήσουν 

να ξεφύγει από την κατάσταση που ζούµε. Τα χρήµατά του, η φή-

µη του, η καριέρα του, η υπόλοιπη οικογένειά του, δεν µπορούσαν 

να τον λυτρώσουν από το δράµα που ζούσε. Η λύτρωση ήρθε 

όταν ο Ιησούς Χριστός χτύπησε την πόρτα της καρδιάς του 

και αυτός έκανε την έξυπνη κίνηση να την ανοίξει και να Τον 

δεχθεί µέσα του. Η ζωή του βρήκε πλέον το στόχο της. Έβαλε µε-

σα στην καρδιά του τον αριθµό «ένα» και πήραν αξία και τα υπό-

λοιπα µηδενικά (αγαθά) στη ζωή του.  
 

 Αµέτρητες παρόµοιες ιστορίες µπορούµε να αναφέρουµε και 

θα χρειαζόταν γι’ αυτό τόµος ολόκληρος για να καταγραφούν. Ο 

κάθε άνθρωπος ζει τη δική του ιστορία, αλλά η παρακάτω περί-

πτωση είναι αρκετά χαρακτηριστική και αποκαλυπτική. Αφηγείται ο 

ίδιος:    
 

�…. Σαν γιατρός είχα αποκτήσει µεγάλη φήµη στην περιοχή µου. 

Με θεωρούσαν τον καλύτερο παιδίατρο της πόλης. Ήµουν πρόε-

δρος του Συµβουλίου Υγείας της ∆ήµου και γραµµατέας του Παιδια-

τρικού Συλλόγου. Οικονοµικά ζούσαµε πλούσια και άνετη ζωή. Εί-

χαµε ένα ωραίο σπίτι, κοντά στο ποτάµι και µε βάρκα δική µας. 

Είχαµε όλα τα υλικά αγαθά που µπορούσαν να δώσουν την ευτυχία 

στην οικογένειά µου. Για τους άλλους ανθρώπους είµαστε οι 

επιτυχηµένοι και η εκπλήρωση του δικού τους ονείρου. Η 

πραγµατικότητα όµως που ζούσαµε ήταν ένας εφιάλτης. Τρία από 

τα έξι παιδιά µας ήταν χρήστες ναρκωτικών και το ένα από αυτά, 

θύµα της ηρωίνης, πλαστογραφούσε συνταγές για να µπορεί να 

ικανοποιεί τη συνήθειά του. Εγώ είχα γίνει αλκοολικός. Η γυναίκα 

µου, εκπαιδευτικός στο επάγγελµα (δασκάλα) δεν µπορούσε να 

αντέξει άλλο αυτή την κατάσταση και ήταν έτοιµη να µε χωρίσει. Το 
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σπίτι µου που ήταν χτισµένο επάνω στην ευτυχία των υλικών αγα-

θών ήταν έτοιµο να καταρρεύσει.     
 

 Σαν οικογένεια πηγαίναµε τυπικά στην εκκλησία. Εγώ προ-

σωπικά πίστευα στο Χριστό, στο θάνατο και την ανάστασή Του, 

χωρίς να έχω προσωπική σχέση µαζί Του. Η γυναίκα µου και εγώ, 

όταν είµαστε στο κολέγιο και βγαίναµε έξω µαζί, λέγαµε µια µικρή 

προσευχή. Η πίστη µας βασικά ήταν διανοητική. Πιστεύαµε ότι ο 

Χριστός είχε έρθει πριν 2000 χρόνια και µπορούσε να έρθει τώρα 

και πάλι, αλλά ο καθένας µας ζούσε τη δική του ζωή. 
 

 Τους ασθενείς τους δεχόµουν στο ιατρείο µου µόνο µετά από 

ραντεβού. Μια ηµέρα συνέβηκε κάτι το απρόοπτο. Ανοίγει η πόρτα 

του γραφείου µου και µπαίνει µέσα µια γυναίκα, χωρίς προη-

γούµενα να µε έχει ενηµερώσει η γραµµατέας µου, όπως γινόταν 

πάντα και µου λέει: «Γιατρέ θα ήθελα να σου µιλήσω για σένα!». 

Ένιωσα ένα σφίξιµο στο στοµάχι µου, καθώς η πρώτη µου σκέψη 

ήταν ότι αυτή η γυναίκα ήξερε ότι εγώ είχα πρόβληµα µε το ποτό και 

τώρα ερχόταν να µου µιλήσει για την κατάστασή µου. Τον κόσµο 

δεν τον ενδιαφέρει εάν ο µηχανικός τους, ή ο υδραυλικός τους, ή ο 

µάστοράς τους είναι αλκοολικός, αλλά εάν µάθουν ότι παιδίατρός 

τους, στον οποίο εµπιστεύονται την υγεία των παιδιών τους, είναι 

ένας µέθυσος, τότε τα πράγµατα αλλάζουν. Τώρα αυτή η γυναίκα 

στεκόταν µπροστά µου. Πως µπήκε µέσα στο γραφείο µου και δεν 

την εµπόδισε η γραµµατέας µου; 
 

 Από τις σκέψεις αυτές µε διέκοψε, λέγοντάς µου: «Θέλω να 

σου µιλήσω για κάτι που θα αλλάξει τη ζωή σου». Αµέσως, χωρίς 

εγώ να της πω να καθίσει, πήρε µια καρέκλα, κάθισε µπροστά µου 

και άρχισε να µου λέγει ο Ιησούς Χριστός κάνει θαύµατα και σήµερα 

όπως έκανε και πριν 2000 χρόνια. Άρχισε να µου µιλά για την αγά-

πη του Ιησού για κάθε άνθρωπο προσωπικά και τι Αυτός είχε κάνει 

στη δική της ζωή. Καθώς µου µιλούσε, σκεφτόµουν συνέχεια ότι 

εγώ σαν γιατρός έπρεπε να δίνω συµβουλές και όχι αυτή σε µένα. 

Τελικά έφυγε και µου άφησε και µερικά χριστιανικά βιβλία για να 

διαβάσω.  

 Αργότερα έµαθα πως ήρθε απρόσκλητη στο γραφείο µου. 

Περνούσε απ’ έξω και το άγιο Πνεύµα του Θεού άρχισε να της µιλά 

έντονα µέσα στην καρδιά της να έρθει να µου µιλήσει για το λυτρω-

τικό έργο του Ιησού. Στην αρχή διαµαρτυρήθηκε ότι αυτό δεν µπο-

ρούσε να γίνει, γιατί γνώριζε ότι δεν µπορούσε να µε δει χωρίς ρα-

ντεβού. Ο Θεός όµως είχε κανονίσει το ραντεβού στο δικό Του βι-

βλίο και δεν είχε καµιά σηµασία τι έγραφα εγώ στο δικό µου βιβλίο. 

Αναρωτήθηκα, πώς αυτή η γυναίκα µπόρεσε να δει πιο πέρα από 

το επάγγελµά µου και την επιτυχία που είχα στον τοµέα αυτό. 

Πάντως η γυναίκα αυτή δεν µου µίλησε για έναν τυπικό χριστια-

νισµό που εγώ ήξερα, αλλά µου µίλησε για µια ζωντανή πίστη. 
 

 Μερικές ηµέρες αργότερα πήρα µια πρόσκληση για να πα-

ρευρεθώ σε µια Χριστουγεννιάτικη γιορτή στο σπίτι της. Είπα στη 

γυναίκα µου ότι εκεί πιθανόν να µην είχαν οινοπνευµατώδη ποτά 

και δεν θα ήταν άσχηµη ιδέα να γιορτάσουµε εκεί τα Χριστούγεννα. 

Πριν ξεκινήσουµε ήπια µερικά ποτηράκια ποτό για να βρω τον ε-

αυτό µου. Όταν φθάσαµε όµως νόµισα ότι όλοι εκεί είχαν πιει, γιατί 

ήταν πολύ χαρούµενοι, αλλά δεν είδα πουθενά ποτά. Στη γιορτή 

αυτή ανακάλυψα πολλούς αληθινούς χριστιανούς. Η γυναίκα µου 

εντυπωσιάσθηκε τόσο πολύ από τους ανθρώπους αυτούς, που ό-

ταν τα πράγµατα µεταξύ µας έφθασαν σε τραγικό αδιέξοδο, τους 

ζήτησε βοήθεια.   
      

 Η νέα κρίση στη σχέση µας δεν άργησε να έρθει. Ένα βράδυ 

η γυναίκα µου χτύπησε µε το αυτοκίνητο. Η ίδια δεν έπαθε τίποτε, 

αλλά έπαθε σοκ, το οποίο επιδεινώθηκε όταν ο γιος µας την κορόι-

δεψε για την αδεξιότητά της. Μου ζήτησε να τον τιµωρήσω για την 

αναίδειά του, αλλά εγώ ήµουν αρκετά πιωµένος και το θεώρησα 

αστείο. Έγινε έξαλλη και µε απείλησε ότι την άλλη µέρα θα πήγαινε 

στο δικηγόρο της για το διαζύγιό µας. Προσπάθησα να την ηρεµή-

σω και της ζήτησα ακόµα και να προσευχηθούµε. Μου είπε ότι δεν 

µπορούσε, πήρε µερικά ηρεµιστικά χάπια και πήγε για ύπνο. 
 

 Το επόµενο πρωί, αντί να πάει στο δικηγόρο, πήγε στην εκ-

κλησία. ∆εν γνώριζε ότι είχαν πρωινή συγκέντρωση και ούτε κατά-

λαβε πως τα βήµατά της την οδήγησαν εκεί. Όταν µπήκε µέσα στην 
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αίθουσα ένιωσε µια αγάπη, µια χαρά και µια ειρήνη που πριν δεν 

είχε ξανανιώσει. Άνθρωποι πήγαιναν µπροστά για να οµολογήσουν 

στους άλλους τι ο Θεός είχε κάνει στη ζωή τους. Η γυναίκα µου 

σκέφτηκε: «Εγώ βοηθούσα την εκκλησία και το πρόγραµµα των 

νέων, αλλά ο Θεός δεν έχει κάνει τίποτα για µένα». Καθώς όµως η 

συνάθροιση συνεχιζόταν το άγιο Πνεύµα την είχε ελκύσει προς την 

αγάπη του Ιησού. Όταν σηκώθηκαν όλοι για να ψάλλουν έναν υπέ-

ροχο ύµνο, η καρδιά της έσπασε και είπε: «Θα πάω στον Ιησού, 

όπως είµαι, ένα ράκος, µια αµαρτωλή…» Πήγε µπροστά κλαί-

γοντας και ζήτησε τον Ιησού να έρθει µέσα στη ζωή της. Μια νέα 

ζωή ξεκίνησε µε τον Ιησού που πήρε όλα τα βάρη που είχε. Παρέ-

δωσε την ζωή της, τον αλκοολικό άνδρας της και τα παιδιά τους 

στον Κύριο Ιησού.  
 

 Η ίδια δεν το γνώριζε τότε, αλλά από εκείνο τον καιρό, η ε-

πιθυµία µου για ποτό έφυγε τελείως. Όταν γύρισε στο σπίτι, βρήκε 

τα λουλούδια που της είχα στείλει για να φτιάξουν οι σχέσεις µας. 

Μου τηλεφώνησε και µε ρώτησε τι έπρεπε να κάνουµε. Της πρότει-

να να πάµε το Σαββατοκύριακο κάπου µακριά και να προσπαθή-

σουµε να κάνουµε µια νέα αρχή. Η γυναίκα µου, πρότεινε να πάµε 

να ακούσουµε έναν άνθρωπο που µιλούσε εκείνο το Σαββατοκύ-

ριακο για την οικογενειακή ζωή. Πήγαµε και αυτό ήταν που µαταίω-

σε το διαζύγιό µας. Η γυναίκα µου και εγώ γονατίσαµε και προσευ-

χηθήκαµε µαζί. Από εκείνη τη στιγµή εµπιστευθήκαµε το Θεό να 

εργαστεί στη ζωή µας και στη ζωή των έξι παιδιών µας, λέγοντας: 

«Κύριε, µόλις κληρονόµησες ένα πρόβληµα, έξι παιδιά!».       
 

 Μέσα στους επόµενους τρεις µήνες, οι τρεις µεγαλύτεροι γιοι 

µας αναγεννήθηκα και πληρώθηκαν µε το άγιο Πνεύµα. Η κόρη 

µας, τέταρτη κατά σειρά σε ηλικία, που είχε ήδη αρχίσει να κατρα-

κυλά στην αµαρτία, παρακολούθησε ένα χριστιανικό πρόγραµµα 

από την τηλεόραση και αναγεννήθηκε. Πολύ σύντοµα και τα άλλα 

δύο παιδιά µας δέχτηκαν τον Ιησού ως προσωπικό τους σωτήρα. 

Όλη η οικογένειά µου ανήκε στον Κύριο. Το σκοτάδι της δυστυ-

χίας που µας τύλιγε, διαλύθηκε από το λαµπρό φως της παρουσίας 

του Ιησού Χριστού στη ζωή µας.   

 

 ∆εν µπορώ να θυµηθώ τα θαύµατα που ο Θεός άρχισε να κά-

νει στην οικογένειά µου. Άρχισα τώρα να προσεύχοµαι και για τους 

ασθενείς µου. Την πρώτη ηµέρα ένα κοριτσάκι 2 ετών, κόρη χει-

ρούργου, µπήκε στο νοσοκοµείο µε βαριάς µορφής µηνιγγίτιδα. Η 

γυναίκα µου και εγώ προσευχηθήκαµε για το µωρό αυτό και µερικές 

ηµέρες αργότερα γύρισε σπίτι του θαυµατουργικά θεραπευµένο 

από τη δύναµη του Θεού.   
 

 Έχω δει ανθρώπους να ελευθερώνονται από δαιµονικές δυ-

νάµεις, από οµοφυλοφιλία και ανηθικότητα, από αλκοολισµό και 

ναρκωτικά, από ψεύτικες θρησκείες και µαγείες και πολλά άλλα. 

Έχω δει άνθρωπο, που το ένα του πόδι ήταν αρκετά πιο κοντό από 

το άλλο και ο Θεός να το αποκαθιστά στην προσευχή µπροστά στα 

µάτια µας. Σήµερα, αυτός το άνθρωπος που ήταν άθεος, µιλά για 

την αγάπη του Θεού όπου και αν βρεθεί. 
 

 Κάποτε νόµιζα ότι ήµουν «κάποιος», γιατί είχα πλούτη και δύ-

ναµη. Σήµερα όµως κατάλαβα ποιος είναι ο αληθινός πλούτος και 

έγινα ένας απλός «διανοµέας» του Λόγου του Θεού. Αυτός ετοιµά-

ζει το µήνυµα της σωτηρίας, της θεραπείας και της απελευθέρωσης 

και εγώ το «διανέµω» και στους άλλους που το έχουν ανάγκη. Είναι 

η καλύτερη δουλειά που θα µπορούσα να κάνω ….   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 12 11 



 

2 

 

ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ  
Η ΖΩΗ ΜΟΥ ΑΛΛΑΞΕ 

 
 

 � Μια Κυριακή πρωϊ, θυµάµαι και την ακριβή ηµεροµηνία, 21 

Μαϊου 1989, ξεκίνησα µε την οικογένειά µου για να πάµε σε κάποια 

τοπική συνάθροιση στο κέντρο της Αθήνας. Στο δρόµο όµως ο Κύ-

ριος µας άλλαξε τα σχέδια και µας οδήγησε στην τοπική εκκλησία 

στην οδό Αιόλου, όπου διακονούσε το Λόγο του Θεού ένα νεαρό 

ζευγάρι από την Κύπρο, ο Αβέρκιος µε τη σύζυγό του Λένια. ∆εν 

είχα ακούσει ποτέ γι’ αυτούς. Η παρουσία του Πνεύµατος του Θεού 

ήταν τόσο δυνατή στο χώρο εκείνο, που όλοι αγγίχτηκαν από τη 

δύναµή Του. Ο Κύριος Ιησούς ενήργησε τόσο δυναµικά στη ζωή 

µου από τη διακονία των παιδιών αυτών, εκείνο το πρωινό, που 

όταν αισθάνοµαι πνευµατικά πεσµένος και θέλω να γεµίσω από το 

Πνεύµα Του, κάθοµαι και ακούω το κήρυγµα από την κασέτα ξανά 

και ξανά. ∆εν γνωρίζω πόσες φορές έχω ακούσει µέχρι σήµερα ε-

κείνο το χρισµένο από τον Κύριο µήνυµα.  
 

 Η κυρίως διακονία των αδελφών αυτών είναι δια µέσου της 

µουσικής. Με έµπνευση από το Πνεύµα του Θεού, γράφουν, συν-

θέτουν και τραγουδούν υπέροχους πνευµατικούς ύµνους, που όταν 

κάποιος τους ακούει γεµίζει µε τη δόξα του Κυρίου Ιησού. Πολλές 

είναι οι φορές που αισθάνοµαι την ανάγκη µέσα µου να ακούσω 

τον υπέροχο ύµνο που µιλάει για την έλευση του Ιησού Χριστού 

(«Έρχεται…»). Όταν τον ακούω και ταυτόχρονα τον ψάλλω, γνω-

ρίζω ότι η δύναµη του σκότους σπάει εκείνη τη στιγµή και φέρνει 

πνευµατική ελευθερία. Παρ’ όλο που υπήρξε καθοριστική για την 

παραπέρα πνευµατική µου πορεία η πρώτη µου εκείνη συνάντηση 

µε τους αδελφούς αυτούς, η προσωπική µας γνωριµία έγινε πολύ 

αργότερα, έγινε ακριβώς µετά από 12 χρόνια (Μάϊος 2001). Πιο 

πριν γνωριζόµαστε µόνο δια µέσου των βιβλίων που τους έστελνα 

κατά καιρούς. Ευχαριστώ τον Κύριο Ιησού που τους έφερε στο 

δρόµο µου.  
 

 Παρακάτω, ο Αβέρκιος αφηγείται ο ίδιος πως γνώρισε προ-
σωπικά τον Ιησού Χριστό και άλλαξε η ζωή του: 
 

�…. ∆εν θα ξεχάσω την ηµέρα εκείνη, που µε επισκέφτηκε ο 
Ιησούς Χριστός και µε απλωµένα προς εµένα τα χέρια της αγάπης 
Του µε κάλεσε. Ήταν ηµέρα ΠΕΜΠΤΗ.  
 

 Βρισκόµουν στο υπόγειό µου που χρησιµοποιούσα για να 
εµφανίζω φιλµς. Εκείνη την ηµέρα ένιωθα τόσο µόνος και τόσο α-
πογοητευµένος από τη ζωή µου. Και όµως τα είχα όλα: Χρήµατα, 
γυναίκα, παιδιά, αυτοκίνητα, σπίτια, αλλά µου έλειπε κάτι και δεν 
ήξερα τι είναι. Προσπαθούσα συνέχεια να γεµίζω τις ώρες µου µε 
διάφορα πράγµατα, είτε µε τη δουλειά µου, είτε µε τη διασκέδαση, 
είτε µε τη ζωγραφική, ή µε άλλα χόµπυ που είχα για να ασχολού-
µαι. Πάντοτε όµως όταν τελείωνα, κάπου ήµουν ΑΝΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΟΣ, 
ένιωθα µέσα µου ότι υπήρχε κάποιο κενό.  
 

 Εκείνη λοιπόν την ηµέρα όλα είχαν σκοτεινιάσει µπροστά 
µου. Ξαφνικά, µέσα σ’ εκείνο το υπόγειο αντιλήφθηκα ότι όλα, όσα 
έκανα ήταν µάταια. Γιατί ζούσα; Γιατί δούλευα; Γιατί όλα αυτά, 
σπίτι-δουλειά, σπίτι-δουλειά και αυτά όλα µια ηµέρα θα τελείωναν; 
Κάποια ηµέρα αυτός ο όµορφος και λαµπρός ήλιος θα έσβηνε για 
µένα για πάντα!!! Κάποια ηµέρα, όλα όσα έκανα θα χανόντουσαν 
για πάντα σε µια στιγµή;  
 

 Μα, τέλος πάντων, γιατί ζούσα; Ζούσα για να πεθάνω µια η-
µέρα και να τελειώσουν όλα; Όχι, αυτό µέσα µου δεν µπορούσα να 
το δεχτώ. ∆εν µπορούσα να συνειδητοποιήσω ότι κάποια όµορφη 
ηµέρα θα τα άφηνα όλα πίσω και θα πέθαινα. Τι τραγωδία! Τι φό-
βος! Ο θάνατος, ένα γεγονός αναπόφευκτο, δεν υπάρχει κανένας 
που να µπορεί να τον αποφύγει. Μα, γιατί είχα γεννηθεί σ’ αυτό τον 
κόσµο; Για να αποκτήσω φήµη, δόξα, λεφτά και ένα σπουδαίο 
όνοµα; Όλα αυτά έκαιγαν µέσα µου, ο φόβος του αγνώστου, 
το άγνωστο µέλλον, ο φόβος του θανάτου!!! ∆εν µπορούσα 
άλλο να αντέξω. Ήθελα να φύγω, να πάω κάπου µακριά, σε άλλη 
χώρα, να βρω άλλον κόσµο, να πάω στην Αµερική, πολύ µακριά. 
Ο χώρος που ζούσα µε περιόριζε, µε έσφιγγε. Ένιωθα µέσα µου 
ότι έπρεπε κάτι να γίνει. Κόντευα να τρελαθώ µε όλες αυτές τις σκέ-
ψεις, δεν άντεχα άλλο. 
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 Σκοτισµένος από αυτές τις σκέψεις, βγαίνω αµέσως έξω από 

εκείνο το σκοτεινό υπόγειο. ∆εν µε ένοιαζε πλέον για τίποτε. Ένιω-

θα χαµένος, έπρεπε να κάνω κάτι. Μπαίνω στο αυτοκίνητό µου, 

ανάβω ένα τσιγάρο και βάζω δυνατά το ραδιόφωνο. Ήθελα να ξε-

σπάσω, να φύγω και ν’ αλλάξω σκέψεις. Ήθελα να πάρω την οικο-

γένειά µου και να φύγουµε, να πάµε κάπου σε µακρινούς τόπους, 

απλά και µόνο για να ξεχάσω την ιδέα του θανάτου, τουλάχιστον 

έτσι νόµιζα. Καθώς οδηγούσα και πήγαινα να πάρω τη Λένια, τη 

γυναίκα µου, που ήταν σε κάποια φίλη της, η απογοήτευση και η α-

γανάκτηση ήταν οι σύντροφοί µου στο δρόµο. 
 

 Ήταν µεσηµέρι. Φθάνω έξω από το σπίτι και χτυπώ την πόρ-

τα. Ανοίγει η γυναίκα µου. Φαινόταν χαρούµενη και πολύ αλλαγµέ-

νη. Άραγε, τι να είχε συµβεί; Με καλοσώρισαν µαζί µε τη φίλη της 

και µε προσκάλεσαν να καθίσω για έναν καφέ. Αρνητικός, καθώς 

ήµουν, αλλά και αγανακτισµένος µε τις σκέψεις που µε τριγύριζαν, 

λέγω στη γυναίκα µου να σηκωθεί και να φύγουµε, γιατί ήθελα να 

της µιλήσω για κάτι πολύ «σοβαρό».  
 

 Θα της έλεγα να φεύγαµε, να τα παρατήσουµε όλα. Να τα 

πουλήσουµε και να φύγουµε. Αυτό είχα µέσα µου σαν έµµονη ιδέα 

και αυτό πιστεύω ότι θα έκανα. ∆εν µε ενδιέφερε τίποτα και κανέ-

νας. ∆εν µε ένοιαζε τι θα πει ο κόσµος, τι θα πει ο ένας και ο άλλος. 

Αυτός ο κόσµος για µένα ήταν άχρηστος. Κανένας δεν µε καταλά-

βαινε  και κανένας δεν µπορούσε να µε νιώσει και να µε αισθανθεί. 

Όλοι ζητούσαν το δικό τους συµφέρον, όλοι κοιτούσαν πώς να φά-

νε, πώς να πιουν και πώς να πατήσουν επάνω σου για να κερδί-

σουν λίγα χρήµατα παραπάνω. Ακόµα και αυτοί οι φίλοι µου, που-

λούσαν τη φιλία µας για τον συµφέρον τους.  
 

 Εκείνη όµως την ηµέρα κάτι συγκλονιστικό επρόκειτο να 
γίνει στη ζωή µου. Κάτι πολύ διαφορετικό απ’ ότι εγώ µπορούσα να 
φανταστώ, ή να ονειρευτώ.  
 

 Εκείνη την ηµέρα, που είχα πάρει την απόφαση να πουλή-
σω τα πάντα και να φύγω, να φύγω µακριά και όπου µε βγάλει το 
άγνωστο, Κάποιος νοιαζόταν για µένα, Κάποιος που εγώ δεν 
γνώριζα. 

 Αν και εγώ ήµουν πολύ θυµωµένος και απότοµος, τη στιγµή 

που λέγω στη γυναίκα µου να φύγουµε, η απάντησή της ήταν αρ-

ηική. Μου είπε χαρακτηριστικά: «Αβέρκιέ µου, δεν θέλεις να ρωτή-

ουµε κάτι από την Αγία Γραφή;» Ένιωσα έκπληξη, «Τι ήταν πάλι 

αυτό;» αναρωτήθηκα. 
 

 Στην παρέα του σπιτιού βρισκόταν και ένας νέος, τριάντα ε-

ών περίπου και καθόταν προς τα αριστερά στο βάθος. Ήταν ήρε-ος 

και σταθερός. Κρατούσε επάνω στα γόνατά του µε καύχηµα ένα 

µεγάλο χοντρό βιβλίο. Φαίνεται πως το µελετούσε πάρα πολύ, γιατί 

ήταν σαν κατεστραµµένο, αλλά καθαρό. Παρατήρησα ότι ήταν γε-

άτο µε σηµειώσεις και υπογραµµίσεις. 
 

 «Να ρωτήσω κάτι για την Αγία Γραφή;» είπα ξαφνιασµένος. 
 

 «Ναι –µου λέγει η γυναίκα µου- δεν έχεις να ρωτήσεις κάτι που 

να αφορά την Αγία Γραφή;» Για µια στιγµή τα είχα χάσει, είχα σαστί-
ει. Σκέφτηκα «Τι να ρωτήσω; Τι ήταν αυτό; Τι έκανε µε την Αγία 
Γραφή, που του άρεσε τόσο πολύ και την κρατούσε στα χέρια του, 
χαµογελώντας;» 
 

 Χωρίς να σκεφτώ και πολύ, ρώτησα ποιος ήταν και τι έγραφε 

µέσα σ’ εκείνο το βιβλίο, που κρατούσε. Η απάντησή του ήταν στα-

ερή, γεµάτη πεποίθηση και αλήθεια. Μιλούσε µέσα από µια εµπει-

ία, που αυτός είχε περάσει. Επάνω στο πρόσωπό του ήταν κάτι το 

διαφορετικό, κάτι που το ήθελα και εγώ. 
 

 «Ο Ιησούς Χριστός –µου λέγει- µ’ έσωσε. Μ’ ελευθέρωσε από 

τα ναρκωτικά και το ποτό και µου έδωσε πραγµατική χαρά και ελπίδα 

στη ζωή µου. Μπορεί να σώσε και ΣΕΝΑ  και να σου δώσει ΑΙΩΝΙΑ 

ΖΩΗ!!!» 
 

 «Τι; Αιώνια ζωή;» απάντησα ξαφνιασµένος. «Υπάρχει αλήθεια 

αιώνια ζωή;» ρώτησα µε όλη τη δύναµη της καρδιάς µου. 
 

 «Ναι –µου λέγει- Ο Ιησούς Χριστός µας χαρίζει από τώρα συγ-

χώρεση και αιώνια ζωή και έτσι, όταν θα έλθει ξανά από τον ουρανό, 

στη δεύτερη παρουσία Του, θα µας πάρει µαζί Του, στη δική Του βασι-

λεία, στον παράδεισο, στον ουρανό!!!»  

 Εκείνη τη στιγµή η καρδιά µου κτυπούσε δυνατά. Τι είχα α-
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κούσει; Λόγια αιώνιας ζωής!!!. Ο Ιησούς Χριστός υπάρχει; Ζει;. ∆εν 
ήξερα τι να πω. Τα µάτια µου και τα αυτιά µου είχαν ανοίξει διά-
πλατα και συνέχισα να κάνω ερωτήσεις και να λέγω τις απορίες 
µου. Ήθελα να ξέρω, ήθελα να είµαι βέβαιος.  
 

 Κάτι γινόταν µέσα µου. Κάποιο φως είχε φέξει µέσα µου, 
φως, ελπίδα και ασφάλεια. Ναι, ΕΛΠΙ∆Α. Μα, αυτό ήταν, αυτό έψα-
χνα, αυτό γύρευα. ∆εν το είχα, γιατί δεν το ήξερα! Και ξαφνικά α-
κούω µια φωνή να αντηχεί µέσα µου και να µου λέγει: «Όλα τα 

έκανες, όλα τα δοκίµασες, Εµένα που σε έπλασα Με ξέχασες…» 
 

 ∆εν µπορούσα άλλο, η καρδιά µου άρχισε να φλέγεται. Τι 

ήταν όλα αυτά που άκουσα. Εκεί που εγώ σχεδίαζα άλλα πράγµα-

τα, ξαφνικά η ζωή µου άλλαξε. ∆εν άντεχα άλλο, ήθελα να πάω 

σπίτι µου για να προσευχηθώ, να κλάψω και να φύγει το βάρος 

που είχα µέσα µου. Ήθελα να ζητήσω συγχώρεση και να καθαρι-

στώ από το βάρος της αµαρτίας, που πίεζε την ψυχή µου. Ήθελα 

να φωνάξω, να µιλήσω στον Ιησού Χριστό. Ήθελα να ξέρω ποιος 

είναι. Ήθελα να επικοινωνήσω µαζί Του.  
 

 Ανταλλάξαµε τηλέφωνα, χαιρέτισε ο ένας τον άλλον και είπα-

µε ότι θα ξαναβρεθούµε. Μόλις φθάνουµε µε τη γυναίκα µου στο 

σπίτι, εκεί ο Ιησούς Χριστός, ο Υιός του ζωντανού Θεού, µας επι-

σκέφτηκε. Η παρουσία Του µας έκανε να συντριφτούµε µπροστά 

Του, να κλάψουµε και να δεχτούµε το δώρο της συγχώρεσής Του. 
 

 Ο Ιησούς Χριστός πέθανε για µας και µας έδειξε τον πόνο 

του σταυρού Του. Τώρα βρισκόµουν κάτω από το ΣΤΑΥΡΟ Του και 

το ΑΙΜΑ Του έτρεχε επάνω µου και µε έπλενε. Τώρα, Αυτός µε δε-

χόταν και µε έσωζε. Με είχε κάνει δικό Του. Με είχε βρει, µε είχε α-

ναστήσει µαζί µε τη γυναίκα µου. Τώρα βρισκόµαστε στα χέρια της 

αγάπης Του. Χθες είµαστε χαµένοι και αν πεθαίναµε θα πηγαίναµε 

στην αιώνια κόλαση, όπου είναι ο κλαυθµός και ο τριγµός των ο-

δόντων.   
 

 Τώρα όµως µας βρήκε ο Λυτρωτής και µας έσωσε. Τώρα 

είµαστε µέσα στη σίγουρη ελπίδα και τη βέβαιη πίστη ότι ο Ιησούς 

έρχεται σύντοµα για να µας παραλάβει µαζί Του στη δική Του βασι-

λεία. Όλα µέσα µου είχαν αλλάξει. Μια ΝΕΑ ΖΩΗ απέκτησα. Η 

αγάπη πήρε τη θέση του µίσους. Η ειρήνη πήρε τη θέση της ανη-

συχίας και του φόβου. Η ελπίδα και η πίστη πήραν τη θέση της α-

βεβαιότητας και του άγνωστου. 
 

 Από εκείνη την ηµέρα ζωντανά νερά ΑΓΑΠΗΣ άρχισαν να 

τρέχουν από µέσα µας για τον Ιησού Χριστό. Αυτός που ήρθε για 

να σώσει εµάς τους αµαρτωλούς, αναµάρτητος ο ίδιος πήρε τη δική 

µας θέση και πλήρωσε µε το ίδιο Του το αίµα. Πλήρωσε µε τη ζωή 

Του για να µας λυτρώσει από τον πονηρό κόσµο και την απατηλή 

αµαρτία. Πλήρωσε για να µας λυτρώσει από τον αιώνιο θάνατο, την 

κόλαση και να µας χαρίσει δικαίωση, ανάπαυση και αιώνια ζωή.  
 

 Ποιος άλλος θα µπορούσε να κάνει κάτι τέτοιο; Κανένας, 
παρά µόνον ο Κύριος Ιησούς Χριστός. Αυτός µόνον νοιάζεται και 
ΓΙΑ ΣΕΝΑ, αγαπητέ αναγνώστη, που διαβάζεις τα λόγια αυτά και θέ-
λει ΤΩΡΑ να έρθει και στη δική σου καρδιά.  
 

 Ο Ιησούς είπε: «Όποιος πιστεύει  σε Μένα, αλήθεια σας λέγω, 

ΕΧΕΙ ΑΙΩΝΙΑ ΖΩΗ». Και πάλι Αυτός είπε: «Αλήθεια, αλήθεια σας λέ-

γω, όποιος ΑΚΟΥΕΙ το Λόγο Μου και ΠΙΣΤΕΥΕΙ σ’ Αυτόν που µ’ έστει-

λε ΕΧΕΙ ΖΩΗ ΑΙΩΝΙΑ και σε κρίση ∆ΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ, αλλά µετέβη από το 

ΘΑΝΑΤΟ στη ζωή» (βλ. Ιωάννης 5:24). Ναι, αγαπητέ φίλε, η µόνη ελ-

πίδα είναι ο Ιησούς Χριστός, είναι ο Καλός Ποιµένας µας.  
 

 Ο Ιησούς µε άλλαξε, µε έσωσε και µου έδωσε µια καινούρια 
καρδιά. Τώρα η αγάπη Του, η ειρήνη Του και η πίστη κατοικεί µέσα 
στην καρδιά µου. Τώρα δεν φοβάµαι το θάνατο, γιατί ο Ιησούς Χρι-
στός, που είναι η ΑΝΑΣΤΑΣΗ και η ΖΩΗ ζει µέσα µου. Μου έδωσε 
το Πνεύµα Του άγιο, µου φύσηξε µέσα µου τη ζωή Του και τώρα 
ξανάρχισα να ζω.  
 

 Ναι, ζω µόνο γι’ Αυτόν και να Τον υπηρετώ, ώσπου να έρθει 

από τον ουρανό να µε παραλάβει, µαζί µε όλους τους δικούς Του. 

Και τότε, θα Τον δω πρόσωπο προς πρόσωπο. Ναι ποθώ να ιδώ 

Εκείνον που πληγώθηκε και ταλαιπωρήθηκε για µένα, για να βρί-

σκοµαι για πάντα στη χαρά Του. 
 

 Θέλεις και συ, αγαπητέ φίλε, τον Ιησού Χριστό να έρθει τώρα 

στην καρδιά σου; Γνώριζε πως Αυτός, αυτή τι στιγµή, είναι έξω από 
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την πόρτα της καρδιάς σου και σου κτυπά ευγενικά για να Του 

ανοίξεις. Θέλει να µπει µέσα, άνοιξέ Του την πόρτα της καρδιάς 

σου, προσκάλεσέ Τον. Προσευχήσου και πες Του: 
 

 «Κύριε Ιησού Χριστέ, έλα τώρα στην καρδιά µου. Πι-

στεύω ότι πέθανες στη θέση µου και αναστήθηκες και 

τώρα είσαι ζωντανός. Συγχώρεσέ µε από κάθε µου 

αµαρτία και καθάρισέ µε το ΑΙΜΑ Σου. Κάνε µε από 

ΣΗΜΕΡΑ ένα παιδί δικό Σου. Σ’ ευχαριστώ, γιατί από 

τώρα µε δέχτηκες. Κράτησέ µε για πάντα κοντά Σου. 

Αµήν». 
 

 Τώρα, µετά από αυτή την προσευχή είσαι παιδί δικό Του. 

Πάρε αµέσως και τον άγιο Λόγο Του, την Αγία Γραφή και άρχισε να 

την διαβάζεις. Εκεί να θα Τον γνωρίσεις περισσότερο και περισ-

σότερο, εκεί θα Τον γευθείς και θα Τον αγαπήσεις. Εκεί θα γνω-

ρίσεις την ΑΛΗΘΕΙΑ και η ΑΛΗΘΕΙΑ θα σε ελευθερώσει ….  
 

 Η παραπάνω µαρτυρία έχει δηµοσιευθεί (µε µικρές παραλλαγές) 

και στο περιοδικό «Η ΜΑΧΑΙΡΑ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ» (τεύχος 1/1992), που εκδί-

δεται στην Κύπρο. Η ταχυδροµική και ηλεκτρονική διεύθυνση του περιοδικού 

είναι: T.K. 12729, 2252 Λευκωσία, Κύπρος, www.machera.com.cy. Η 

προσωπική σελίδα (χρονολόγιο) του Αβέρκιου στο facebook είναι 

facebook.com/Averkios Averkiou. 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

από τις εκδόσεις µας 
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• Ποια σχέση υπάρχει ανάµεσα στη «ΜΑΣΟΝΙΑ» και το «ΣΑΤΑΝΙΣΜΟ;» 

• Τι αντιπροσωπεύουν τα «ιερά σύµβολα» των µασόνων-σατανιστών;  

• Ποια σχέση υπάρχει στα κινήµατα «ειρήνης» και τον µελλοντικό 
«Παγκόσµιο Ηγέτη», τον αποκαλούµενο «Αντίχριστο; 

• Πως αντιδρούν σήµερα στην κατάσταση αυτή οι επίσηµοι πολιτικοί, 
κοινωνικοί και εκκλησιαστικοί φορείς;  

      Αυτά και πολλά άλλα ερωτήµατα βρίσκουν απάντηση στο βιβλίο αυτό. 
 

 Το βιβλίο αυτό είχε κυκλοφορήσει αρχικά µε τίτλο «ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ και 
ΣΚΟΤΕΙΝΕΣ ∆ΥΝΑΜΕΙΣ», αλλά επειδή το βασικό θέµα που πραγµατεύε-

ται είναι η χρήση των ΚΟΙΝΩΝ ΙΕΡΩΝ ΣΥΜΒΟΛΩΝ που χρησιµοποιού-

νται και από τους «µασόνους» και από τους «σατανιστές» (υπάρχει 
πλήρης ταύτιση), κρίθηκε σκόπιµο ο τίτλος να αλλάξει και να αποδίδει την 
πραγµατικότητα. 
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ΠΡΑΞΗ και ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

 
 

� Σήµερα ο άνθρωπος έχει χορτάσει από «µεγάλα λόγια» και 
εκείνο που έχει ανάγκη είναι να βλέπει έργα. Έχει φτάσει στο  ση-
µείο να λέγει ότι «όταν βλέπεις να κάνουν µεγάλους σταυρούς, µεί-
νε µακριά». Έχει τόπο πολύ απογοητευθεί από την υποκρισία και 
την αδιαφορία που υπάρχει γύρω του, ώστε έχει κλονισθεί η εµπι-
στοσύνη του προς τον πλησίον του. Ζητάει ειλικρίνεια και καθα-
ρότητα σχέσεων, αλλά δεν µπορεί να τη βρει..  
 

 Ο κάθε άνθρωπος (άνδρας ή γυναίκα) που οµολογεί ότι είναι 
«Χριστιανός» έχει µεγάλη ευθύνη ενώπιον του Θεού και πρέπει να 
τιµά την ιδιότητά του αυτή. Το να λέγει κάποιος ότι «εγώ ακολουθώ 
στη ζωή µου τον Ιησού Χριστό», αυτό έχει και συνέπειες. Πρέπει να 
είναι στη συµπεριφορά του και στις σχέσεις τους µε τους άλλους 
ανθρώπους άψογος, για να µην προσβάλλεται, αλλά να τιµάται και 
να υψώνεται το όνοµα του Κυρίου Ιησού.   
 

• ∆εν µπορεί να λέγει ότι ο Θεός είναι ΑΓΑΠΗ και αυτός να 
µην έχει αγάπη για τον πλησίον του, παρουσιάζοντας ένα χα-
ρακτήρα αδιάφορο και έντονα επικριτικό. 
 

• ∆εν µπορεί να λέγει ότι ο Θεός είναι Θεός τάξης και οµορ-
φιάς και αυτός στο σπίτι του να είναι ακατάστατος. Πεταµένα 
ρούχα και παπούτσια από δω και από κει, κρεβάτια άστρωτα, 
σκονισµένα έπιπλα, αγριόχορτα στην αυλή του και πολλά 
άλλα που θα µπορούσαµε να αναφέρουµε, είναι περιπτώσεις 
που σε καµιά περίπτωση δεν πρέπει να χαρακτηρίζουν ένα 
παιδί του Θεού. 
 

• ∆εν µπορεί να λέγει ότι είναι νοµοταγής και στο νόµο του 
Θεού και στους νόµους του Κράτους, αλλά να δείχνει ανευθυ-
νότητα στις διάφορες συναλλαγές του, έχοντας απλήρωτους 
λογαριασµούς, ή να επιβαρύνεται µε δάνεια που δεν µπορεί 
να ανταποκριθεί οικονοµικά, ή κατ’ επανάληψη να παραβιάζει  
του νόµους της Τροχαίας, επειδή δεν υπάρχει χώρος στάθ-
µευσης και ότι όλοι είναι παράνοµοι.     

 

• ∆εν µπορεί να καυχιέται ότι ποτέ δεν λέγει ψέµατα, αλλά να 
δηλώνει κατά σύστηµα ψευδή στοιχεία στην Εφορία, µε το 
πρόσχηµα ότι «έτσι κάνουν όλοι» και ότι «δεν κλέβω την 
Εφορία γιατί οι φόροι έχουν ήδη παρακρατηθεί» 

 

• ∆εν µπορεί να λέγει  ότι ο Θεός που πιστεύει και ακολουθεί 
είναι ΑΓΙΟΣ και ∆ΙΚΑΙΟΣ και ίδιος να ζει µια ζωή που δεν αρ-
µόζει σε ένα παιδί του Θεού.    

 

 Πρέπει σαν άνθρωποι του Θεού «που επαγγελλόµαστε  θεοσέ-

βεια» να δείχνουµε στον κόσµο ότι είµαστε το «φως του κόσµου», 
έχοντας µέσα µας το φως της δόξας του Κυρίου Ιησού Χριστού. 
Πρέπει να ξεχωρίζουµε από τον κόσµο για την καθαρότητα της 
ζωής µας και για την υπευθυνότητα που πρέπει να έχουµε στις 
διάφορες σχέσεις και συναλλαγές µας. Ο λόγος µας πρέπει µε ο-
ποιοδήποτε κόστος να τηρείται. Να υπακούµε στους νόµους του 
κράτους και γενικά η ζωή µας να είναι παράδειγµα για τους άλλους. 
 

 Παρακάτω αναφέρεται η οµολογία ενός ανθρώπου, που 
ζούσε µακριά από το Θεό. Το όνοµά του είναι Γιάννης Π.. Όταν ό-
µως αφιέρωσε τη ζωή του σ’ Αυτόν, κράτησε µερικές παλιές συνή-
θειες που είχε, τις οποίες «δικαιολογούσε» µε διάφορους τρόπους. 
Μία από τις οποίες αυτές ήταν να δηλώνει ψευδή οικονοµικά 
στοιχεία στην Εφορία. Το Πνεύµα του Θεού τον έλεγξε γι’ αυτό και 
ο ίδιος οµολογεί πως, µετά από πολλές αντιρρήσεις, υπάκουσε στη 
φωνή του Πνεύµατος και ελευθερώθηκε. Αφηγείται ο ίδιος:   
 

�…. Για δύο σχεδόν δεκαετίες το ποτό τα βράδια είχε γίνει ο 

αχώριστος φίλος µου. ∆εν µπορούσα να ζήσω χωρίς αυτό. Ο δεύ-

τερος φίλος µου ήταν τα υπνωτικά χάπια, που τα έπαιρνα, όχι επει-

δή τα είχα ανάγκη, αλλά προληπτικά µήπως και δεν µπορώ να κοι-

µάµαι. Φοβίες µε είχαν καταλάβει. Η ζωή µου ήταν άδεια, δεν είχα 

κάποιο σκοπό. Η δουλειά µου µε ικανοποιούσε λίγο και αυτό  επει-

δή ξεχνιόµουν και δεν σκεπτόµουν. Περίπου για επτά χρόνια εργά-

σθηκα και στο εξωτερικό και κατάφερα να κάνω µερικές αποτα-

µιεύσεις, βάζοντας µερικά χρήµατα στην Τράπεζα και αγοράζοντας 

µερικές µετοχές.    
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 Το έτος 1973 ήταν για µένα αφετηρία µιας νέας ζωής. Άνοιξα 

την καρδιά µου σ’ ένα φίλο µου και αυτός µου έδειξε την αιτία του 

προβλήµατός µου, που ήταν η απόρριψη του Θεού από τη ζωή 

µου. Μου σύστησε τον Ιησού σαν τη µόνη λύση όλων των προβλη-

µάτων µου. Αποφάσισα να ακολουθήσω τη συµβουλή του. Πήγα 

σπίτι µου, κλείστηκα στο δωµάτιό µου, γονάτισα και εκζήτησα τον 

Ιησού να έρθει να αναλάβει τη κατεστραµµένη µου ζωή. Η απάντη-

ση ήταν άµεση. Μια ειρήνη µε κατέλαβε και πληµµύρισε τα βάθη 

µου και η παρουσία του Ιησού γέµισε το δωµάτιο. Από την ηµέρα 

εκείνη η ζωή µου απόκτησε περιεχόµενο.  
 

 Ο Κύριος άρχισε να µε οδηγεί και να µου δείχνει τι έπρεπε σε 

κάθε περίσταση να κάνω. Ήταν αρχές 1975 όταν µε το Πνεύµα Του 

µίλησε µέσα µου και µού ζήτησε να κάνω ένα βήµα πίστης και υ-

πακοής. Ήταν κάποια εκκρεµότητά µου που είχα µε την Εφορία και 

έπρεπε να την ταχτοποιήσω. Αφορούσε την πληρωµή φόρου εισο-

δήµατος προηγουµένων ετών, που εγώ είχα «ξεχάσει» εσκεµµένα. 

Όταν κάθε χρόνο συµπλήρωνα το έντυπο Ε1 της δήλωσης, δεν δή-

λωνα το εισόδηµα που είχα από τις διάφορες επενδύσεις µου, παρ’ 

όλο που στη δήλωση υπήρχε ειδική στήλη γι’ αυτό. Είχα σκεφτεί ότι 

είχε παρακρατηθεί από το µισθό µου ο φόρος που αναλογούσε και 

κατά συνέπεια οι αποταµιεύσεις µου ήταν καθαρά χρήµατα, που 

δεν πρέπει να φορολογούνται.    
 

 Αυτή ήταν η τακτική που ακολουθούσα. Τώρα όµως το άγιο 

Πνεύµα άρχισε να µε ελέγχει για την απάτη που είχα κάνει, προτρέ-

ποντάς µε να επανορθώσω. Στην αρχή αδιαφόρησα, αλλά η φωνή 

του Πνεύµατος ήταν γλυκιά και έντονη µέσα µου. Σκέφτηκα, τι µεγά-

λη ταλαιπωρία και τι φοβερός πονοκέφαλος µε περιµένει στη ∆.Ο.Υ. 

αν δήλωνα όλα τα ποσά που στο παρελθόν είχα «ξεχάσει» να 

δηλώσω. Άρχισα να κάνω «παζάρια» µε τον Κύριο λέγοντας Του ότι 

είµαι διατεθειµένος να δώσω σε κοινωφελή ιδρύµατα και νοσο-

κοµεία πολύ µεγαλύτερο ποσό από αυτό που όφειλα στην Εφορία, 

αρκεί να µην το δήλωνα στην Εφορία. Απάντηση από τον Κύριο 

καµιά. Μέσα µου η πάλη συνεχιζόταν και επέµενα στο αίτηµά µου, 

λέγοντας: «Κύριε, πώς να το κάνω αυτό, θα είναι κακή µαρτυρία για 

ένα χριστιανό να παραδεχτεί το λάθος του και µάλιστα σε ανθρώ-

πους που µπορεί να είναι αρνητές του Λόγου σου;» Πάλι όµως α-

πόλυτη σιωπή από τον Κύριο.  
 

 Μίλησα για το θέµα αυτό στη γυναίκα µου, που και αυτή είχε 

δεχτεί τον Ιησού Χριστό σαν προσωπικό της σωτήρα, συνέχισα να 

«παζαρεύω» µε τον Κύριο για να κάνει δεκτό το αίτηµά µου και 

διάβασα την Αγία Γραφή µήπως και εκεί βρω κάποια φόρµουλα για 

να ξεφύγω από τον έλεγχο του Πνεύµατος. Όχι µόνο δεν βρήκα κά-

ποιο στήριγµα µέσα στη Γραφή για να αποφύγω τη συµπληρωµα-

τική δήλωση, αλλά βρήκα το αντίθετο µέσα από τα λόγια του Ιησού 

και του Παύλου. Ο Ιησούς είχε πει στους Φαρισαίους, όταν προ-

σπάθησαν να τον παγιδέψουν «αποδίδουν στον Καίσαρα αυτά που 

ανήκουν στον Καίσαρα, δηλαδή στο κράτος, και να αποδίδουν στο 

Θεό, αυτά που ανήκουν στο Θεό». Στο κράτος ανήκουν και οι φόροι 

µας και η στρατιωτική θητεία µας και η υπακοή στους νόµους που 

θεσπίζει για τη δική µας ευηµερία και πολλά άλλα που πρέπει εµείς 

σαν νοµοταγείς χριστιανοί πολίτες να αποδίδουµε και να είµαστε 

άψογοι στις συναλλαγές µας µε αυτό. Ο Παύλος επίσης είχε πει «να 

αποδίδουµε στο κράτος τον οφειλόµενο φόρο».  
 

 Ύστερα από δύο εβδοµάδων εσωτερικής πάλης, αποφάσισα 

να ακολουθήσω τη φωνή του Πνεύµατος. ∆εν πήγα προσωπικά 

στην Οικονοµική Υπηρεσία, αλλά έστειλα µία επιστολή, στην οποία 

ανέφερα ότι, λόγω έλλειψης από µέρους µου της κείµενης νοµο-

θεσίας, δεν πλήρωνα κανονικά τους φόρους για τα προηγούµενα ο-

κτώ χρόνια και ότι επιθυµούσα να τακτοποιήσω την οφειλή µου αυ-

τή. Βρισκόµουν σε άσχηµη ψυχολογική κατάσταση και περίµενα µε 

αγωνία να έρθει η απάντηση. Μετά από µερικές ηµέρες ήρθε η α-

πάντηση και µου ζητούσαν µε ευγενικό τρόπο περισσότερες πληρο-

φορίες. Αυτή τη φορά δεν απάντησα εγγράφως. Τηλεφώνησα στον 

αρµόδιο υπάλληλο και συµφωνήσαµε να συναντηθούµε για τις πα-

ραπέρα ενέργειες, µετά από πέντε ηµέρες. 
 

 Πέρασα τις ηµέρες αυτές µε ανησυχία. Προσευχόµουν για να 

βρω ειρήνη, αλλά τίποτα. Ξαναπροσευχόµουν και πάλι τίποτα. Ο 

Κύριος όµως που είναι γεµάτος αγάπη και ότι κάνει, το κάνει για τη 
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δική µας ευλογία, ήρθε να µε ενισχύσει µε έναν διαφορετικό τρόπο. 

Η γυναίκα µου, πριν µερικές εβδοµάδες είχε βαπτισθεί µε το άγιο 

Πνεύµα, αλλά δεν µου το είχε φανερώσει, χωρίς να γνωρίζω το 

γιατί. Την προηγούµενη ηµέρα που θα γινόταν η συνάντηση στην 

Εφορία, είδε την ανησυχία µου και µου ζήτησε να προσευχηθούµε 

για να λάβω το άγιο Πνεύµα. Γονατίσαµε, έβαλε τα χέρια της επάνω 

µου και µου ζήτησε να αφήσω τον εαυτό µου ελεύθερο από τα 

προβλήµατα για να έρθει ο Κύριος και να µε γεµίσει µε τη δόξα Του. 

Αυτή προσευχόταν και δόξαζε τον Κύριο σε ξένες γλώσσες, σε µένα 

όµως τίποτε δεν συνέβηκε. Όταν σηκωθήκαµε από την προσευχή 

ήµουν πιο ήρεµος. Μου είπε να έχω εµπιστοσύνη στον Κύριο και 

αύριο θα δω τη θαυµαστή του επέµβαση. 
 

 Η επόµενη ηµέρα ήταν πράγµατι µια ευλογηµένη ηµέρα. Κα-

θώς βάδιζα προς την Εφορία, σκεπτόµενος τι έπρεπε και τι δεν έ-

πρεπε να πω, άρχισα να προσεύχοµαι. Η παρουσία του Κυρίου µε 

κυρίευσε, άρχισα να προσεύχοµαι σε ξένες γλώσσες, όλη µου η 

ανησυχία και νευρικότητα έφυγε και η ειρήνη του Κυρίου µε πληµ-

µύρισε. Όταν έφθασα στο γραφείο του υπαλλήλου ήµουν τελείως 

ήρεµος και µιλούσα µε πολύ ευκολία. Ο υπάλληλος µου είπε ότι η 

έγγραφη παραδοχή του χρέους µου µε απάλλασσε από οποιαδή-

ποτε ποινική δίωξη, άλλα έπρεπε να πληρώσω όλο το οφειλόµενο 

ποσό, το οποίο ήταν αρκετά µεγάλο. Όχι µόνο δεν µε ξάφνιασε το 

ποσό, όταν το άκουσα, αλλά αντίθετα ένιωσα µέσα µου µια µεγάλη 

ανακούφιση και ελευθερία.    
 

 Ήµουν τόσο χαρούµενος, που στο δρόµος της επιστροφής για 

το σπίτι έκανα κάτι που συνήθως κάνω µόνο όταν βρίσκοµαι σε 

πολύ καλή διάθεση. Πήγα σε ένα κατάστηµα και αγόρασα ένα ό-

µορφο πουκάµισο που το ονόµασα το «ένδυµα του φόρου εισο-

δήµατος». Κάθε φορά που το φορώ, θυµάµαι την ευλογία του Κυ-

ρίου στη ζωή µου και Τον δοξάζω. Πιστεύω ότι είναι όµορφο να 

έχουµε τέτοιες ευχάριστες και ευλογηµένες αναµνήσεις. 
 

 Όταν έφθασα σπίτι, η γυναίκα µου εγώ, χαρήκαµε που η όλη 

υπόθεση είχε κλείσει και η αµαρτία της φοροδιαφυγής είχε συγχω-

ρηθεί. Τη χαρά αυτή την είχαµε, ένα µήνα αργότερα, όταν πληρώ-

ναµε το ποσό. Για µας αυτό είναι ένα θαύµα. Η γυναίκα µου που 

είναι πολύ οικονόµα και υπολογίζει τα έξοδά µας, τώρα χαίρεται 

µαζί µου. Ο Κύριος είναι καλός µαζί µας.  
 

 Ο Ιησούς είναι ο Κύριος. ∆εν µου είπε να αποφύγω τις κοι-

νωνικές µου υποχρεώσεις. Με ελευθέρωσε από τη σκλαβιά του 

χρήµατος και µετά απ’ αυτή την εµπειρία έµαθα να δίνω ελεύθερα 

χρήµατα για το έργο του Κυρίου, γιατί «ευλογηµένος είναι εκείνος 

που δίνει, παρά όταν λαµβάνει». Υπάρχει µεγάλη ευλογία στη ζωή 

µας όταν προσφέρουµε στον πλησίον µας ….   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

. . .  / / /  . . .  
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ΑΠΟ ΤΟ  
ΣΚΟΤΑ∆Ι ΤΗΣ ΑΓΝΟΙΑΣ 

ΣΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ 

 
  
  � Ονοµάζοµαι Αλκιβιάδης Τζελέπης. Γεννήθηκα στο χωριό Σε-
λινούντας (Κρόκοβα) του Αιγίου. Από µικρός αγαπούσα τον Θεό 
και πήγαινα τακτικά στην εκκλησία και στο κατηχητικό σχολείο. Ο 
πατέρας µου ήταν ψάλτης, αλλά τον έχασα όταν ήµουν σε ηλικία 
εννέα (9) ετών, περνώντας δύσκολα παιδικά χρόνια, καθόσον η 
µητέρα µου, χήρα µε έξι (6) ανήλικα παιδιά, οικονοµικά τα έβγαζε 
πολύ δύσκολα.  
 

 Όταν ήµουν σε ηλικία 14 ετών και βρισκόµουν στη Β΄ τάξη 
του Γυµνασίου, η Μητρόπολη Αιγιαλείας δώρισε σε όλους τους µα-
θητές από µία Καινή ∆ιαθήκη σε µετάφραση 4 καθηγητών Πανεπι-
στηµίου (έκδοση ΒΙΒΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ) και για πρώτη φορά διάβασα 
ολόκληρη την Καινή ∆ιαθήκη και µάλιστα δύο φορές. ∆ιάβαζα και 
έβλεπα πόσο απλά και όµορφα παρουσιάζονται οι αιώνιες αλήθειες 
του Λόγου του Θεού και πόσο απλό είναι ο κάθε άνθρωπος να έχει 
προσωπική σχέση µε τον Ιησού Χριστό. Στις απορίες που είχα, α-
παντήσεις δεν έπαιρνα από κανέναν. Όλοι µου απαντούσαν συγκε-
χυµένα, µε µισόλογα και χωρίς κάποια υπευθυνότητα.  
 

 Χαρακτηριστικά, θυµάµαι την ανάλυση που µας έκανε ο κα-
θηγητής της Θεολογίας για την προς Εβραίους επιστολή, σύµφωνα 
µε την οποία καταργείται η ειδική ιεροσύνη της περιόδου της 
Παλαιάς ∆ιαθήκης, καταργείται πλέον µεσιτικός ρόλος των ιερέων 
και θεσπίζεται η γενική ιεροσύνη όλων πιστών της περιόδου της 
Καινής ∆ιαθήκης µε µοναδικό αρχιερέα και µεσίτη τον ίδιο τον Ιη-
σού Χριστό. Αυτό δεν µπορούσα να το καταλάβει. Ρωτούσα ιερω-
µένους και θεολόγους «γιατί στους πρώτους αποστολικούς χρό-
νους δεν υπήρχε ειδική τάξη ιερέων και γιατί σήµερα υπάρχει; Γιατί 
τότε οι µαθητές του Ιησού και οι µετέπειτα µαθητές των µαθητών 
ήταν απλοί κήρυκες του ευαγγελίου και όχι ιερείς όπως εµείς νοού-
µε σήµερα;  αλλά παντού υπήρχε άγνοια.  
 

 Ρωτούσα «γιατί ο Ιησούς ήταν πάντοτε απλός, χωρίς χρυσα-
φικά και στολίδια επάνω Του και γιατί πήγαινε µε ένα απλό γαϊδου-
ράκι, ενώ οι σηµερινοί θρησκευτικοί ηγέτες είναι γεµάτοι µε πανάκρι-
βα χρυσαφικά επάνω τους και χρησιµοποιούν πολυτελείς λιµουζί-
νες;» αλλά απάντηση καµιά. Σε σχετική ερώτηση που έκανα σε κά-
ποιον Αρχιµανδρίτη από την Κρήτη, η απάντηση ήταν ότι «εµείς γε-
νικά χρησιµοποιούµε λιµουζίνες παλαιού τύπου». Ρωτούσα για θέ-
µατα πίστης, σωτηρίας, δικαίωσης, κλπ.., αλλά η απάντηση πολλές 

φορές ήταν στερεότυπη: «Πήγαινε στην εκκλησία, άναψε κανένα 

κεράκι, φίλησε το χέρι του παπά για ευλογία…και λοιπά, και λοι-

πά». Εκείνο που πολύ µε στενοχωρούσε ήταν, όταν µου έλεγαν «Πί-
στευε και µη ερεύνα».  
 

 Μετά από όλα αυτά και ενώ βρισκόµουν στην Στ΄ τάξη του 
Γυµνασίου (τότε το Γυµνάσιο ήταν εξατάξιο), πήρα την απόφαση να µην 
ξαναπάω στο κατηχητικό, αφού λύση στις απορίες µου δεν υπήρχε 
και αποφάσισα να ερευνήσω µόνος του για να βρω την ΑΛΗΘΕΙΑ, 
αφού οι άνθρωποι µη έχοντες οι ίδιοι την «αλήθεια», δεν µπορού-
σαν να µε οδηγήσουν σ’ αυτή. Είχα µέσα µου την έντονη επιθυµία 
να έχω µια ζωντανή και προσωπική σχέση µε τον Ιησού, αλλά ο 
∆ιάβολος, ο εχθρός του ανθρώπου, µε παρέσυρε και ασχολήθηκα 
µε άλλα πράγµατα, που δεν µπορούσαν να γεµίσουν το κενό της 
καρδιάς µου. 
 

 Το Σεπτέµβριο του 1975 έρχοµαι στην Αθήνα για να φοιτήσω 
στο Πολιτικό Τµήµα της Νοµικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθη-
νών (∆ηµόσιο ∆ίκαιο και Πολιτικών Επιστηµών). Η επιθυµία στην 
καρδιά µου για να γνωρίσω την αλήθεια συνέχιζε να καίει, αλλά ο 
εχθρός της ψυχής, µου έδειχνε άλλα ενδιαφέροντα, όπως πολιτική, 
διασκέδαση και διάφορα άλλα χόµπυ, τα οποία όχι µόνο δεν µπο-
ρούσαν να γεµίσουν το κενό της καρδιά µου, αλλά αυτό συνέχεια 
µεγάλωνε. Για ένα χρόνο περίπου ασχολήθηκα ιδιαίτερα µε την πο-
λιτική, ακολουθώντας κάποιο πολιτικό φορέα, άλλωστε για την επο-
χή εκείνη (ως µεταπολίτευση) ήταν κάτι φυσικό να ασχολούνται οι 
φοιτητές µε την πολιτική. Όταν πήγαινα σε διάφορες πολιτικές συ-
γκεντρώσεις, φώναζα, χειροκροτούσα και γενικά εκδηλωνόµουν 
έντονα. Αυτό έδειχνε πως κάτι µε γέµιζε, αλλά όταν επέστρεφα στο 
σπίτι, µέσα στο πνεύµα µου υπήρχε µια ανεξήγητη θλίψη και µια 
µεγάλη απογοήτευση, µε αποτέλεσµα να αναρωτιέµαι «Εάν πράγ-
µατι αυτός ήταν ο σκοπός της ζωής µου; Και εάν ήταν αυτός, τότε 

27 28 



γιατί δεν µε ευχαριστούσε τίποτα;». Στην κραυγή αυτή της καρδιάς 
µου, ο ουρανός δεν έµεινε ασυγκίνητος, γιατί ο Ιησούς αποκαλύπτε-
ται σε κάθε ειλικρινή καρδιά που Τον εκζητεί µε απλότητα και µε 
ταπείνωση. 
 

  � Το έτος 1976 και ενώ βρισκόµουν στο Β΄ έτος των σπουδών 
του, εργαζόµουν σε µια ιδιωτική επιχείρηση στην περιοχή Μεταµόρ-
φωση Αττικής. Εκεί εργαζόταν και ένας νεαρός άνδρας, ονόµατι 
Νίκος, που αγαπούσε το Θεό και η συµπεριφορά του και ο τρόπος 
του διέφερε όλων των άλλων. Κάποια ηµέρα είχε µαζί του ένα άρ-
θρο από µια ηµερήσια εφηµερίδα, που αναφερόταν στον Αντίχρι-
στο. Ήταν το έργο «Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ» (The Omen), που τις ηµέρες εκεί-
νες προβαλλόταν και στους κινηµατογράφους. Το πήρα, το διάβασα 
και ένιωσα τη µεγαλύτερη έκπληξη στη ζωή µου. ∆εν µπορούσα να 
καταλάβω πώς, ενώ είχα διαβάσει τόσα πολλά χριστιανικά βιβλία, 
είχα διαβάσει την Καινή ∆ιαθήκη και επί χρόνια πήγαινα στο κατηχη-
τικό σχολείο, δεν γνώριζα τίποτα για τον «άνθρωπο της αµαρτίας», 
τον Αντίχριστο και τώρα µια πολιτική εφηµερίδα να ασχολείται µε το 
θέµα αυτό. Αυτό ήταν το κίνητρο για να αρχίσω να µελετώ το Λόγο 
του Θεού µε ζήλο. Όλα τα άλλα ενδιαφέροντά µου παραµερί-
στηκαν. 
 

 Μελετώντας συστηµατικά για ένα εξάµηνο το Λόγο του Θεού 
άρχισαν τα πνευµατικά µου µάτια να ανοίγουν και να κατανοώ 
πράγµατα για τα οποία πριν είχα απορίες και ερωτηµατικά. Η ζωή 

µου άρχισε να αποκτά νόηµα και σκοπό. Κατάλαβα πλέον, γιατί 
υπάρχω, γιατί ο Ιησούς σταυρώθηκε, γιατί ο κόσµος βρίσκεται µα-

κριά από το Θεό, τι πρέπει να πιστεύω και να ακολουθώ, πώς να 

σωθώ από τις αµαρτίες µου και τι ήθελε από µένα προσωπικά ο 
Ιησούς. Γνώριζα πολλά ΓΙΑ τον Ιησού Χριστό, αλλά ακόµα µου έλει-
πε το πιο σηµαντικό, δεν είχα γνωρίσει προσωπικά ΤΟΝ Ι∆ΙΟ τον 
Ιησού. Ήξερα µε το νου µου ποια είναι η αλήθεια, αλλά µε την καρ-

διά µου δεν είχα γνωρίσει Αυτόν που είναι η Αλήθεια. Αυτό συνέ-
βηκε τον Απρίλιο του 1977, κάποιο πρωινό (Σάββατο) που δεν ερ-
γαζόµουν και ήµουν µόνος σπίτι. Καθώς µελετούσα το Λόγο του 
Θεού, ένιωσα την επιθυµία να αφιερώσω τη ζωή του στον Ιησού και 
να αναλάβει Αυτός το τιµόνι της ζωής µου. Γονάτισα και µε απλά λό-
για ζήτησα από τον Κύριο Ιησού να έρθει το Πνεύµα Του να κατοι-
κήσει µέσα στην καρδιά µου και να αναλάβει Αυτός τη ζωή µου. 

Τότε, έγινα µάρτυρας µιας θαυµαστής εµπειρίας, κάτι σαν ουράνιο 
φως µε γέµισε και η ζωή µου σε δευτερόλεπτα άλλαξε ριζικά. Μια 
νέα πνευµατική γέννηση έγινε εκείνη τη στιγµή, αναγεννήθηκα από 
το άγιο Πνεύµα του Θεού. ΠΡΙΝ ήµουν ένας χαµένος αµαρτωλός 
µε προορισµό την αιώνια καταδίκη, ΤΩΡΑ πλέον είµαι ένας σωσµέ-
νος αµαρτωλός µε ουράνια κληρονοµιά, τώρα άρχισα να ζω στην 
άγια παρουσία του Θεού. 
 

 Μετά από αυτό το γεγονός που ήταν ορόσηµο στη ζωή µου, 
ενώθηκα µε µια χριστιανική συνάθροιση για να λατρεύω τον Κύριο 
Ιησού µαζί µε άλλους πνευµατικούς αδελφούς, που είχαν και αυτοί 
την εµπειρία της αναγέννησης, εκπληρώνοντας έτσι το Λόγο Του, 

που µας προτρέπει «Να µην αφήνουµε να συνερχόµαστε όλοι µαζί, 

καθώς είναι συνήθεια σε µερικούς» (βλ.Εβραίους Ι’/10:25).    
 

 Καθώς προχωρούσα στον πνευµατικό δρόµο και αυξανόµουν 
στην πίστη, εκζητούσα όλο και περισσότερο να µου αποκαλύπτεται 
ο Λόγος του Θεού και να έχω µεγαλύτερη επίγνωση του προσώπου 
του Ιησού. Παρατήρησα ότι στη συντροφιά των πιστών που βρισκό-
µουν, µερικές  διδασκαλίες της Αγίας Γραφής δεν θίγονταν. Το 1978 
ένιωσα µεγάλη χαρά µέσα στο πνεύµα µου, καθώς έµαθα ότι υπάρ-
χουν πιστοί, που είχαν στη ζωή τους, εκτός της εµπειρίας της α-
ναγέννησης και την εµπειρία της Πεντηκοστής, όπως αυτή ανα-
φέρεται στο βιβλίο των Πράξεων των Αποστόλων (βλ. κεφ.2

ο
 ) και 

κήρυτταν θεία θεραπεία από τις αρρώστιες, καθόσον τις αλήθειες 
αυτές τις διάβαζα µέσα στο Λόγο του Θεού και τις πίστευα από την 
αρχή της πίστης µου. Έκτοτε ζητούσα ευκαιρία να βρεθώ µε τους 
αδελφούς αυτούς, γεγονός που συνέβηκε για πρώτη φορά σε κά-
ποια χριστιανική εκδήλωση το έτος 1979, κατά τον εορτασµό της  η-
µέρας της Πεντηκοστής.  
 

 Καθοριστικός παράγοντας για την παραπέρα χριστιανική µου 
πορεία ήταν το γεγονός της θαυµαστής αποκάλυψης που µου έκανε 
ο Κύριος Ιησούς για το «ποιος είναι» και να ακολουθώ την «πρώτη 

ΠΑΣΩΝ των εντολών», η οποία είναι «Άκουε Ισραήλ. Κύριος ο Θεός 

ηµών είναι “EΙΣ” Κύριος» (βλ. Μάρκος ΙΒ/12:28-31). Γνώρισα ότι η 
εκκλησία Ιησού Χριστού είναι ο πνευµατικός Ισραήλ και λατρεύει τον 
ΕΝΑ Θεό που υπάρχει, τον Πατέρα, µέσα στο πρόσωπο του Υιού 
Του, του Ιησού, στον οποίο κατοικεί όλο το πλήρωµα του αγίου 
Πνεύµατος του Πατέρα. 
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 Το 1980 κατατάχθηκα στην Πολεµική Αεροπορία, όπου εκ-
πλήρωσα τις στρατιωτικές µου υποχρεώσεις, υπηρετώντας το µεγα-
λύτερο µέρος της θητείας µου στη Λήµνο. Ένα µήνα µετά την από-
λυσή µου από το στρατό, παντρεύοµαι και από το Νοέµβριο του 
1982, αρχίζω µαζί µε τη σύζυγό του να εργάζοµαι για τον Κύριο 
Ιησού στη χριστιανική συνάθροιση που είχα πάει όταν ο Κύριος µε 
αναγέννησε µε το Πνεύµα Του. Ο Κύριος µε ευλογεί και στον τοµέα 
της εργασίας µου, όπου µε θαυµαστό τρόπο ανοίγει το δρόµο και το 
Μάρτιο του 1984 διορίζοµαι στο δηµόσιο. Ήταν πράγµατι το χέρι του 
Θεού γιατί στο θέµα αυτό είχα απογοητευθεί. Είχα κάνει πολλές 
αιτήσεις πρόσληψης σε διάφορες Υπηρεσίες, Οργανισµούς, κλπ και 
είχα τα προσόντα που ζητούνταν, έβρισκα όµως παντού «κλειστές» 
πόρτες. Αλλά εκεί που δεν υπάρχει ανθρώπινη λύση, επεµβαίνει ο 
Κύριος και δίνει τη λύση. Όταν Αυτός «ανοίγει» πόρτα ευλογίας στη 
ζωή µας, καµιά ανθρώπινη ενέργεια δεν µπορεί να την κλείσει. Το 
Σεπτέµβριο του 1986, φεύγω από τη χριστιανική οµάδα στην οποία 
ήµουν, χωρίς όµως να προσκολληθώ σε κάποια άλλη για ένα µικρό 
χρονικό διάστηµα, γιατί ο Κύριος είχε κάτι θαυµαστό να κάνει στη 
ζωή µου και έπρεπε να µάθω να στηρίζοµαι µόνο σ’ Αυτόν και να 
Τον εµπιστεύοµαι πλήρως.  
 

 Τον επόµενο χρόνο, στις 9 Νοεµβρίου 1987, ηµέρα ∆ευτέρα, ο 
Κύριος Ιησούς µε βαπτίζει µε το άγιο Πνεύµα Του. Ήταν για µένα 
µια συγκλονιστική εµπειρία. Καθώς προσευχόµουν µαζί µε άλλους 
πιστούς και δόξαζα τον Κύριο Ιησού, Αυτός µε γέµισε µε το Πνεύµα 
Του, όπως ακριβώς γεµίζεις ένα δοχείο µε νερό και ταυτόχρονα 
ένας χείµαρρος δοξολογίας έβγαινε από µέσα µου σε ξένες γλώσ-
σες, όπως συνέβηκε για πρώτη φορά στους αποστόλους την ηµέρα 
της Πεντηκοστής και όπως συνέβηκε και συµβαίνει σε εκατοµµύρια 
πιστούς σε όλους τους αιώνες και σ’ ολόκληρο τον κόσµο.  
 

 Με την  «αναγέννησή» µου το Πνεύµα του Θεού καθάρισε τη 
ζωή µου από κάθε αµαρτία, γιατί ο Ιησούς επάνω στο σταυρό του 
Γολγοθά πλήρωσε τις δικές µου αµαρτίες και τις δικές µου αρρώ-
στιες, πέθανε ο Ιησούς αντί για µένα. Με το «βάπτισµα του αγίου 
Πνεύµατος» ο Κύριος κατοίκησε µόνιµα µέσα µου και το σώµα µου 
έγινε ο ζωντανός ναός του αγίου Πνεύµατος του Θεού (βλ. Α΄ Κοριν-
θίους ς΄/6:19 /Β΄ Κορινθίους ς΄/6:16 /κλπ). Η πνευµατική µου πορεία και 
γενικά η ζωή µου ολόκληρη άλλαξε από τότε ριζικά. Μετά από 

ενάµισι χρόνο (Ιανουάριος 1989) βαπτίζεται µε το άγιο Πνεύµα και η 
σύζυγός µου. Η υπηρεσία µας µέσα στον αγρό του Κυρίου, η οποία 
πέρασε από πολλά στάδια δοκιµασιών, θλίψεων και αγώνων, παίρ-
νει νέα µορφή.  
 

 Ήδη από το 1986 είχα αρχίσει να γράφω διάφορα βιβλία 
πνευµατικού περιεχοµένου, τα οποία βοήθησαν πολλούς πιστούς 
να σταθεροποιηθούν στις αλήθειες του Λόγου του Θεού και να αυ-
ξηθούν σε αγιασµό και σε καθαρότητα στη ζωή τους. Το συγγρα-
φικό µου έργο το είχα ξεκινήσει από ηλικία 19 ετών περίπου, όπου 
είχα κάνει µικρές µελέτες και είχα συγγράψει διάφορα άρθρα και 
δοκίµια, καθώς και δύο κοινωνικά διηγήµατα, το ένα από τα ο-
ποία είχε αποσπάσει κολακευτικά λόγια από έναν εκδοτικό οίκο. Αρ-
γότερα, όταν έδωσα την καρδιά µου στον Ιησού, αφιέρωσα το 
χάρισµά µου αυτό στην υπηρεσία Του. 
 

  � Έχω συγγράψει µεγάλο αριθµό βιβλίων µε ποικίλη ύλη, κατά 
βάση πνευµατικού περιεχοµένου (ερµηνευτικά, απολογητικά, εσχατολο-
γικά, κλπ). Ένα από τα σηµαντικότερα έργα µου, το οποίο αποτελεί 
σταθµό στη συγγραφική µου πορεία και στην Ελληνική βιβλιογραφία 
είναι το βιβλίο «ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ», στο 
οποίο αναλύονται οι σύγχρονες πολεµικές κινητοποιήσεις µε ακριβή 
ιστορικά στοιχεία που φθάνουν µέχρι και το έτος 2004 (4

η
 έκδοση). 

Το βιβλίο αυτό, αν και αναλύει τα γεγονότα κάτω από το φως των 
προφητειών της Αγίας Γραφής, δεν µπορεί να χαρακτηρισθεί σαν 
θρησκευτικό βιβλίο, αλλά αποτελεί ένα σπάνιο σύγχρονο ιστορικό 
ντοκουµέντο, που προχωρεί µέσα στο µέλλον και συναρπάζει τον 
αναγνώστη.  
 

 Μεγάλης αποδοχής έχουν τύχει και τα βιβλία «ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ 

ΑΠΟ ∆ΑΙΜΟΝΙΚΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ» και «Ο ΙΣΧΥΡΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ». Στο πρώτο 
περιγράφονται οι τρόποι και οι µεθοδείες µε τις οποίες ενεργούν ο 
∆ιάβολος και οι πονηρές του δυνάµεις επάνω στον άνθρωπο και 
παράλληλα αναφέρονται οι τρόποι απελευθέρωσής του. Το δεύτερο 
βιβλίο µας µεταφέρει στις έσχατες ηµέρες και στα συγκλονιστικά 
γεγονότα που θα λάβουν χώρα επάνω σ’ όλο τον κόσµο και θα µορ-
φώσουν το ένδοξο σώµα της νύµφης εκκλησίας του Χριστού, επά-
νω στην οποία ο Κύριος Ιησούς Χριστός θα επιθέσει µεγάλη δόξα 
και δύναµη. 
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 Ένα επίσης σηµαντικό βιβλίο µου είναι και το επίτοµο  εγχει-
ρίδιο θεολογίας µε τίτλο «ΤΙ ∆Ι∆ΑΣΚΕΙ Η ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ», το οποίο αποτελεί 
µια µεθοδική και συστηµατική ανάλυση των θεµελιωδών διδασκα-
λιών της χριστιανικής πίστης. Αποτελεί ένα κατάλληλο βοήθηµα για 
κήρυκες, θεολόγους, φοιτητές και για κάθε µελετητή της Βίβλου, της 
Αγίας Γραφής.   
   

  � Από τις αρχές του έτους 2003, λόγω της εµπειρίας µου στον 

τοµέα της δηµόσιας διοίκησης, άρχισα να εκδίδω και µια σειρά νοµι-

κών βιβλίων µε το γενικότερο τίτλο “Ο∆ΗΓΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ” 

που έχουν σαν στόχο την ποιοτική απόδοση των δηµοσίων υπαλ-

λήλων, την αναβάθµιση του επιπέδου της δηµόσιας διοίκησης και τη 

λειτουργικότητα της κρατικής µηχανής. Μέχρι τέλους του έτους 2004 

είχα εκδώσει συνολικά έξι (6) νοµικά βιβλία, συµπεριλαµβανοµένου 

και του ισχύοντος «Υπαλληλικού Κώδικα» ενηµερωµένου µε όλες τις 

µετέπειτα τροποποιήσεις του. Τα βιβλία αυτά περιλαµβάνουν µε 

σύντοµο και κατανοητό τρόπο την ισχύουσα νοµοθεσία που διέπει 

τους δηµόσιους υπαλλήλους και αποτελούν απαραίτητο βοήθηµα, 

τόσον του κάθε υπαλλήλου για να γνωρίζει τις υποχρεώσεις του και 

τα δικαιώµατά του, όσο και της διοίκησης για να εφαρµόζει το νόµο 

σε συντρέχουσα περίπτωση.    
 

 Όλα τα βιβλία µου, πνευµατικά και νοµικά, έχουν κατατεθεί 

(όπως προβλέπεται από το νόµο)  στην «Εθνική Βιβλιοθήκη», στη «Βι-

βλιοθήκη της Βουλής» και στο «Εθνικό Κέντρο Βιβλίου» και έχουν 

σταλεί σε διάφορες προσωπικότητες και φορείς της χώρας µας (πο-

λιτικούς, δηµοσιογράφους, κλπ), έχοντας αποσπάσει ευµενή σχόλια και 

κριτικές.  
 

  � Εκτός από τη συγγραφική µου δραστηριότητα, κηρύττω και το 

Λόγο του Θεού όπου µε καλούν, µεταφέροντας τα καλά νέα του 

ευαγγελίου σ’ όλη την Ελλάδα, µε αποτέλεσµα πολλοί άνθρωποι να 

έχουν ευλογηθεί και να έχουν γνωρίσει τον Ιησού Χριστό, σαν Κύριό 

τους, σωτήρα και λυτρωτή. Βασική µου αρχή είναι να µην κηρύτ-

τω δόγµα, θρησκεία, ανθρώπινα συστήµατα ή οτιδήποτε άλλο 

που βάζει ταµπέλες και ζωρίσµατα, αλλά µόνο ένα πρόσωπο 

ένδοξο και θαυµαστό, το πρόσωπο του Κυρίου ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ. 

Τα ανθρώπινα δόγµατα και συστήµατα δεν σώζουν τον άνθρωπο, 

αλλά µόνο το πολύτιµο αίµα του Ιησού, που χύθηκε στο σταυρό του 

Γολγοθά. Το µήνυµά µου είναι απλό και κατανοητό για τον καθένα: 

«Πήγαινε εσύ προσωπικά στον Ιησού Χριστό τώρα, Αυτός ΘΑ ΣΕ ΣΩ-

ΣΕΙ από τις αµαρτίες σου, ΘΑ ΣΕ ΘΕΡΑΠΕΥΣΕΙ από τις αρρώστιες 

σου, ΘΑ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΙ από τις πονηρές δυνάµεις και ΘΑ ΣΟΥ 

∆ΩΣΕΙ ΛΥΣΗ σε όλα τα προβλήµατά σου. Ο Ιησούς είναι η µόνη 

ελπίδα για την Ελλάδα και τον κόσµο». 
 

 Ενώ, όταν ήµουν µικρός, οι συνοµήλικοί µου µε χλεύαζαν µε 

το παρατσούκλι «ιεροκήρυκα», επειδή πήγαινα στο Κατηχητικό, 

τώρα είναι ευλογία από το Θεό και χαρά µου να κηρύττω τον άγιο 

Λόγο Του. Είναι τιµή για µένα που ο Κύριος µου εµπιστεύθηκε το 

Λόγο Του, όπως κάνει και σε κάθε πιστό, δίνοντας της εντολή: «Πη-

γαίνετε και κηρύξτε το Λόγο Μου σε όλα τα έθνη, βαπτίζοντες αυτούς 

και διδάσκοντες να τηρούν όσα παρήγγειλα»  (βλ. Ματθαίος ΚΗ/18:18-20). 

Το καλύτερο όµως κήρυγµα που µπορούµε να κάνουµε στους αν-

θρώπους, που βρίσκονται σε πνευµατικά δεσµά, είναι να «βλέ-

πουν» τη ζωή µας και η άγια και καθαρή ζωή ενώπιον του Θεού 

είναι που θα τους διδάσκει. Ο απόστολος Παύλος γράφει ότι εµείς 

(οι πιστοί) είµαστε η επιστολή η «αναγινωσκοµένη υπό πάντων ανθρώ-

πων» (βλ. Β’  Κορινθίους Γ/3:2-3).     
 

 Για περισσότερες λεπτοµέρειες µπορεί ο κάθε ενδιαφερό-

µενος να διαβάσει το βιβλίο µου µε τίτλο: «ΠΩΣ ΓΝΩΡΙΣΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ 

ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ»  
      

 
 
 
 
 

 

 

. . .  / / /  . . .  
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Ο ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ 
ΕΙΝΑΙ  

Ο ΚΥΡΙΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΟΥ 

 
  

 �….  Ονοµάζοµαι Ιάσων Πασπαλλής. Γεννήθηκα το έτος 1950 

στο χωριό Χουλού της Επαρχίας Πάφου στην Κύπρο. Οι γονείς 

µου ήταν άνθρωποι που αγαπούσαν το Θεό, γι’ αυτό κάθε Κυριακή 

από µικρός πήγαινα στην εκκλησία. Όταν ήµουν στο ∆ηµοτικό κάθε 

Σάββατο απόγευµα πήγαινα στο κατηχητικό σχολείο, αλλά αργότε-

ρα, όταν ήµουν στο Γυµνάσιο και στο Λύκειο πήγαινα στην εκκλη-

σία πάρα πολύ αραιά και συνήθως στις µεγάλες γιορτές, του Πά-

σχα και των Χριστουγέννων. ΄Ηµουν (όπως και οι περισσότεροι) 

ένας καθ’ όλα «τυπικός χριστιανός», που δεν µε ικανοποιούσε τι-

ποτε και πολλά ερωτηµατικά µε απασχολούσαν τα οποία έµεναν 

αναπάντητα. 
 

 Το έτος 1968 τελείωσα το Λύκειο και έδωσα εξετάσεις για 
ανώτατες σχολές, όπου πέτυχα στην Ανωτάτη Σχολή των Πολι-
τικών Μηχανικών στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο στην Αθήνα. 
Αµέσως µετά κατατάσσοµαι στην Εθνική Φρουρά της Κύπρου για 
να εκπληρώσω τη στρατιωτική µου θητεία µέχρι το έτος 1970. Στη 
συνέχεια έρχοµαι στην Αθήνα για τις σπουδές µου. Αποφοίτησα 
από το Ε.Μ.Πολυτεχνείο το 1975 και άρχισα να εργάζοµαι σαν πο-
λιτικός µηχανικός. Το επόµενο έτος (1976) νυµφεύοµαι τη ∆ιονυσία 
Παγάνη από τα Φιλιατρά Μεσσηνίας µε την οποία απέκτησα δύο 
παιδιά, τον Γιάννη και την Ευρύκλεια.   
 

 Από το έτος 1981 άρχισα να εργάζοµαι στην εταιρία Petrola 

International του εφοπλιστή Γιάννη Λάτση στο εργοτάξιο που ήταν 

στο δυτικό µέρος της Σαουδικής Αραβίας επί της Ερυθράς Θάλασ-

σας στην περιοχή Rabigh. Υπεύθυνος (προϊστάµενος) στο εργοτά-

ξιο την εποχή εκείνη ήταν ένας άνδρας από τα Φιλιατρά, ονόµατι 

Θάνος Νικολόπουλος. Μετά από ένα χρόνο ακούστηκε µια είδηση 

που για µένα και τους συναδέλφους µου, ήταν στην κυριολεξία κε-

ραυνός σε αίθριο ουρανό. Ο κ.Θάνος υπέβαλε την παραίτησή του 

και αναχώρησε για την Ελλάδα, σε µια περίοδο µάλιστα που ήταν 

πολύ αγαπητός στους συναδέλφους του και πολύ περισσότερο 

στον ίδιο τον κ. Λάτση και οι οικονοµικές του απολαβές ήταν από 

τις πιο υψηλές, οι δε προοπτικές του στον ευρύτερο όµιλο Λάτση 

ήταν πολύ µεγάλες. Κανείς δεν γνώριζε γιατί πήρε αυτή την τόσο 

σηµαντική απόφαση για τη ζωή του. 
 

 Μετά από αρκετό καιρό, έχοντας πάει στη γενέτειρα της γυ-

ναίκας µου, στα Φιλιατρά, συνάντησα εκεί τον πρώην συνάδελφό 

µου στην εταιρία Λάτση και τον ρώτησα ποιος ήταν ο λόγος που 

έφυγε από τη Σαουδική Αραβία, εγκαταλείποντας µια λαµπρή ε-

παγγελµατική σταδιοδροµία. Μου δείχνει ένα βιβλίο και µου λέγει: 

«Βλέπεις αυτό το βιβλίο; Είναι η Αγία Γραφή, ο Λόγος του Θεού. Μέσα 

σ’ αυτό το βιβλίο βρήκα το αληθινό νόηµα της ζωής, βρήκα την αλή-

θεια στο πρόσωπο του Κυρίου Ιησού Χριστού, που είναι ο προσωπικός 

µου σωτήρας». Αφού µου µίλησε αρκετά πάνω στο έργο που ο Ιη-

σούς έκανε πριν 2000 χρόνια επάνω στο σταυρό του Γολγοθά, µε 

προέτρεψε να πάρω αυτό το βιβλίο και να αρχίσω να το µελετώ και 

εκεί µέσα θα έβρισκα το δρόµο µου. 
 

 Μετά από λίγες ηµέρες από τη συζήτηση αυτή, ήρθε στα Φι-
λιατρά ένα κήρυκας του Λόγου του Θεού από την Αθήνα, δικηγό-
ρος στο επάγγελµα. Παρακολούθησα το κήρυγµά του και στο τέλος 
µίλησα µαζί του. Η προτροπή του ήταν η ίδια, να πάρω την Αγία 
Γραφή και να αρχίσω να την µελετώ και εκεί θα βρω τις απαντήσεις 
και τις λύσεις για τα αναπάντητα ερωτηµατικά µου. 
 

 Μετά από όλα αυτά έκανα την πιο έξυπνη και σηµαντική 

κίνηση στη ζωή µου. ΑΡΧΙΣΑ ΝΑ ∆ΙΑΒΑΖΩ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ. Μετά 

από µερικούς µήνες µελέτης ο Λόγος του Θεού άρχισε να µου 

«µιλάει» µέσα µου και να καταλαβαίνω όλο το σχέδιο της σωτη-

ρίας που ο Θεός έκανε για τη σωτηρία του ανθρώπου διά µέσου 

του Υιού Του, του Ιησού Χριστού, επάνω στο σταυρό του Γολγοθά. 

Τότε κατάλαβα πως για να ελευθερωθώ από το βάρος της αµαρ-

τίας µου και ο Ιησούς να γίνει ο προσωπικός µου λυτρωτής έπρε-

πε να κάνω τα παρακάτω βήµατα. Αναφέρω τα βήµατα αυτά για να 

βοηθήσω κάθε αναγνώστη της οµολογίας µου αυτής:  
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(1) ΝΑ ΑΚΟΥΣΩ ΤΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ  
 

 Ο απόστολος Παύλος γράφει στην επιστολή του προς Ρω-
µαίους «Πώς, λοιπόν ΘΑ ΕΠΙΚΑΛΕΣΤΟΥΝ εκείνον στον οποίον δεν 

πίστεψαν; Και πώς ΘΑ ΠΙΣΤΕΨΟΥΝ εκείνον, για τον οποίον δεν άκου-

σαν; Και πώς ΘΑ ΑΚΟΥΣΟΥΝ, χωρίς να υπάρχει εκείνος που κηρύττει;» 

Και συνεχίζει λέγοντας «Εποµένως η ΠΙΣΤΗ είναι διά µέσου της 

ακοής και η ΑΚΟΗ διά µέσου του Λόγου του Θεού…» (βλ.Ρωµ.10:14,17). 
Έπρεπε να υπάρχει ο κηρύττων για να ακούσω και εγώ το Λόγο 
του Θεού για να πιστέψω σ’ Αυτόν και να σωθώ. Στη δική µου την 
περίπτωση ο «κηρύττων» για µένα ήταν οι δύο παραπάνω αυτοί 
άνθρωποι.            
  
(2) ΝΑ ΠΙΣΤΕΨΩ ΣΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ  
 

 Στην επιστολή προς Εβραίους διαβάζουµε «Χωρίς πίστη, 

µάλιστα, είναι αδύνατον κάποιος να ευαρεστήσει το Θεό, επειδή αυτός, 

που προσέρχεται στο θεό, πρέπει να πιστέψει ότι είναι, και γίνεται 

µισθαποδότης σ’ αυτούς που Τον εκζητούν» (βλ.Εβραίους 11:6). Έτσι και 

εγώ πίστεψα στις αλήθειες του Λόγου του Θεού. 
 

(3) ΝΑ ΜΕΤΑΝΟΗΣΩ  
 

 Ο Ιωάννης ο βαπτιστής κήρυττε και έλεγε «Μετανοείτε, επειδή 

επλησίασε η βασιλεία των ουρανών» (βλ.Ματθαίος 3:2). Ο ίδιος ο Ιησούς 

έλεγε «Μετανοείτε και πιστεύετε στο ευαγγέλιο»(βλ.Μάρκος 1:15). Η 

µετάνοια δεν είναι µια απλή και πρόσκαιρη συναισθηµατική λύπη, 

όπως συνήθως την εννοούν οι περισσότεροι άνθρωποι, αλλά είναι 

ένας εσωτερικός συγκλονισµός της καρδιάς και ένα σύντριµµα ταυ-

τόχρονα. Η αληθινή µετάνοια περικλείει µέσα της µια τελική και α-

µετάκλητη απόφαση για µια ολοκληρωτική αποστροφή από την 

αµαρτία.  
 

 Η λέξη «µετα-νοώ» σηµαίνει «αλλάζω γνώµη, νου…». Στη 

χριστιανική όµως ορολογία σηµαίνει «ΑΛΛΑΖΩ ΓΝΩΜΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 

ΤΗΝ ΑΜΑΡΤΙΑ» και η αλλαγή αυτή πρέπει να είναι τόσο δυνατή και 

ισχυρή, ώστε να επιφέρει µια ριζική αλλαγή σε όλες τις εκδηλώσεις 

και σε όλους τους τοµείς της ζωής του κάθε ανθρώπου που ακού-

ει το µήνυµα του ευαγγελίου, πιστεύει σ’ αυτό και µετανοεί ειλι-

κρινά, δεχόµενος τον Ιησού σαν Κύριο και λυτρωτή στη ζωή του.  
 

 Έτσι και εγώ, µετά από όλα αυτά που άκουσα και διάβασα, 

πήρα τη µεγάλη απόφαση να δώσω την καρδιά µου στον Ιησού 

Χριστό. Ένα βράδυ κλείστηκα µόνος στο δωµάτιο µου, γονάτισα 

µπροστά στο Θεό και είπα τα παρακάτω λόγια, που έβγαιναν µέσα 

από την καρδιά µου: «Κύριε Ιησού Χριστέ, παραδέχοµαι ότι είµαι ένας 

αµαρτωλός και ότι Εσύ ο αναµάρτητος πήρες επάνω στους ώµους Σου όλες 

τις δικές µου αµαρτίες και όλες µου τις ασθένειες. Εκεί επάνω στο Γολγοθά, 

πριν 2000 χρόνια, έχυσες το άγιο και πολύτιµο αίµα Σου και ΓΙΑ ΜΕΝΑ 

προσωπικά. Συγχώρεσες όλες τις αµαρτίες µου και µε ελευθέρωσες από 

όλα τα βάρη και τα προβλήµατά µου, πήρες τις ασθένειες, τη θλίψη και τον 

πόνο και τώρα είµαι ελεύθερος. Σ’ ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς µου 

γι’ αυτή τη θυσία που έκανες για µένα προσωπικά και Σου δηλώνω ότι από 

τώρα και στο εξής παίρνω αµετάκλητη απόφαση για µια ολοκληρωτική 

αποστροφή από την αµαρτία και να Σε ακολουθήσω, ζώντας µια άγια και 

καθαρή ζωή που µόνο Εσύ χαρίζεις. Σου ζητώ να γίνεις ο Κύριός µου και ο 

Θεός µου σε όλες τις εκδηλώσεις της ζωής µου. Σε ευχαριστώ µέσα από τα 

βάθη της καρδιάς µου. Ας είναι δοξασµένο το άγιο όνοµά Σου. Αλληλούια,  

Αµήν». 
 

 Όταν τελείωσα αυτά τα λόγια, ένιωσα µέσα µου µια απέρα-

ντη γαλήνη να µε γεµίζει. Άρχισα αµέσως να ψάλλω και να δοξάζω 

το Θεό µε όλη την καρδιά µου. Τότε κατάλαβα ότι τη στιγµή εκείνη 

είχα ξαναγεννηθεί, είχα αναγεννηθεί από το Πνεύµα του Θεού που 

κατοίκησε µέσα µου. Ήµουν πλέον ένα λυτρωµένο παιδί του Θεού. 

Πριν από λίγο ήµουν ένας ΧΑΜΕΝΟΣ αµαρτωλός, τώρα ήµουν ένας 

ΣΩΣΜΕΝΟΣ αµαρτωλός. Τι µεγάλη ευλογία!!!    
 

(4) ΝΑ ΟΜΟΛΟΓΩ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΙΗΣΟΥ  
 

 Η Αγία Γραφή µας προτρέπει να οµολογούµε στους άλλους 

την πίστη µας  στον Ιησού Χριστό, τι ο Ιησούς έχει κάνει µέσα µας. 

Ο ίδιος µας λέγει «Όποιος ΜΕ ΟΜΟΛΟΓΗΣΕΙ µπροστά στους αν-

θρώπους, θα τον οµολογήσω και Εγώ µπροστά στον Πατέρα µου τον 

ουράνιο, και όποιος ΜΕ ΑΡΝΗΘΕΙ µπροστά στους ανθρώπους, θα τον 

αρνηθώ και Εγώ µπροστά στον Πατέρα µου τον ουράνιο» (βλ.Ματθαίος  

10:32-33). Ο απόστολος Παύλος, αναφερόµενος στο θέµα αυτό, γρά-

φει «Εάν ΟΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ διά του στόµατός σου τον Κύριον Ιησού και 
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ΠΙΣΤΕΥΣΕΙΣ µε την καρδιά σου ότι ο Θεός ανέστησε Αυτόν εκ νε-

κρών, θα σωθείς, γιατί µε την καρδιά ΠΙΣΤΕΥΕΙ κάποιος εις δικαιοσύ-

νη και µε το στόµα γίνεται ΟΜΟΛΟΓΙΑ προς σωτηρία» (Ρωµαίους  10:9-10) 
 

 Ακολουθώντας και εγώ την εντολή της Βίβλου οµολογώ σε 

κάθε περίσταση της ζωής µου το θαυµαστό έργο που ο Ιησούς Χρι-

στός έκανε µέσα στη ζωή µου και στην οικογένειά µου. Η οµολογία 

µας είναι αναπόσπαστο µέρος της σωτηρίας µας. Οµολογούµε 

στους άλλους αυτό που έχει γίνει στη ζωή µας. Ο κάθε αναγεννη-

µένος πιστός είναι το ζωντανό παράδειγµα της παντοδυναµίας του 

Θεού και της άπειρης αγάπης Του γι’ αυτόν. 
 
 (5) ΝΑ ΒΑΠΤΙΣΘΩ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΙΗΣΟΥ  
 

 Άκουσα το ευαγγέλιο, πίστεψα στον Ιησού, µετανόησα για 

τις αµαρτίες µου και οµολόγησα την πίστη στους άλλους. Έπρεπε 

να κάνω δύο ακόµα βήµατα: Να βαπτισθώ στο νερό και µε το άγιο 

Πνεύµα του Θεού. Η εντολή του Λόγου του Θεού είναι «Όποιος 

πιστέψει (πρώτον) και ΒΑΠΤΙΣΘΕΙ (δεύτερον) θα σωθεί. Όποιος απι-

στήσει θα κατακριθεί» (βλ.Μάρκος 16:16). Το βάπτισµα στο νερό στο ό-

νοµα του Κυρίου Ιησού ακολουθεί την οµολογία µας και επιβεβαι-

ώνει το έργο που ο Θεός έχει κάνει µέσα µας. Επειδή «ο µισθός της 

αµαρτίας είναι θάνατος» και επειδή «πάντες ήµαρτον και υστε-

ρούνται της δόξας του Θεού» (βλ. Ρωµαίους 3:23 και 6:23) ο κάθε άνθρω-

πος πρέπει ενώπιον του Θεού να «πεθάνει». Ο αναγεννηµένος πι-

στός «πεθαίνει» συµβολικά µε το βάπτισµα στο νερό γιατί στη δική 

του θέση πέθανε ο Ιησούς Χριστός ο Ναζωραίος.  
 

 (6) ΝΑ ΒΑΠΤΙΣΘΩ ΜΕ ΤΟ ΑΓΙΟ ΠΝΕΥΜΑ   
 

 Το βάπτισµα µε το άγιο Πνεύµα είναι το τελευταίο πνευµα-

τικό βήµα που πρέπει να κάνει ο πιστός. Ο απόστολος Πέτρος την 

ηµέρα της Πεντηκοστής είπε στο συγκεντρωµένο πλήθος, όταν τον 

ρώτησαν τι πρέπει να κάνουν για να σωθούν: «ΜΕΤΑΝΟΗΣΑΤΕ, και 

ΑΣ ΒΑΠΤΙΣΘΕΙ ο καθένας από σας στο όνοµα του Κυρίου Ιησού σε 

άφεση αµαρτιών και ΘΑ ΛΑΒΕΤΕ ΤΗ ∆ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ, 

γιατί η υπόσχεση αυτή είναι και για σας, και για τα παιδιά σας και για 

όλους σε όλες τις εποχές, όσους προσκαλέσει ο Κύριος» σε όλο τον κό-

σµο και σε όλες τις εποχές (βλ. Πράξεις Αποστόλων 2:38). 
 

 Αν και διάβαζα µέσα στο Λόγο του Θεού ότι έπρεπε να βα-

πτισθώ µε το άγιο Πνεύµα, στην αρχή της πίστης µου δεν έδινα 

ιδιαίτερη σηµασία στο γεγονός αυτό, καθόσον µια µεγάλη µερίδα 

αναγεννηµένων πιστών δεν έδινε (και δεν δίνει) έµφαση στην εντο-

λή αυτή του Λόγου του Θεού, µε αποτέλεσµα να µην τη διδάσκει ότι 

είναι σηµαντική και σήµερα. 
 

 Το έτος 1997 είχα αναλάβει µία οικοδοµή στην περιοχή του 

Νέου Ηρακλείου. Στο διπλανό σπίτι έµενε ο αδελφός Αλκιβιάδης 

Τζελέπης, που την περίοδο εκείνη έκανε και αυτός οικοδοµικές 

εργασίες. Ήταν η αρχή µιας ευλογηµένης γνωριµίας και µέλλουσας 

πνευµατικής πορείας. Ο αδελφός αυτός, εργάτης του ευαγγελίου 

και συγγραφέας πολλών βιβλίων, µου έδωσε στην αρχή µερικά 

από τα βιβλία του µε διάφορα πνευµατικά θέµατα και στη συνέχεια 

είχαµε την ευκαιρία για αρκετές πνευµατικές συζητήσεις µαζί. Μου 

έδειξε µέσα από το Λόγο του Θεού την αναγκαιότητα του πιστού να 

λάβει στο χρίσµα του αγίου Πνεύµατος στη ζωή του, καθόσον ο 

ίδιος είχε την εµπειρία αυτή στη ζωή του και µιλούσε µε βεβαιότητα 

για το θέµα αυτό.  
 

 Από την προσωπική µελέτη που έκανα για το θέµα αυτό, ο 

Κύριος µου άνοιξε την καρδιά και κατάλαβα ότι έπρεπε να εκζητή-

σω την εκπλήρωση της υπόσχεσης αυτής µέσα στη ζωή µου. Ή-

µουν πολύ χαρούµενος µέσα µου, που ο Θεός µου είχε κάνει αυτή 

την αποκάλυψη και περίµενα πότε θα εκπληρωθεί και στη δική µου 

ζωή. Κάποια µέρα, το έτος 2001, ταξίδευα µόνος για τα Φιλιατρά. 

Στο δρόµο είχα βάλει στο κασετόφωνο του αυτοκινήτου και άκουγα 

υπέροχους πνευµατικούς ύµνους. Η καρδιά µου ήρθε σε κατάνυξη, 

το πνεύµα µου άνοιξε και άρχισα και εγώ να ψάλλω δυνατά. Τότε 

ήταν που ήρθε ο Κύριος και µε πληµµύρισε µε την παρουσία Του 

και µε βάπτισε µε το άγιο Πνεύµα Του. Χείµαρρος δοξολογίας άρ-

χισε να βγαίνει από µέσα µου σε άγνωστες για µένα γλώσσες, 

όπως συνέβηκε στους πιστούς την ηµέρα της Πεντηκοστής, αλλά 
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και σε όλες τις γενιές από τότε. Από την ηµέρα εκείνη τα πάντα µέ-

σα στη ζωή µου πήραν νέο  περιεχόµενο, νέο νόηµα και απέκτησα 

νέα πνευµατική όραση.  
 

 Ευχαριστώ τον Κύριο Ιησού Χριστό από τα βάθη της καρδιάς 

µου για ότι έκανε για µένα. Ήµουν τυφλός και τώρα βλέπω, ήµουν 

στο σκοτάδι και τώρα ήρθα στο φως, ήµουν στο θάνατο και τώρα 

ήρθα στην άφθονη και αιώνια ζωή. Ας είναι δοξασµένο και ευλο-

γηµένο το όνοµα του Κυρίου Ιησού Χριστού, που είναι πάνω από 

κάθε άλλο όνοµα. Αλληλούια. Αµήν…..  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

από τις εκδόσεις µας 
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Α΄ έκδοση: 05/1992 � ∆΄ έκδοση: 09/2012    

Ανατύπωση: 01/2015  �  Σελίδες 360 
 

 

• Ένας πολύτιµος Ο∆ΗΓΟΣ - ΒΟΗΘΗΜΑ για εργάτες Ευαγγελίου, Θεολό-

γους, δασκάλους Κυριακών (κατηχητικών) Σχολείων, κήρυκες του Λόγου του 
Θεού, εκπαιδευτικούς, κλπ., αλλά και για κάθε ειλικρινή ερευνητή του 
Λόγου του Θεού, της Αγίας Γραφής.   

 

• Ένα ΕΠΙΤΟΜΟ ΕΓΧΕΙΡΙ∆ΙΟ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ, που περιέχει 30 αυτοτελή 

θέµατα (∆΄ έκδοση/2012), τα οποία αναλύονται µε σύντοµο, απλό και κατά-
νοητό τρόπο και περιλαµβάνουν πολλές αναφορές εδαφίων και περικο-
πών της Αγίας Γραφής.  

 

• Ένα κατάλληλο βοήθηµα για αρχάριους και για προχωρηµένους στη µε-

λέτη της Αγίας Γραφής. Περιλαµβάνει ΣΧΕ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ και ΠΙΝΑΚΕΣ. 
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ΕΚΑΝΑ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΥ 
 

 
 

 � Η οµολογία ενός Χριστιανού επιχειρηµατία, που ακολουθεί 
παρακάτω, πιθανόν να ξαφνιάσει πολλούς αναγνώστες, γιατί δεν 
είναι συνηθισµένοι να ακούν ανθρώπους µε οικονοµική άνεση να 
έχουν αφιερώσει τη ζωή τους και τις επιχειρήσεις τους στον 
Ιησού Χριστό και να οµολογούν δηµόσια το όνοµά Του. Έχουν 
πιστέψει στο ψέµα και στην πλάνη του ∆ιαβόλου ότι «η θρησκεία 
είναι για τους φτωχούς, τους αδύνατους και τους γέρους που 
κάποια ηµέρα θα παραδώσουν ψυχή». Η φιλοσοφία της εποχής 
είναι «γλέντησε όσο είσαι νέος και απέκτησε πολλά πλούτη για 
να γλεντάς, να εξουσιάζεις και να επιβάλλεσαι, γιατί ο Θεός είναι 
για τους αδύναµους!!!».  
 

 Το µήνυµα της Βίβλου είναι να θυµόµαστε τον Πλάστη µας 
από την αρχή της νεότητάς µας και ότι ο Θεός θα µας ευλογήσει 
«µε ΚΑΘΕ ευλογία», πνευµατική και υλική. Αυτός µας υποσχέθη-
κε µακρότητα ηµερών και τα πλούσια αγαθά του Αβραάµ, του Ι-
σαάκ και του Ιακώβ. ∆εν ζητάει ανταλλάγµατα από εµάς, εκτός 
από τη ρυπαρή καρδιά µας, που την παίρνει, την καθαρίζει και 
µας κάνει και σεβαστούς στους άλλους ανθρώπους, αλλά και έν-
δοξους στη δική Του παρουσία. 
 

 � Εκατοµµύρια άνθρωποι σ’ ολόκληρο τον κόσµο γνωρίζουν ή 
και χρησιµοποιούν την οδοντόκρεµα «κολγκέιτ» (colgate). Λίγοι 
όµως γνωρίζουν τι µεγάλη ευλογία κρύβεται πίσω από το όνοµα 
αυτό. ∆εν είναι απλά µια φίρµα όπως πολλοί νοµίζουν, αλλά 
πρόκειται για το όνοµα ενός επιχειρηµατία που έδωσε το όνοµά 
του στα προϊόντα της επιχείρησής του.   
 

 Ο κ.Κολγκέιτ ήταν ένας ευσεβής πιστός επιχειρηµατίας. Α-
γαπούσε τόσο πολύ το Θεό που αποφάσισε να τον κάνει συνέ-
ταιρο στην επιχείρησή του, κάνοντας µια διαθήκη (συµφωνία) 
µαζί Του. Μέσα στο Λόγο του Θεού διαβάζουµε για την εντολή 

Του να αποδεκατίζουµε τα υπάρχοντά µας και να τα αφιερώ-
νουµε στον Κύριο. Ο Κολγκέιτ έκανε το αντίθετο, υποσχέθηκε 
στο Θεό να κρατάει για τον εαυτό του το ένα δέκατο (1/10) από 
τα κέρδη της επιχείρησής του και να δίνει τα εννέα δέκατα (9/10) 
για τις ανάγκες του έργου Του (εξάπλωση του ευαγγελίου, οικονοµική 
ενίσχυση των αναξιοπαθούντων, προσφορές σε εκκλησίες, ιδρύµατα, κλπ). 
Το αποτέλεσµα ήταν και είναι µέχρι σήµερα εκπληκτικό. Οι επι-
χειρήσεις του πιστού αυτού ανθρώπου αυξήθηκαν υπερβολικά 
και σήµερα όλοι γνωρίζουν τα προϊόντα «κολγκέιτ».           
 

 Τον προηγούµενο αιώνα, ένας άλλος επιχειρηµατίας, που 
ονοµαζόταν Ροβέρτος Λετουρνώ (γεννήθηκε το 1888 στο Κεµπέκ του 

Καναδά), είχε κάνει το ίδιο µε τον Κολγκέιτ. Αφιέρωσε το 90% των 
εισοδηµάτων του στο Θεό, µε αποτέλεσµα να έχει στην κατοχή 
τέσσερα εργοστάσια και να απασχολεί στις επιχειρήσεις του τρεις 
χιλιάδες εργάτες, σε µια περίοδο που δεν υπήρχε προσφορά 
εργασίας. Πιθανόν ο Κολγκέιτ να επηρεάστηκε από τον Λετουρ-
νώ και να ακολούθησε το παράδειγµά του.  
 

 Ο µηχανικός Λετουρνώ όταν αποφάσισε να αφιερώσει ολο-
κληρωτικά τη ζωή του στον Ιησού Χριστό, θέλησε στην αρχή να 
Τον υπηρετήσει σαν ιεραπόστολος. Συµβουλεύτηκε έναν πνευ-
µατικό Χριστιανό αν θα έπρεπε να το κάνει αυτό και εκείνος τον 
συµβούλεψε να µείνει στην εργασία του, γιατί ο Θεός χρειάζεται 
αφιερωµένους επιχειρηµατίες. Έτσι έκανε το Θεό συνέταιρό 
σε όλα τα θέµα της ζωής του και ο Θεός τον ευλόγησε 
πλού-σια. Έγινε γνωστός σε όλο τον κόσµο και τα µηχανήµατά 
του άρχισαν να χρησιµοποιούνται από διάφορες επιχειρήσεις 
σαν τα πιο καλύτερα. Ο Λετουρνώ δεν το έκανε αυτό για να 
κερδίσει πε-ρισσότερα υλικά αγαθά, αλλά επειδή κατάλαβε ότι ο 
Ιησούς Χρι-στός πέθανε από αγάπη προσωπικά γι’ αυτόν και η 
προσφορά του αυτή ήταν ένα ξεχείλισµα της καρδιάς του.     
 

 Πολλές περιπτώσεις επιχειρηµατιών, Ελλήνων και ξένων, 
που έχουν αφιερώσει τη ζωή τους και τις επιχειρήσεις τους στο 
Θεό θα µπορούσα να αναφέρω, αλλά θα χρειαζόµαστε µια ειδι-
κή έκδοση γι’ αυτό. Αµέσως παρακάτω αναφέρουµε την οµολο-
γία ενός Έλληνα επιχειρηµατία που µε γλαφυρό τρόπο διηγείται 
πως γνώρισε προσωπικά τον Ιησού στη ζωή του και ποια επί-
πτωση είχε αυτό στη δουλειά του. Αφηγείται ο ίδιος:      
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�…. Ονοµάζοµαι Γιάννης Κωτσής και το επάγγελµά µου είναι 

η οργάνωση εκθέσεων. Τα παιδικά µου χρόνια τα πέρασα µέσα 

σε στέρηση, γιατί οι γονείς µου ήταν απλοί βιοπαλαιστές. Η χρι-

στιανική µας ζωή ήταν η συνηθισµένη των τυπικών κατά 

ταυτότητα Χριστιανών. Ακολουθούσαµε ότι έκαναν οι «πολλοί», 

γιατί εµείς να διαφέραµε; Σε ηλικία 14 ετών κάποιος φίλος, µου 

χάρισε ένα βιβλιαράκι µε την «Επί του όρους οµιλία» του Ιησού 

Χριστού. Το βιβλίο αυτό το διάβασα και µε προβληµάτισε, αλλά 

κατέληξα στο συµπέρασµα ότι για να είσαι «σωστός χριστιανός» 

δεν είναι εύκολη και απλή υπόθεση, χρειάζονται θυσίες, κάτι που 

δεν θεωρούσα τότε ικανό τον εαυτό µου να το κάνει και έτσι το 

ξεπέρασα αυτό το πρόβληµα. 
 

 Μεγαλώνοντας προσπαθούσα να είµαι µέσα στο ρεύµα της 

εποχής. Σπούδασα διακοσµητική-ζωγραφική, υπηρέτησα τη θη-

τεία µου στην Πολεµική Αεροπορία και πριν ακόµα απολυθώ 

βρέθηκα να είµαι σε ηλικία 24 ετών παντρεµένος µε µια ανήλικη 

κοπέλα. Έγινα πατέρας ενός γιου που τον χάρηκα µόνο 18 µη-

νες, γιατί µετά χώρισα µε τη γυναίκα µου. Θα έλεγε κάποιος: Ένα 

συνηθισµένο γεγονός για την πολιτισµένη µας εποχή. Στη δεκαε-

τία του 70 άρχισα µε ένα νέο γάµο, ο οποίος µου αναπλήρωσε 

την οικογενειακή χαρά και ευτυχία, γιατί από τη φύση µου αγα-

πούσα την οικογένεια. Από το γάµο µου αυτό απέκτησα δύο κό-

ρες και συνέχισα την επαγγελµατική µου σταδιοδροµία σαν ορ-

γανωτής εκθέσεων και σαν σύµβουλος προώθησης εξαγωγών. 
 

 Η περίοδος αυτή της ζωής µου χαρακτηριζόταν από συνε-

χείς επαγγελµατικές αποτυχίες, χρυσό έπιανα και χώµα γινόταν. 

Το αποτέλεσµα της άσχηµης επαγγελµατικής µου πορείας ήταν 

να χρεωθώ σε τέτοιο βαθµό, που για να ξεπληρώσω τα χρέη 

µου έπρεπε το υπόλοιπο της ζωής µου, ή να µπω στη φυλακή 

για χρέη, ή να δουλεύω σαν σκλάβος. Προσπάθησα να σταµατή-

σω αυτή την οικονοµική καταστροφή µε πολλά και άλλα ανθρώ-

πινα µέσα, όπως προσευχές, τάµατα, αστρολογικές προβλέψεις 

και συµβουλές και άλλα παρόµοια, αλλά τίποτα δεν συνέβαινε, 

αντίθετα τα πράγµατα χειροτέρευαν. Είχα φτάσει σε µεγάλο 

αδιέξοδο, ήµουν απελπισµένος και απογοητευµένος. Κά-

ποιο φιλικό µου πρόσωπο, µου πρότεινε να πάω στα Σπάτα και 

να προσευχηθώ σε µια εκκλησία που ήταν αφιερωµένη στον Ιη-

σού Χριστό. Σκέφτηκα ότι ήµουν χαµένος και πνιγµένος στα χρέη, 

τι είχα να χάσω αν προσευχηθώ και στον Χριστό, στο κάτω-κάτω 

είχα προσευχηθεί σε όλους τους αγίους Του και στη µητέρα Του 

και δεν είδα αποτέλεσµα, ας κάνω ακόµα µια προσπάθεια να 

προσευχηθώ και στον ίδιο τον Χριστό!!! 
 

 Πήγα στα Σπάτα και προσευχήθηκα στο Χριστό, σαν να έκα-
να µια ακόµα θρησκευτική αγγαρεία. ∆εν πίστευα σε καµιά α-
πάντηση και λύση στο πρόβληµά µου. Τότε όµως έγινε το πρώτο 
«θαύµα» στη ζωή µου. Την ίδια εβδοµάδα µου πρότεινε συνερ-
γασία ο κουµπάρος και ανταγωνιστής µου, µια συνεργασία που 
τη δέχτηκα και που στη δεκαετία του 80 εξελίχτηκε σε επαγ-
γελµατική αποκατάσταση και καταξίωση. Έφθασα να είµαι Αντι-
πρόεδρος και Γενικός ∆ιευθυντής της εταιρίας. Η οικονοµική άνε-
ση που απέκτησα µου αναπλήρωσε σταδιακά την προηγούµενη 
οικονοµική καταστροφή. Αυτό το θαύµα δεν το ξέχασα και όποτε 
περνούσα από τα Σπάτα, δεν παρέλειπα να ευχαριστήσω το 
Χριστό για ό,τι είχε κάνει για µένα. Ήµουν πλέον ένας επιχει-
ρηµατίας καταξιωµένος στο χώρο µου και στην κοινωνία 
γενικά. Οι άσχηµες ηµέρες είχαν τελειώσει. 
 

   �  Το Νοέµβριο του έτους 1988 είχα µια επίσκεψη στο γρα-

φείο µου από έναν παλιό µου φίλο, που τον είχα προϊστάµενο 

στην Αεροπορία και µε τον οποίο είχα διατηρήσει αραιές επα-

φές. Μου έκανε δώρο µια Καινή ∆ιαθήκη στη δηµοτική γλώσσα 

και µου συνέστησε να τη διαβάζω, γιατί σε εκείνον είχε κάνει µε-

γάλη αλλαγή στη ζωή του. ∆ιάβασα το βιβλίο αυτό, όπως διάβα-

ζα και τα άλλα βιβλία παραψυχολογίας, πνευµατισµού και α-

στρολογίας που µελετούσα ψάχνοντας για υπαρξιακές απαντή-

σεις, αλλά οι µέριµνες και κυρίως οι επαγγελµατικές µου υποχρε-

ώσεις µε είχαν αποξενώσει από κάθε τι το πνευµατικό και από 

κάθε αλήθεια, όπως την γνωρίζω τώρα. 
 

 Η ζωή µου ήταν όπως ήταν η ζωή των περισσοτέρων. ∆εν 

είχα κάνει κάποιο µεγάλο κακό, δεν είχα αδικήσει κανέναν και δεν 

είχα σκοτώσει κανέναν. Είχα φτιάξει ένα δικό µου Θεό και έναν 
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δικό µου παράδεισο, τα είχα φέρει όλα στα δικά µου µέτρα και 

στις δικές µου ιδέες. Ζούσα µε τα γλεντάκια µου στα µπουζούκια, 

µε τα ψεµατάκια µου, µε τις µικροαπάτες µου και µε όλα τα άλλα 

που συνθέτουν έναν άνθρωπο «καθώς πρέπει» στη σηµερινή 

σύγχρονη κοινωνία. Στην εκκλησία σπάνια πήγαινα και συνήθως 

σε διάφορες κοινωνικές εκδηλώσεις (γάµους, κηδείες και 

βαπτίσια) και φυσικά τα Χριστούγεννα και το Πάσχα στην 

Ανάσταση και πάντοτε δύο λεπτά πριν χτυπήσουν οι καµπάνες 

για το «Χριστός Ανέστη». Όχι βέβαια γιατί δεν πίστευα στο Θεό, 

αλλά πίστευα στο δικό µου Θεό, όπως εγώ τον είχα φτιάξει στο 

µυαλό µου και έτσι ήµουν ευχαριστηµένος ότι εκτελώ και τα θρη-

σκευτικά µου καθήκοντα, άλλωστε και ο υπόλοιπος κόσµος το 

ίδιο έκανε.  
 

� Ενώ έτσι κυλούσε η ζωή µου, το έτος 1989 συνέβηκε 

κάτι, που για µένα ήταν εντελώς παράλογο. Ο άνθρωπος 

που µε βοήθησε για να ανέβω επαγγελµατικά και να καταξιωθώ 

στο χώρο µου, αλλά και που εγώ µε τη σειρά µου τον βοήθησα, 

άρχισε ξαφνικά και «αναίτια» να µε µάχεται. Ήρθα σε δίληµµα, 

έπρεπε να αποφασίσω τι θα έκανα, ή θα έπρεπε να γίνω (όπως 

λένε) από δήµαρχος κλητήρας ή θα έπρεπε να παραιτηθώ µε ό-

λες τις επακόλουθες δυσάρεστες συνέπειες και να αρχίσω σε 

ηλικία 47 ετών πάλι από την αρχή, να αρχίσω µια νέα καριέρα µε 

πολλές επαγγελµατικές και οικογενειακές υποχρεώσεις. Κάτι µε-

σα µου µε ώθησε και αποφάσισα να παραιτηθώ και να ξεκινήσω 

από την αρχή τη σταδιοδροµία µου στον επαγγελµατικό χώρο 

που γνώριζα. Αυτή η κατάσταση, σαν φυσική συνέπεια, µου δη-

µιούργησε σύγχυση, ανασφάλεια, άγχος, αγωνία και πολλές πι-

κρίες. Τα πράγµατα όµως στη συνέχεια εξελίχθηκαν πιο οµαλά 

από ότι εγώ νόµιζα. 
 

 Άρχισε το 1990 µια νέα δεκαετία, που µε βρήκε σε µια νέα 

πορεία. Πριν κλείσει ο χρόνος από την παραίτησή µου και της 

δηµιουργίας της δικής µου δουλειάς, θυµήθηκα τον παλιό µου 

φίλο από την Αεροπορία και του ζήτησα κάποια συνεργασία σ’ 

έναν τοµέα της δουλειάς µου. Αυτό µας έφερε σε στενότερη και 

συνεχή επαφή και στο γραφείο µου και στο σπίτι µου. Μαθαίνο-

ντας ο φίλος µου αυτός, τι µου είχε συµβεί τα τελευταία δύο χρό-

νια µου πρότεινε να ηρεµήσω και να εµπιστευθώ όλα τα θέµατά 

µου στο Θεό και να Του ζητήσω σοφία για το πώς θα ενερ-

γούσα. Σαν «καλός» και «καθώς πρέπει» χριστιανός που ήµουν 

ενοχλήθηκα µε τα λόγια αυτά και του είπα: «Άκου Τάκη -έτσι τον 

έλεγαν το φίλο µου-(*) εγώ πιστεύω στο Χριστό, πηγαίνω και στα 

Σπάτα για να ανάβω το κεράκι µου, πάω και λάδι στα καντήλια -

βλέπετε παντού χρειάζεται το…«λάδωµα»- είµαι καλός Χριστιανός, να 

βρεις κάποιον άλλον που έχει ανάγκη να του κηρύξεις το ευαγγέλιο».  
 

 Θυµάµαι ότι στις 15 Ιανουαρίου 1991 ο Τάκης µου χάρισε 

για τη γιορτή µου µια Αγία Γραφή. Παράλληλα µου µίλησε για τη 

σωτηρία της ψυχής µου και µου εξήγησε ότι και εγώ χρειάζοµαι 

προσωπικά σωτήρα και ότι ο µόνος που µπορεί να µε σώσει και 

να µε ελευθερώσει από όλα τα προβλήµατά µου είναι ο ΙΗΣΟΥΣ, 

που το όνοµά Του σηµαίνει «Αυτός είναι ΣΩΤΗΡΑΣ». Αλήθεια, 

εσύ αγαπητέ αναγνώστη, το γνώριζες αυτό; Εγώ µέχρι εκείνη τη 

στιγµή είχα τέλεια άγνοια και σκοτάδι πνευµατικό.   
 

 Από τη συζήτηση που κάναµε άρχισα να καταλαβαίνω ότι 

άλλο είναι να γνωρίζω γενικά και αόριστα ΓΙΑ τον Χριστό 

και άλλο είναι να γνωρίζω προσωπικά τον Ι∆ΙΟ τον Ιησού 

Χριστό σαν δικό µου προσωπικό σωτήρα. Για πρώτη φορά 

άκουσα και κατάλαβα ότι ο Ιησούς  ήρθε στον κόσµο για να 

σταυρωθεί και ΓΙΑ ΜΕΝΑ προσωπικά. Εγώ όµως είχα τη γνώµη 

(όπως την έχουν και όλοι) ότι ο Χριστός ήρθε «για όλο τον κό-

σµο». Ο φίλος µου µε απλά λόγια µου εξήγησε ότι ήρθε βέβαια 

για όλο τον κόσµο, αλλά ήρθε και για τον καθένα προσωπικά, 

κάτι που το γράφει ο άγιος Λόγος Του, η Καινή ∆ιαθήκη:  «Τόσο 
πολύ αγάπησε ο Θεός τον κόσµο, ώστε έδωκε τον Υιό Του τον µο-

νογενή για να µη χαθεί ΚΑΘΕΝΑΣ που πιστεύει σ’ Αυτόν, αλλά να έ- 

χει αιώνια ζωή» (Ιωάννης κεφ. Γ/3, εδ.16).  
 

(*) ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πρόκειται για τον Τάκη Καραθανάση, απόστρατο 

αξιωµατικό της Αεροπορίας, η οµολογία (βιογραφία) του οποίου έχει 
συµπεριληφθεί στο βιβλίο των εκδόσεών µας µε τίτλο «ΑΛΗΘΙΝΕΣ 

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ». 
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 Ακούγοντας αυτά τα λόγια του Ιησού, κάτι άλλαξε µέσα µου, 

φωτίστηκε το µυαλό µου και αυθόρµητα είπα: «Όλοι µας πι-

στεύουµε ότι ο Ιησούς ήρθε και σταυρώθηκε για όλο τον κόσµο, 

γιατί έτσι µας συµφέρει, αφού επιµεριζόµαστε τις ευθύνες. Εάν δε-

χτώ ότι ο Ιησούς ήρθε για και µένα προσωπικά, τότε έχω προσω-

πική ευθύνη εάν θα Τον δεχτώ ή εάν θα Τον απορρίψω».  
 

 Ο φίλος µου στη συγκεκριµένη συζήτηση µου πρότεινε (εάν 

ήθελα) να προσευχηθούµε µαζί και να ζητήσω ο Ιησούς Χριστός 

να γίνει ο σωτήρας µου και ο λυτρωτής µου. Σκέφτηκα ότι «Κα-

λός άνθρωπος είναι ο Τάκης, σωστά πράγµατα λέει, δεν µου λέει 

κάτι που εγώ δεν πιστεύω, γιατί να του χαλάσω το χατίρι;» Και 

έκανα την προσευχή της συγχώρεσης και είδα ότι ο φίλος µου 

είχε µεγάλη χαρά. Εγώ όµως για να µην παίρνει και µεγάλο 

θάρρος του είπα: «Τάκη µου, την προσευχή την έκανα και τελειώ-

σαµε, µην ξεχνάς ότι εγώ δεν έχω χρόνο να διαβάζω Ευαγγέλια 

και Γραφές». Εκείνος µε κοίταξε µε κατανόηση και µου είπε ότι 

δεν χρειάζεται να διαθέτω πολλή ώρα, αλλά µόνο πέντε λεπτά 

αρκούν και ότι ο Θεός θα µε ευλογούσε γι’ αυτό.  
 

 Όταν έγινε η παραπάνω συζήτηση και η προσευχή η γυ-

ναίκα µου δεν ήταν παρούσα, ήταν µέσα στο σαλόνι και µου 

ζήτησε ο φίλος µου να της µιλήσει για τον Ιησού Χριστό. Εγώ το 

αρνήθηκα, λέγοντάς του ότι δεν είναι ακόµα έτοιµη και ότι έπρε-

πε να την προετοιµάσω εγώ. Πίστευα ότι, σαν αφεντικό που είµαι 

στο σπίτι µου, θα κανόνιζα εγώ την ώρα. Την εποµένη ηµέρα 

από το γεγονός αυτό ο Τάκης µε προσκάλεσε να παρακολουθή-

σω έναν ιεροκήρυκα που είχε έρθει από την Αµερική και επειδή 

δεν µπόρεσα να πάω λόγω επαγγελµατικών υποχρεώσεων, µου 

έφερε το βράδυ στο σπίτι τη βιντεοκασέτα. Μετά τη συνεργασία 

µας στη δουλειά που κράτησε µέχρι τα µεσάνυχτα και πριν δού-

µε την κασέτα, συµφώνησα να µιλήσει στη γυναίκα µου. Σε λίγα 

λεπτά η γυναίκα µου δέχτηκε να κάνει µαζί µας την προσευχή 

της αφιέρωσης στον Κύριο. Αργότερα κατάλαβα ότι οι υποσχέ-

σεις του Θεού πραγµατοποιούνται όλες, γιατί µέσα στο Λόγο Του 

λέει ότι «Εάν δύο συµφωνήσουν επί της γης περί παντός πράγµα-

τος…. θα γίνει εις αυτούς παρά του Πατρός µου τον εν ουρανοίς» 

(Ματθαίος ΙΗ/18:19). Καθίσαµε εκείνο το βράδυ και συζητούµε µέχρι 

τις 4 το πρωί.  
 

 Ενώ εµείς είχαµε χαρά και ειρήνη στις καρδιές µας, δεν πή-

ραµε είδηση ότι ο κόσµος σ’ ολόκληρη τη γη είχε φόβο και ταρα-

χή. Εκείνα τα µεσάνυχτα, 16 Ιανουαρίου 1991, ξέσπασε ο πόλε-

µος στον Περσικό Κόλπο. Την επόµενη ηµέρα όταν µάθαµε τα 

νέα, εµείς δεν νιώσαµε καµιά ανησυχία, µέσα µας υπήρχε η ειρή-

νη του Κυρίου Ιησού, που υπερέχει κατά πάντα. Εκείνο το βράδυ 

είδαµε και την βιντεοκασέτα και προβληµατίστηκα σοβαρά. Έ-

βλεπα τον κήρυκα να προσεύχεται επάνω σε ανθρώπους και 

αυτοί να πέφτουν κάτω. Σκέφτηκα ότι «κάτι γίνεται, κάτι δεν πάει 

καλά, κάποιο τρυκ θα γίνεται», θα το εξέταζα το θέµα και θα έ-

βρισκα την απάντηση.  
 

 Το περίεργο είναι ότι από τότε άρχισα να διαβάζω λίγο την 

Αγία Γραφή και να µου µένει χρόνος από τη δουλειά µου. Μετά 

από δέκα ηµέρες, στις 25 Ιανουαρίου 1991, ο φίλος µου µε 

προσκάλεσε να παρακολουθήσουµε δύο άτοµα που είχαν έρθει 

από το εξωτερικό και που θα µιλούσαν το Λόγο του Θεού. Ήταν 

Παρασκευή και εµείς (εγώ και η γυναίκα µου) κάθε Παρασκευή παί-

ζαµε χαρτιά, παίζαµε «µπιρίµπα» που ήταν της µόδας για «κα-

θώς πρέπει» ανθρώπους σαν και εµάς. Έστειλα τη γυναίκα µου 

να πάει παίξει και εγώ πήγα µαζί µε το φίλο µου για να µη του 

χαλάσω το χατίρι, αλλά και γιατί είχα πολλές απορίες. Είπα στη 

γυναίκα µου ότι αργότερα θα πήγαινα και εγώ και να µε περι-

µένουν. Εκείνο το βράδυ δεν πήγα, γιατί συνέβηκε κάτι που 

θα σας περιγράψω αµέσως και που άλλαξε ριζικά τη ζωή µου.  
 

 Όταν πήγαµε στον τόπο της συγκέντρωσης, άκουσα και είδα 

πως οι άνθρωποι λάτρευαν και δοξολογούσαν το Θεό. Ήταν το-

σο ωραία, που µετά το κήρυγµα δεν ήθελα να φύγω, δεν ήθελα 

να χάσω τίποτα από όσα συνέβαιναν. Με το τέλος του κηρύγµα-

τος οι οµιλητές κάλεσαν να πάνε µπροστά για να προσευχηθούν 

για όσους ήθελαν να πληρωθούν µε το άγιο Πνεύµα. Πήγαν 

αρκετά άτοµα και στην προσευχή που γινόταν επάνω τους, έπε-

φταν από τη δύναµη του Θεού κάτω. Ήταν όπως και στη βιντεο-
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κασέτα. Εγώ, δύσπιστος ακόµα, σκέφτηκα: «Για να δούµε, εγώ 

θα πέσω εάν πάω…» και πήγα από περιέργεια. Προσευχήθηκαν 

επάνω µου και µόλις µε ακούµπησαν δεν ξέρω τι ακριβώς έγινε. 

Κάποια δύναµη µε πήγαινε προς τα πίσω, άρχισα να τα χάνω, α-

ντιστάθηκα, αλλά τα πόδια µου δεν µπορούσαν να µε κρατήσουν 

και βρέθηκα ξαπλωµένος κάτω. Ήταν µια υπέροχη και συγκλο-

νιστική εµπειρία, ο Κύριος Ιησούς Χριστός µε πληµµύρισε µε το 

Πνεύµα Του και µε βάπτισε. ∆οξασµένο και ευλογηµένο το άγιο 

όνοµά Του. 
 

 Γύρισα πολύ αργά στο σπίτι µου και διηγήθηκα µε ενθου-

σιασµό στην οικογένειά µου τι είχα δει και τι θαυµαστά είχε κάνει 

ο Θεός σ’ αυτή τη συγκέντρωση. Γνώρισα ότι ο Ιησούς Χριστός 

είναι ο ίδιος «χθες και σήµερα και στους αιώνας», είναι ζωντα-

νός και κάνει θαυµαστά πράγµατα και στις ηµέρες µας. Εκείνο το 

βράδι  έδωσαν την καρδιά τους στον Ιησού και οι δύο κόρες µου. 

Την επόµενη ηµέρα προέτρεψα όλη την οικογένειά µου να έρθει 

µαζί µου στη συγκέντρωση. Πράγµατι όλοι πήγαµε. Ο Λόγος του 

Θεού, που κηρύχτηκε από τον εργάτη Του µε χρίσµα Πνεύµατος 

αγίου, τους άγγιξε και άρχισαν να κλαίνε. Εκείνη την ηµέρα και η 

υπόλοιπη οικογένειά µου είχε την εµπειρία της βάπτισης µε το 

άγιο Πνεύµα του Θεού. Η ζωή µας πήρε νέα πορεία και άλλαξε 

ριζικά. Γίναµε πλέον µια νέα εν Χριστώ οικογένεια. 
 

  Η υπακοή και η πίστη στο Λόγο του Θεού ήταν για µένα µια 

αποκάλυψη. Πολλά πράγµατα που διάβαζα δεν τα καταλάβαινα, 

αλλά συνήθισα να λέω: «Κύριε, αυτό δεν το καταλαβαίνω, αλλά 

θα το κάνω επειδή το λέει ο Λόγος Σου» και ευλογήθηκα από αυ-

τό. Κατανόησα ότι στον ουρανό, όταν θα βρεθούµε πρόσωπο µε 

πρόσωπο µε τον σωτήρα µας Ιησού δεν θα του δείξουµε την α-

στυνοµική µας ταυτότητά για να επιβεβαιώσουµε ότι είµαστε Χρι-

στιανοί, αλλά θα του δείξουµε τις καρδιές µας, όπου µέσα τους 

είναι γραµµένος ο δικός Του άγιος νόµος, που τώρα (σαν δικά 

Του παιδιά) τον εκτελούµε µε χαρά. 
 

 Η δουλειά µου άρχισε να κυλάει πιο οµαλά µε αποτέλεσµα 

να δουλεύω λιγότερο και να µου περισσεύει χρόνος για να εργά-

ζοµαι και για τον Κύριο. Θυµάµαι ότι στο πρώτο εξάµηνο του 

1991 και στο ενδιάµεσο χρονικό διάστηµα των εκθέσεων ο Θεός 

µου έδωσε ελεύθερο χρόνο (πράγµα που για µένα ήταν ένα υ-

περφυσικό γεγονός) για να πάω µε την οικογένειά µου 4 φορές 

στο εξωτερικό, Βουλγαρία και Αλβανία, για να διακονήσουµε το 

Λόγο του Θεού, αλλά και για να τον µοιράσουµε δωρεάν.  
 

 Ο Κύριος Ιησούς µας πρόσφερε τη σωτηρία δωρεάν, τίποτε 

δεν µας ζήτησε εκτός από την αµαρτωλή καρδιά µας που την κα-

θάρισε µε το πολύτιµο αίµα Του. Γι’ αυτό µας προτρέπει «δωρεάν 

λάβατε, δωρεάν δώστε» και την εντολή αυτή την τήρησα στην 

πρώτη ευκαιρία που µου δόθηκε. Στις 5 Φεβρουαρίου 1991 σε 

κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας έκανα µια προεκθεσιακή δεξίω-

ση προς τιµήν των εκθετών µου της έκθεσης «ΕΠΙΠΛΟ 91». Αγό-

ρασα λοιπόν Καινές ∆ιαθήκες και τις έβαλα µέσα στο ειδικό τσα-

ντάκι µαζί µε το διαφηµιστικό υλικό της έκθεσης. Η δικαιολογία 

ήταν µοναδική: Ο Ιησούς πριν αρχίσει στα 30 χρόνια Του την 

επίγεια διακονία εκτελούσε την εργασία του ξυλουργού (επιπλο-

ποιού). Όλοι µας έχουµε ακούσει τη διδασκαλία του Ιησού κατά 

τη σχολική µας ηλικία και δεν καταλαβαίναµε τίποτα. Τους είπα 

λοιπόν εκείνη την ηµέρα: «Μαζί µε το υπόλοιπο έντυπο υλικό της 

έκθεσης, σας δίνω και µια Καινή ∆ιαθήκη. Πιστεύω ότι τώρα είστε 

σε ηλικία που µπορεί να καταλάβετε το Λόγο Του Θεού και να µην 

είναι για σας απλά µία εικόνα του Χριστού που τυχόν έχετε το-

ποθετήσει στα γραφεία σας…». Εκείνη την ηµέρα και στα εγκαίνια 

της έκθεσης που έγιναν αργότερα, αλλά και όλες τις άλλες εκθέ-

σεις που διοργάνωσα στα επόµενα χρόνια, τις αφιέρωσα στον 

«Πρώτο Μαραγκό», στο µεγαλύτερο Επιπλοποιό που γεννήθη-

κε ποτέ επάνω στον πλανήτη Γη, στον Κύριο Ιησού Χριστό.      
 

 Η επιτυχία εκείνης της έκθεσης, της πρώτης µετά τη σωτη-

ρία µου, καθώς και των άλλων που ακολούθησαν, ήταν µονα-

δική. Το γεγονός ότι οι εκθέσεις µου σχεδόν διπλασιάσθηκαν σε 

µέγεθος και µάλιστα σε καιρούς µε παγκόσµια οικονοµική κρίση, 

αποδεικνύει ότι ο Ιησούς δεν είναι απλά ένα ιστορικό πρόσωπο, 

αλλά είναι ζωντανός και αληθινός και απαντά σε κάθε πρόσκλη-

σή µας.  
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 Η ζωή µας άλλαξε, «τα παλαιά παρήλθαν, τα πάντα έγιναν 

νέα» στη ζωή µας. Μας έφυγε το άγχος και η ανασφάλεια και α-

ντικαταστάθηκαν από την ειρήνη και τη χαρά, έφυγαν οι πικρίες 

και αποκτήσαµε µε τη χάρη του Κυρίου τη δύναµη να συγχωρού-

µε τους άλλους, όπως Εκείνος µας συγχώρεσε. Έκανα τον Ιη-

σού Χριστό Κύριο και στη ΖΩΗ µου και στην ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

µου. Ασχολούµαι πλέον λιγότερο µε τη δουλειά, γιατί όλη τη µε-

ριµνα την έδωσα σ’ Αυτόν. Ακολουθώντας την προτροπή του 

απόστολου Πέτρου «κάθε µέριµνα δώστε σ’ Αυτόν», εγώ έκανα το 

αντίθετο από ότι λέει η λαϊκή παροιµία ότι πολλοί «τα φορτώ-

νουν στον κόκορα», εγώ τα φόρτωσα στον Κύριο Ιησού και ησύ-

χασα. Τώρα Αυτός µε φωτίζει µε το άγιο Πνεύµα Του τι πρέπει 

να κάνω. Όλοι γνωρίζουµε τι δυσκολίες υπάρχουν στον εµπο-

ρικό κόσµο και γενικά στις κάθε είδους οικονοµικές συναλλαγές 

σ’ όλο τον κόσµο και ιδιαίτερα στη χώρα µας, ο Κύριος όµως 

είναι ο καλύτερος επιχειρηµατίας του κόσµου και εγώ Τον 

έκανα συνέταιρο και σύµβουλό µου. Μετά το πάθηµα της 

προηγούµενης δεκαετίας (του 80), που τα έχασα όλα, παραµέρι-

σα τον εγωισµό µου, γιατί τα λόγια της Γραφής το επιβεβαιώ-

νουν: «Η υπερηφάνεια προηγείται του ολέθρου και η υψηλοφροσύνη 

του πνεύµατος προηγείται της πτώσης» (Παροιµίες Ις΄/16:18). 
 

 Ευχαριστώ τον Κύριο Ιησού για τα θαυµαστά που έχει κάνει 

στη ζωή µου, στην οικογένειά µου και στη δουλειά µου. Θα ήθε-

λα να απευθυνθώ και σε κάθε συνάδελφο επιχειρηµατία και να 

τον προτρέψω να εµπιστευθεί τις επιχειρήσεις του στον Ιησού 

και η ζωή του θα µεταµορφωθεί και οι δουλειές τους θα αυξη-

θούν κατά 100% όπως αυξήθηκαν και σε µένα, γιατί «τα αδύνατα 

παρ’ ανθρώποις, είναι δυνατά εις τον Θεόν».  
 

 Θέλω να δώσω τη δόξα στον Κύριο της δόξας, στον Ιησού 

Χριστό, για ότι είµαι σήµερα (αρχές του 21
ου

 αιώνα) και για ότι 

πέτυχα στη ζωή µου. Χαίροµαι γιατί κάθε ηµέρα Αυτός µε διορ-

θώνει, µε καθοδηγεί, µου χαρίζει υγεία, ειρήνη, χαρά και αγάπη, 

αλλά και τη δυνατότητα να τον οµολογώ….         
 

 

 

από τις εκδόσεις µας 
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Στο βιβλίο αυτό περιγράφεται µε σύντοµο, αλλά και µε γλαφυρό 

τρόπο η ΟΜΟΛΟΓΙΑ - ΜΑΡΤΥΡΙΑ του συγγραφέα Αλκιβιάδη Τζελέπη.  
 

Περιγράφεται πως αναγεννήθηκε και βαπτίσθηκε µε το άγιο Πνεύµα 

του Θεού, ποιοι άνθρωποι ήταν γι' αυτόν πνευµατικά στηρίγµατα, πως και 

µε ποιους συνεργάστηκε µέσα στο έργο του Θεού, τι προβλήµατα είχε 

σαν αναγεννηµένος πιστός στη δουλειά του, πως τα πνευµατικά βιβλία 

που έχει γράψει έγιναν µια πηγή ευλογίας για εκατοντάδες ανθρώπους σε 

Ελλάδα και εξωτερικό και πως ο Κύριος Ιησούς τον έχρισε και τον οδήγη-

σε να εργαστεί ως κήρυκας του Λόγου του, µεταφέροντας το µήνυµα του 

ευαγγελίου, µέσα από CD, DVD και το διαδίκτυο σε όλο τον κόσµο ...και 

πολλά άλλα.    
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ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΤΟΥ «ΙΕΧΩΒΑ» 
ΓΙΝΕΤΑΙ 

ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΤΟΥ «ΙΗΣΟΥ» 
 

 
 

 Ο απόστολος Παύλος στις επιστολές του γράφει ότι «στους 

τελευταίους καιρούς µερικοί θα αποστατήσουν από την πίστη, προσέχο-

ντες σε ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΠΛΑΝΗΣ και σε διδασκαλίες δαιµονίων» (βλ. Α΄ Τι-

µόθεου  ∆/4:1-3). Στις τελευταίες ηµέρες θα έρθουν «καιροί χαλεποί» 

και οι άνθρωποι θα είναι «φίλαυτοι, φιλάργυροι, αλαζόνες, υπερήφα-

νοι, βλάσφηµοι, απειθείς στους γονείς, αχάριστοι, χωρίς αγιότητα, ά-

σπλαχνοι, αδιάλλακτοι, συκοφάντες, χωρίς εγκράτεια, άγριοι, σκληροί, 

προδότες, προπετείς, πνευµατικά τυφλωµένοι, περισσότερο φιλήδονοι 

παρά φιλόθεοι» και όλοι αυτοί θα παριστάνουν τους ευσεβείς, αλλά η 

Βίβλος προτρέπει «και τούτους φεύγε» (βλ. Β΄ Τιµόθεου  Γ/3:1-5).    
 

Το ίδιο αναφέρει και ο απόστολος Πέτρος, ότι θα υπάρξουν 
ψευδοδιδάσκαλοι που θα φέρουν «αιρέσεις απωλείας», διδασκαλίες 
δηλαδή που θα αρνούνται και τον ίδιο τον Ιησού και θα οδηγούν τον 
άνθρωπο στην αιώνια καταδίκη (βλ. Β’ Πέτρου Β/2:1-3). Μας προτρέπει 
να είµαστε πνευµατικά άγρυπνοι γιατί ο εχθρός της ψυχής µε τα όρ-
γανά του εµφανίζεται σαν «άγγελος φωτός» και σαν «λύκος µε ένδυ-

µα προβάτου» (βλ. Β΄ Κορινθίους ΙΑ/11:13-15). Για να αποφύγει ο άνθρω-
πος να πέσει στην παγίδα του εχθρού, να παραπλανηθεί και να γί-
νει δεσµιός του, πρέπει να στηρίζεται, όχι σε ανθρώπινες διδασκα-
λίες και παραδόσεις, αλλά µόνο στο Λόγο του Θεού, που είναι το 
φως που µπορεί να φωτίσει τα σκοτεινά µονοπάτια της ζωής µας.  
 

Στο βιβλίο των εκδόσεών µας µε τίτλο «ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ Α-

ΠΟ ΤΗ ΖΩΗ» αναφέρεται η περίπτωση ενός πρώην Μάρτυρα του Ιε-

χωβά (από το εξωτερικό) που απέρριψε τις ψευδοδιδασκαλίες µε τις 

οποίες είχε γαλουχηθεί από µικρός και δέχτηκε τον Ιησού Χριστό 

στη ζωή του και έγινε µάρτυρας του λυτρωτικού έργου Του επάνω 

στο σταυρό και της ένδοξης ανάστασής Του. Στα σχόλια που παρα-

τίθενται µετά την οµολογία του, ξεσκεπάζεται µε σύντοµο τρόπο η 

πλάνη των αυτοαποκαλούµενων «Μαρτύρων του Ιεχωβά». Συνι-

στάται στον αναγνώστη να ανατρέξει στο περιεχόµενο του βιβλίου 

αυτού, για περισσότερες λεπτοµέρειες.  
 

  Η παρακάτω µαρτυρία, που αναφέρεται στο κεφάλαιο αυτό, 

είναι ενός Έλληνα πρώην Μάρτυρα του Ιεχωβά από την Πάτρα. ∆εν 

αναφέρεται τόσο στο δογµατικό µέρος της διδασκαλίας των Μαρ-

τύρων, όσο στην πρακτική εφαρµογή της διδασκαλίας, στην κατα-

πίεση και στη φορτικότητα που εξασκούσαν επάνω του τα µέλη της 

Οργάνωσης, στην προσπάθεια και στον µάταιο αγώνα που έκανε 

για να γίνει ένας «καλός» και «συνειδητός» Μάρτυρας του ιεχωβά 

και στη µεγάλη µάχη που έδωσε για να ξεφύγει από τα πλοκάµια  

της Οργάνωσης αυτής. Εντύπωση προκαλεί το αποτέλεσµα, που 

όταν φέρνει τη σφραγίδα του Κυρίου είναι πάντα ευλογηµένο. Κάθε 

ειλικρινής εκζητητής της αλήθειας µε τη δύναµη του χρίσµατος του 

Ιησού σπάζει τα δεσµά της πλάνης και αποκτά την τέλεια πνευµα-

τική ελευθερία. Πλέον δεν βαδίζει στο σκοτάδι και στην αβεβαιό-

τητα, αλλά στο φως και στη σιγουριά.  Αφηγείται ο ίδιος:   
 

�…. Ονοµάζοµαι ∆ηµήτρης Πατρινός και γεννήθηκα το έτος 

1967 στην Πάτρα. Ήµουν το δεύτερο παιδί της οικογένειάς µου. 
Οι γονείς µου κάθε άλλο παρά χριστιανοί ήταν, καθώς τα ενδια-
φέροντα τους ήταν κοσµικά και όπως οι περισσότεροι άνθρωποι 
του λαού µας ήταν τυπικοί στα θρησκευτικά τους καθήκοντα, 
πήγαιναν 2 µε 3 φορές το χρόνο στην εκκλησία, γιατί έτσι το 
αντιλαµβάνονταν. Στα 14 χρόνια µου ο ένας από του δυο γονείς 
µου έφυγε από το σπίτι και πολύ σύντοµα ήρθε ο χωρισµός. Το 
τι αισθάνεται ένα παιδί όταν χωρίζουν οι γονείς του, είναι γνωστό 
από αναφορές που κάνουν οι ψυχολόγοι, κοινωνιολόγοι κλπ.  
 

  Άρχισα να εργάζοµαι περιοδικά για να βοηθώ την µητέρα 
µου, τα βάρη της οποίας ήταν µεγάλα και δύσκολα. Όταν έφτα-
σα σε ηλικία 16 ετών άρχισα να έχω πνευµατικές αναζητήσεις. 
΄Αρχισα να τις καλύπτω µε ερωτήσεις που έκανα για διάφορα 
πνευµατικά θέµατα στους θείους µου και στα εξαδέλφια µου, οι 
οποίοι ήταν «Χριστιανοί Μάρτυρες του Ιεχωβά». Ελκύστηκα πα-
ρά πολύ από τις απαντήσεις τους, µου άρεσε το σχέδιο του Θεού 
όπως αυτοί το πίστευαν και δέχτηκα να ξεκινήσω µαζί τους µια 
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µελέτη από την Αγία Γραφή, µε σκοπό να γνωρίσω όλα αυτά και 
να µάθω κάτι που η διδασκαλία της κατεστηµένης εκκλησίας δεν 
είχε να µου προσφέρει. 
 

 Αν και υπήρχε µια µικρή πρόοδος, οι αµαρτίες µου δεν είχαν 
λιγοστέψει, η δύναµη της αµαρτίας ήταν σε ισχύ επάνω µου και 
το τι σηµαίνει αυτό θα σας εξηγήσω παρακάτω. Παρακολουθού-
σα της χριστιανικές συνάξεις, κάνοντας παρέα µε οικογένειες 
Μαρτύρων και εντρυφούσα από την κοινωνία µαζί τους. Επειδή 
δεν είχα σταµατήσει να καπνίζω, δεν µπορούσα να βαφτιστώ στο 
νερό και απλά προσπαθούσα µε δικές µου δυνάµεις να το κόψω, 
για να µπορέσω µετά από λίγο να φτάσω σε αυτό το προνόµιο. 
 

 Όσο καιρό συνέβαιναν αυτά, δηλαδή όσο δεν είχα κόψει τις 
λεγόµενες κακές συνήθειες (κάπνισµα, κλπ), δεν αντιµετώπιζα 
κανένα πρόβληµα µε τους οικείους µου. Είχα σκοπό να υπηρε-
τήσω τη στρατιωτική µου θητεία, ως εθελοντής στην Πολεµική 
Αεροπορία και µετά να συνεχίσω την µελέτη µου αυτή, την οποία 
είχε αναλάβει ένας πρεσβύτερος της εκκλησίας των Μαρτύρων. 
Συνέβηκε όµως κάτι, το οποίο µε επηρέασε αρκετά για να 
αλλάξω γνώµη. Βλέποντας ότι ο ηλικιωµένος πρεσβύτερος δεν 
µπορούσε να µπει στο πνεύµα της εποχής και να µε βοηθήσει 
κατάλληλα, ανέλαβε την µελέτη µου ένας νέος πρεσβύτερος, ο 
οποίος είχε περάσει από διάφορες καταστάσεις και µπορούσε να 
µε καταλάβει καλύτερα. Άρχισα να προοδεύω και να µου αρέσει 
αυτή η πρόοδος, αλλά δεν ήµουν ακόµη έτοιµος για το βάφτισµα 
στο νερό! 
 

 Ένα πρωινό συνέβη κάτι που δεν το περίµενα. Ήρθε το χαρ-
τί (η πρόσκληση) της κατάταξης µου! Έπρεπε σε 15 ηµέρες να 
παρουσιαστώ για να καταταγώ στην Αεροπορία στην Τρίπολη. 
Τα µέλη της Οργάνωσης των Μαρτύρων του Ιεχωβά, για δύο κυ-
ρίως λόγους φανερώνουν απόλυτη υπακοή τους στο δογµατικό  
πιστεύω τους: Πρώτον στην άρνηση µετάγγισης αίµατος και 
δεύτερον στην άρνηση για στρατιωτική θητεία. Εγώ, παρ’ όλο 
που δεν ήµουν ένας βαφτισµένος Μάρτυρας του Ιεχωβά, αποφά-
σισα να αρνηθώ τη στρατιωτική θητεία µου και να µε παραπέµ-
ψουν στο Αεροδικείο και στη συνέχει σε φυλάκιση. 
 

 Στις 5 Ιουνίου 1985 παρουσιάστηκα στην Τρίπολη αποφασι-
σµένος να τιµήσω την «πίστη» µου, που τώρα πια είχα αποδε-

χτεί ως τη µόνη σωστή. Όταν οι γονείς µου έµαθαν την απόφαση 
µου, άρχισε ένας ανελέητος διωγµός, που δεν µπορεί µε λόγια να 
εκφραστεί. Ήµουν µόνος, ανάµεσα σε στρατιώτες και κάθε ηµέρα 
πιεζόµουν για να αλλάξω γνώµη, αλλά µάταια κοπίαζαν, εγώ 
ήµουν αποφασισµένος να φτάσω µέχρι τέλους. 
 

 Ύστερα από 15 ηµέρες, αφού είδαν ότι δεν υποχωρούσα, έ-
φτιαξαν το δικαστικό φάκελό µου, και ως υπόδικος πια µε µετα-
φέρανε στη φυλακή της Πολεµικής Αεροπορίας στην Αθήνα. Εκεί 
συνάντησα και άλλους 4 οµοδόξους µου Μάρτυρες, που µέσα σε 
ένα πλήθος ποινικών κρατούµενων εµείς µοιάζαµε σαν τη µύγα 
µέσα στο γάλα. Ψυχολογικά ήµουν ένα ράκος από την πίεση και 
το διωγµό των δικών µου, έκανα όµως υποµονή. Έλαβα µεγάλη 
βοήθεια από τα αλλά παιδία και τις οικογένειές τους, που στον 
τοµέα αυτό είχα τη συµπαράστασή τους.   
 

 Τον Σεπτέµβριο του ίδιου χρόνου (1985) δικάστηκα σε φυ-
λάκιση 2 ετών και µε µεταφέρανε στις αγροτικές φυλακές της 
Κασσάνδρας. Εκεί συνάντησα ένα µεγάλο πλήθος από νέα παι-
διά που είχαν την ίδια πίστη µε εµένα και αυτό µε βοήθησε να αυ-
ξηθώ στην πίστη, ώστε µετά από λίγο καιρό,  βαφτίσθηκα κρυφά 
στο νερό και έτσι έγινα και επίσηµο µέλος της Οργάνωσης. Αγά-
πησα τους αδελφούς Μάρτυρες και προσπάθησα να αλλάξω όλα 
όσα χαρακτηριστικά είχα άσχηµα και να γίνω πιο «καλός» Χρι-
στιανός. ∆εν γνώριζα τότε, ότι όσο και αν εγώ προσπαθούσα µε 
τις δικές µου δυνάµεις να γίνω καλός, δεν θα γινόταν τίποτα, 
αντίθετα οι ανθρώπινες µάταιες προσπάθειες θα µε οδηγούσαν 
σε µεγάλο αδιέξοδο.  
 

 Στις 9 Οκτωβρίου του 1986 αποφυλακίστηκα και µετά από 
18 µήνες βρισκόµουν και πάλι στην κοινωνία. Ξεκίνησα µε µεγά-
λο ενθουσιασµό, αλλά πολύ γρήγορα προσγειώθηκα στην πραγ-
µατικότητα, γιατί οι πιέσεις που είχα εξασκήσει επάνω στον εαυτό 
µου για να αλλάξω στη φυλακή και να γίνω «καλός» στα µάτια 
των Μαρτύρων, άρχισαν σιγά-σιγά να εµφανίζονται και πάλι. Με-
τά από λίγο καιρό αποκόβοµαι από την οργάνωση, λόγω αµαρ-
τιών µου και αφήνω πίσω όλα όσα πέρασα και ξεκινώ µια κοσµι-
κή πορεία µε σκοπό την επαγγελµατική µου καταξίωση και κά-
νοντας ταυτόχρονα οικογένεια. Απογοητευµένος τελείως από την 
Οργάνωση, για τη σκληρότητα που µου φέρθηκαν τα µέλη της, 
σταµάτησα να σκέφτοµαι το Θεό και για ένα µεγάλο διάστηµα δεν 
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σκεφτόµουν παρά µόνο το εγώ µου και τίποτε άλλο. 
 

 Το έτος 1988 παντρεύτηκα και αργότερα απέκτησα δύο 
γιους, τον Γιώργο (1989) και τον Αλέξανδρο (1994). Πέρασα ένα 
διάστηµα αγώνων χωρίς Θεό και χωρίς ελπίδα και µε τη βοήθεια 
της συζύγου µου και µόνο, προσπάθησα να επιβιώσω οικονο-
µικά και ψυχικά και να µπορέσω να ζήσω την οικογένειά µου.  
 

 Από το έτος 1995 και ύστερα άρχισα να δείχνω και πάλι εν-
διαφέρον για τα πράγµατα του Θεού, αλλά πλέον σε άλλη βάση 
και έξω από τις διδασκαλίες των Μαρτύρων του Ιεχωβά. Μια χρι-
στιανική εφηµερίδα, οι «ΝΙΚΗΤΕΣ», µε είχε ελκύσει µε τα περιεχό-
µενά της (τόσο διαφορετικά από της Οργάνωσης) και ζήτησα να γίνω 
συνδροµητής. Αλλά και δεν βοηθήθηκα τόσο, ώστε να κάνω ένα 
βήµα προς τα εµπρός, γιατί πίστευα ότι τα έργα µου ήταν αυτά 
που έπρεπε να αλλάξω πρώτα, γιατί µόνο έτσι θα µπορούσα να 
πλησιάσω το Θεό και να του ζητήσω συγνώµη και συγχώρεση. 
Είχα γαλουχηθεί µε την πίστη των Μαρτύρων της Σκοπιάς ότι 
«χωρίς έργα δεν µπορείς να σωθείς» και οι δοξασίες τους µε ακολου-
θούσαν και πήρε αρκετό καιρό για να ελευθερωθώ τελείως. 
 

 Ο καιρός περνούσε και εγώ συνέχισα να µένω στις αµαρτίες 
µου και τα πάθη µου, ζώντας τη δική µου ζωή. Κάποια στιγµή 
ένιωσα µέσα µου µια επιθυµία να επικοινωνώ µε διάφορες χρι-
στιανικές σελίδες στο διαδίκτυο (internet) και να ζητάω να µου 
στείλουν τις προσφορές τους. Αυτό είχε σαν αποτέλεσµα να 
επικοινωνώ σιγά-σιγά µαζί τους και να ανταλλάσσω απόψεις 
επάνω στα πνευµατικά θέµατα. Αυτό το έκανα περισσότερο, γιατί 
µέσα µου είχα το φόβο της αιώνιας απώλειας! 
 

 Το 2001 λαµβάνω µια πρόσφορα από την «Αποστολική Εκ-
κλησία Ορχοµενού», που ήταν µια µηνιαία χριστιανική εφηµερί-
δα, µια Καινή ∆ιαθήκη και 3 κασέτες. Η κασέτα µε τίτλο «Ο Θεός 

είναι παντοδύναµος», µου έκανε µεγάλη εντύπωση και κάτι άρ-
χισε να γίνεται µέσα µου, που δεν µπορούσα να το εξηγήσω. 
Ενδιαφέρθηκα να µάθω περισσότερα και έστειλα ένα γράµµα, 
ζητώντας µάθω περισσότερα για τον κήρυκα που µε το µήνυµά 
του άγγιξε την καρδιά µου. Έλαβα και άλλο υλικό, άρχισα να 
ακούω τις κασέτες και να επικοινωνώ µε τους υπεύθυνους,  στέλ-
νοντας κάθε φορά και τα ερωτήµατα µου, που µου µε αγάπη και 
µε υποµονή µου απαντούσαν. 
 

 Υπήρχε όµως ένα πρόβληµα που έπρεπε να το ξεπεράσω, 
ήταν τα έργα της σάρκας, που µου δηµιουργούσαν συνεχείς 
πτώσεις στη χριστιανική µου ζωή. Ο αδελφός που µου απαντού-
σε στις παραπάνω επιστολές µου, επέµενε ότι έπρεπε να παρα-
δοθώ στον Ιησού Χριστό και Αυτός ήταν δυνατός να µε συγχω-
ρήσει και να µε ελευθερώσει από όλες τις καταστάσεις που ήταν 
εµπόδιο στην πνευµατική µου ζωή. Μετά από πολλές προσπά-
θειες, ένα πρωί, γονάτισα και έκανα µια προσευχή στον Θεό: 
 

 «Κύριε αν µπορείς να αλλάξεις την ζωή µου, χωρίς να 
ξαναπέσω ποτέ και να πάρεις τα πάθη µου και να Σε 
ακολουθήσω για πάντα βοήθησε µε.  
 Αν όµως µετά από λίγο καιρό, ξαναπέσω στα πάθη 
µου και της αµαρτίες µου, τότε άφησέ µέσα στον κόσµο 
τον αµαρτωλό και µην ασχολείσαι πλέον µαζί µου, βοη-
θώντας µε». 

 
 Με πόνο ψυχής και µε δάκρυα, εκλιπαρούσα τον Θεό να µη 
µε αφήσει να νιώσω την απογοήτευση στο να ξεκινάω κάτι καλό 
µε πίστη και µετά να έρχεται η αµαρτία και να τα χαλάει όλα. 
∆οξασµένο το άγιο όνοµά Του, γιατί ο Κύριος έκανε αυτό που 
κάνει πάντα, σε αυτούς που είναι ειλικρινείς µε όλη τους την καρ-
διά. Τους αναγεννά και τους σώζει για πάντα! Ήταν Μάιος του 
έτους 2001, όταν ο Κύριος µε έσωσε και η ζωή µου  θαυµα-
τουργικά άλλαζε από τη µια ηµέρα στην άλλη, χωρίς εγώ να 
κάνω κάτι, όπως προσπαθούσα να κάνω όταν βρισκόµουν στους 
Μάρτυρες. Τώρα, απλά παραδόθηκα στον Ιησού και Αυτός τα εί-
χε  αναλάβει  όλα! Αλληλούια.  
 

 Ήρθα σε επαφή µε τον ποιµένα της «Αποστολικής Εκκλη-

σίας του Χριστού» στην Αθήνα, όπου βοηθήθηκα σηµαντικά για 

να προχωρήσω στην πνευµατική µου πορεία µε νίκη.  Από τη µε-

λέτη του Λόγου του Θεού, αλλά και από τις συζητήσεις που είχα 

επάνω στα πνευµατικά θέµατα, µε έλκυσε το χρίσµα της Πεντη-

κοστής, το βάπτισµα του αγίου Πνεύµατος µε το χαρακτηριστικό 

γνώρισµα της γλωσσολαλιάς. Ήθελα και εγώ να αποκτήσω αυτή 

την εµπειρία και να λάβω στη ζωή µου τη δύναµη του αγίου 

Πνεύµατος. Η προσευχή µου ήταν « Αν Κύριε αυτό συµβαίνει και 

σήµερα το θέλω και εγώ, µε τον ίδιο τρόπο που το έλαβαν και οι 120 

µαθητές στο ανώγειο». Και το θαυµαστό αυτό γεγονός, δεν άργη-
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σε να συµβεί και στη δική µου ζωή.  
  

  Βρισκόµουν στο ξενοδοχείο, ήταν 11 Ιουνίου 2001 και ώρα 

11:30 το βράδυ. Την ηµέρα εκείνη, από πολύ νωρίς είχα  την αί-

σθηση της παρουσίας  του άγιου Πνεύµατος επάνω µου. Είχα 

µέσα µου την πεποίθηση ότι την ηµέρα εκείνη ο Κύριος θα µε 

βάπτιζε µε το άγιο Πνεύµα Του. Γονάτισα λοιπόν και προσευχό-

µουν. Σε κάποια στιγµή, καθώς δοξολογούσα τον Κύριο, αισθάν-

θηκα να κόβεται η οµιλία µου και αµέσως µετά ένα κύµα γλωσ-

σών να ανεβαίνει από την κοιλιά µου προς τα επάνω και όταν 

µπόρεσα να βγάλω ήχο από το στόµα µου τότε συνέβη το εξής: 

Πολλές άγνωστες γλώσσες ακατάληπτες έβγαιναν από το στόµα 

µου δίχως να µπορώ αυτό να το εξηγήσω, αλλά αισθανόµουν την 

παρουσία του Θεού έντονα, καθώς το κεφάλι µου έκαιγε, σαν 

πύρινη φλόγα να βγαίνει από αυτό, προς τα πάνω. Έψαλα στον 

Κύριο σε ξένες γλώσσες και κοιµήθηκα ως ο πιο ευτυχισµένος 

άνθρωπος του κόσµου.  
 

 Μια δύναµη από τον ουρανό είχε πέσει πάνω µου, δεν µπο-

ρώ να την εξηγήσω µε απλά ανθρώπινα λόγια. Αυτός που τη 

λαµβάνει, τη γνωρίζει και µπορεί να µε καταλάβει. Πόσο χαρού-

µενος ήµουν, ελευθερώθηκα από τις πλάνες των Μαρτύρων του 

Ιεχωβά και γνώρισα πλέον τον αληθινό Θεό στο πρόσωπό του 

σωτήρα Ιησού. Αυτό που µου είχαν στερήσει οι Μάρτυρες, τώρα 

το ζούσα. 
 

 Από εκείνη την µέρα, όταν δεν γνωρίζω πώς να λύσω ένα 

πρόβληµά µου, χρησιµοποιώ το χάρισµα αυτό (της γλωσσολα-

λιάς) και ο Κύριος µου δείχνει τρόπους και διεξόδους και υπάρχει 

λύση και θεραπεία στο πρόβληµα. Το τι έκανε ο Ιησούς στην ζωή 

µου και πόσο δυνατό και µεγάλο ήταν αυτό, µου το έδωσε να το 

αισθανθώ µέσα µου µε µια όραση που είδα το βράδυ εκείνο και η 

οποία είναι η ακόλουθη:  
 

  Ήταν περασµένα µεσάνυχτα, καθόµουν στο κρεβάτι και σκε-
φτόµουν τι µου είχε συµβεί, καθώς πριν από λίγο είχα βαφτιστεί 
µε το άγιο Πνεύµα του Κυρίου. Τότε αισθάνθηκα την έντονη 
παρουσία του Κυρίου Ιησού και είδα σαν σε βίντεο µια σκηνή. 

Βρισκόµουν επάνω σε ένα σταυρό και από κάτω ακριβώς ήταν ο 
Ιησούς, ο οποίος µε κοίταξε και µου είπε «ΘΑ ΠΑΡΩ ΕΓΩ ΤΗ 
ΘΕΣΗ ΣΟΥ». 
 

 Αλλάζει η σκηνή και βλέπω τον Ιησού επάνω στο σταυρό , 
και εγώ να στέκοµαι από κάτω, να τον κοιτάζω και να φωνάζω 
«Όχι, όχι, όχι!!! Μην πεθάνεις!!!». Καθώς έκλαιγα και φώναζα εί-
δα τον Ιησού να µου λέει «Πρέπει να πεθάνω εγώ στη θέση σου 
για να έχεις σωτηρία» και έγειρε το κεφάλι του και  πέθανε.  Ήταν 
η πρώτη αποκάλυψη σε µένα και η πιο σηµαντική. Τώρα στο 
ερώτηµα ποιος πέθανε για µένα το γνωρίζω: «Πέθανε ο Κύριος Ι-
ησούς Χριστός, ο γιος του ζωντανού και µόνου αληθινού Θεού». 
 

 Στις 13 Σεπτεµβρίου 2001 έθαψα συµβολικά στο νερό τον 
παλαιό άνθρωπο µαζί µε τα έργα του και µαζί µε όλο το παρελ-
θόν του, εκπληρώνοντας έτσι την εντολή του Κυρίου «όποιος  πι-
στέψει και βαπτισθεί θα σωθεί, όποιος όµως απιστήσει θα κατακρι-

θεί» (βλ.Μάρκος Ις΄/16:16-18). Ο Ιησούς πέθανε για τις αµαρτίες µας 
και αναστήθηκε για τη δικαίωσή µας.  
 

 Προσεύχοµαι ώστε όλη η οικογένειά µου να γνωρίσει τα 

αποτελέσµατα της νέας ζωής που χαρίζει ο Ιησούς Χριστός και 

να ενωθούµε όλοι µαζί σε µια πίστη, σε µια ελπίδα και σε ένα 

βάφτισµα, ενώνοντας τις δυνάµεις που µας χαρίζει ο Κύριος 

Ιησούς, ώστε να κάνουµε το άγιο θέληµά Του. Προσεύχοµαι ακό-

µα, όλοι εσείς που αναζητάτε το θέληµα του Θεού, να συνεχίσετε 

να το κάνετε και να ξέρετε ότι ο Κύριος είναι καλός και θα σας α-

ποκαλυφθεί σε όλη του την µεγαλοπρέπεια.  Αµήν ….   

 

.  
 
 
 
 

. . .  / / /  . . .  
 
 
 
 

61 62 



 

 

8 

 

ΗΜΟΥΝ ΑΡΧΗΓΟΣ  
ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ 

ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΙΣΤΩΝ  
 

 
 

�…. Σενάριο αστυνοµικής κινηµατογραφικής ταινίας θα µπο-

ρούσε να γίνει η ζωή µου.  Είχε όλες τις προϋποθέσεις: Βίαιη συ-

µπεριφορά, σωφρονιστήριο, σύσταση συµµορίας, αγορά και 

πώληση ναρκωτικών, οπλοφορία, κλοπές, απάτες, διαµάχες µε 

αντίπαλες συµµορίες και µε την αστυνοµία, ποτό, γυναίκες, 

πλούσια έκλυτη ζωή και φυσικά φυλακή. Το τέλος όµως ήταν 

πολύ διαφορετικό από τις ταινίες που έχουµε συνηθίσει. 
 

 Από πολύ µικρός, σε ηλικία 7 ετών, άρχισα να επαναστατώ 

και να αντιδρώ βίαια. Όλα άρχισαν όταν µέσα µου γεννήθηκε η 

ιδέα ότι οι γονείς µου δεν µε αγαπούσαν και δεν ενδιαφέρονταν 

καθόλου για µένα. Οι αντιδράσεις µου και η βίαιη συµπεριφορά 

µου δεν συµβάδιζαν µε την ηλικία µου. Έσπαζα τα παράθυρα 

των αυτοκινήτων και έκλεβα τα αντικείµενα που ήταν µέσα. Αυτό 

είχε σαν αποτέλεσµα να µπω σε ηλικία 8 ετών σε σωφρονιστή-

ριο, στο οποίο έµεινα για 8 περίπου χρόνια.  
 

 ‘Όταν επέστρεψα στο σπίτι µου ήµουν 16 ετών. Η επικοινω-

νία όµως µε τους γονείς µου ήταν αδύνατη και τα πράγµατα συ-

νέχεια χειροτέρευαν, γι’ αυτό µετά από 2 µήνες έφυγα από το 

σπίτι και βρήκα δικό µου µέρος να µένω. Τι ανακούφιση!!! Ελεύ-

θερος από τους γονείς και τη γκρίνια τους, ελεύθερος και από το 

σωφρονιστικό ίδρυµα, ελεύθερος, ελεύθερος, έτσι πίστευα.     
 

 Μόνος πλέον, χωρίς δεσµεύσεις και περιορισµούς, έκανα ότι 

ήθελα. Μια οµάδα από δεκαοχτάχρονους µου κίνησε το ενδιαφέ-

ρον και έγινα µέλος τους. Μέσα σε ένα χρόνο έγινα πωλητής 

ναρκωτικών και απέκτησα και φήµη µέσα στον κόσµο των ναρ-

κωτικών. Μου άρεσαν τα εύκολα και τα πολλά λεφτά. Είχα ότι 

ήθελα.  

 ∆ύο χρόνια αργότερα µερικοί µοτοσικλετιστές δηµιούργη- 

σαν µία λέσχη και µου πρότειναν να γίνω µέλος. Πολύ σύντοµα 

έγινα, όχι απλά πρόεδρος της οµάδας, αλλά ο αρχηγός µιας 

φηµισµένης συµµορίας µοτοσικλετιστών. Καθηµερινά είχαµε 

φοβερές µάχες µε άλλες συµµορίες και µε την αστυνοµία. Όταν 

το πρωί έφευγα από τη λέσχη, δεν ήξερα εάν το βράδυ θα γύρι-

ζα πίσω ζωντανός. Ενώ όµως είχα πολλά λεφτά και φήµη, µέσα 

µου ένιωθα ανικανοποίητος. Τίποτα δεν µπορούσε να µου πάρει 

τον πόνο που είχα στην καρδιά µου. Για να καταπνίξω τα συναι-

σθήµατά µου άρχισα το ποτό.  
 

 Ήταν το έτος 1969 όταν πήγα να δω µια ταινία µε τίτλο «ΕΥ-

ΚΟΛΟΣ ∆ΡΟΜΟΣ». Η ταινία ήταν ακριβώς στα µέτρα µου, έδειχνε 

αυτά που ήθελα να βλέπω και να ακούω: Ναρκωτικά, µοτοσι-

κλέτες, πολλές γυναίκες και εύκολη ζωή. Σκέφτηκα ότι εάν έχω 

όλα αυτά, τότε η ζωή µου θα ήταν όµορφη και φωτεινή. Ανακά-

λυψα αργότερα και µε σκληρό τρόπο ότι ταξιδεύοντας πα-

ρέα µε το ∆ιάβολο, δεν είναι καθόλου ΕΥΚΟΛΟΣ ∆ΡΟΜΟΣ, 

όπως έδειχνε η ταινία, αντίθετα είναι η κόλαση στη Γη. Αυτό 

το ανακάλυψα για πρώτη φορά λίγο µετά, αφού είδα την ταινία. 
 

 Μαζί  µε µερικούς φίλους επέστρεφα στο σπίτι µου, οδηγώ-

ντας τη µοτοσικλέτα µου. Ήµουν µεθυσµένος και πέρασα µια 

διασταύρωση χωρίς να σταµατήσω. Ένα διερχόµενο αυτοκίνητο 

µε κτύπησε και µε πέταξε 65 µέτρα ψηλά. Εγώ έχασα τις αισθή-

σεις µου και δεν κατάλαβα τι έγινε. Με µετέφεραν στο νοσοκο-

µείο και όταν συνήλθα έµαθα τι συνέβηκε. Η κατάστασή µου ή-

ταν πολύ άσχηµη, ένα κόκαλο είχε διαπεράσει τους νεφρούς µου 

και το αριστερό µου πόδι από το γόνατο και κάτω αχρηστεύτηκε.  
 

 Πέρασα τον επόµενο χρόνο στο νοσοκοµείο. Μέσα µου ζού-
σα µια φουρτούνα. Τα συναισθήµατά µου είχαν σπάσει και άρχι-
σα να µισώ τους ανθρώπους µε τέτοια σφοδρότητα που δεν τη 
είχα νιώσει ποτέ στη ζωή µου και που εγώ δεν µπορούσα να το 
εξηγήσω. Ήξερα πως δεν έφταιγαν οι άλλοι για την κατάστασή 
µου, αλλά εγώ τους µισούσα. Τα ναρκωτικά και το ποτό έγιναν η 
µόνη µου συντροφιά και η µόνη διέξοδο που είχα για να ηρεµή-
σω έστω και για λίγο τα πληγωµένα µου αισθήµατα.  
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 Η ζωή που έκανα µε είχε κουράσει και δεν µε γέµιζε πλέον. 

Αποφάσισα κάποιο πρωινό να φύγω και να ελευθερωθώ από τις 

παρέες µου, από τις µοτοσικλέτες και από τις συµµορίες. Έφυγα 

µε µόνη µου περιουσία το όπλο µου που το είχα µαζί µου για 17 

χρόνια συνέχεια. Μετά από λίγο καιρό η αστυνοµία µε συνέλαβε 

για κατοχή όπλου και κλεµµένων πραγµάτων. Με έβαλαν σε µια 

παλιά φυλακή που ήταν επάνω σ’ ένα λόφο. Στη φυλακή αυτή, 

για πρώτη φορά ζήτησα από το Θεό να µε βοηθήσει.  
 

 Την άλλη ηµέρα το πρωί είχα απάντηση στην προσευχή µου. 

Ρώτησα εάν υπήρχε κάποιο πρόγραµµα στη φυλακή που να 

βοηθά τους αλκοολικούς και µε έφεραν σε επικοινωνία µε έναν 

φρουρό που µου σύστησε µια οµάδα που την ονόµαζαν «Αλκο-

ολικοί Ανώνυµοι». Ο ίδιος ο φρουρός µου µίλησε και για την 

αγάπη του Ιησού Χριστού. 
 

 Συναναστρεφόµουν τους «Αλκοολικούς Ανώνυµους» για πε-

ρισσότερο από δύο χρόνια και κατάλαβα ότι αυτό δεν ήταν αρ-

κετό για να γεµίσει την άδεια ζωή µου, αλλά χρειαζόταν κάτι πο-

λύ περισσότερο και πολύ δυνατό. Ο υπεύθυνος της οµάδας µε 

αγάπη και πολύ υποµονή µου εξήγησε το πώς θα αποκτήσω 

συγχώρεση και αιώνια ζωή διά µέσου του αίµατος του Ιησού Χρι-

στού. Προσευχήθηκα µέσα από την καρδιά µου, νιώθοντας αυτά 

που έλεγα και ζήτησα από το Θεό συγχώρεση και ολοκληρωτική 

θεραπεία της κατεστραµµένης µου ζωής. Καθώς προσευχό-

µουν µια γλυκύτητα µε πληµµύρισε και ένα ζεστό αίσθηµα 

έµεινε επάνω για δύο ολόκληρες ηµέρες. Ήταν η αγάπη του 

Θεού που µε γέµιζε και µε καθάριζε από το µίσος, την ενοχή και 

το θυµό πολλών χρόνων. ∆εν θα ξεχάσω ποτέ αυτή την ηµέρα 

που αναγεννήθηκα πνευµατικά, που ξαναγεννήθηκα σε µια νέα 

ζωή. Όταν αργότερα έλαβα και το άγιο Πνεύµα είχα τη δύναµη 

και το θάρρος να οµολογώ την αγάπη του Θεού και στους άλ-

λους και να τους δείχνω µέσα από ποια κόλαση µε έβγαλε. Να 

τους οµολογώ ότι µε το ∆ιάβολο συνοδοιπόρο δεν υπάρχουν 

«εύκολοι δρόµοι», όπως του παρουσίαζε η ταινία, είναι µια απά-

τη και µια ψευδαίσθηση.    
 

 Η µαρτυρία µου για το ποιος ήµουν πριν και ποιος ήµουν 

τώρα ενεργούσε σαν καταλύτης επάνω σε ανθρώπους που είχαν 

τα ίδια προβλήµατα. Πρώην αρχηγός άγριας συµµορίας, τώρα 

κήρυκας της αγάπης του Ιησού Χριστού. Ο άγριος λύκος που έγι-

νε το άκακο αρνάκι του ποιµνίου του Ιησού. Η αλλαγή ήταν ολο-

κληρωτική και όσοι µε γνώριζαν οµολογούσαν ότι ήταν ένα θαύ-

µα που µόνον ο Θεός θα µπορούσε να το κάνει στη ζωή µου. Το 

µίσος είχε αντικατασταθεί µε την αγάπη.  
 

 Η ζωή µου πλέον ήταν γεµάτη από ευλογίες και θαυµα-

στές επεµβάσεις του  Θεού. Μια από τις ευλογίες Του ήταν και 

η Νάντια, µια όµορφη και ευλογηµένη κοπέλα. ∆ύο ηµέρες πριν 

από το γάµο µας περάσαµε µια τραγωδία που κατέληξε σε µια 

θαυµαστή οµολογία επέµβασης του Θεού στη ζωή µου.  
 

 Είχα επιστρέψει στο σπίτι από τη δουλειά µου. Καθώς έβαζα 

τη µοτοσικλέτα µου στην αυλή, ένα αυτοκίνητο σταµάτησε πίσω 

µου, 4-5 µέτρα µακριά και δύο άνδρες µασκοφόροι βγήκαν έξω 

µε όπλα στο χέρι. Πριν αρχίσουν να πυροβολούν ένιωσα πολύ 

έντονα κάποια προστασία γύρω µου, σαν να µε περικύκλωνε 

µια ασπίδα. Αργότερα κατάλαβα ότι ήταν άγγελοι Κυρίου. Από 

τον καταιγισµό των πυροβολισµών µε πέτυχαν πέντε σφαίρες, 

τρεις στο στοµάχι, µία στο χέρι και µία στο πόδι. Καθώς έπεφτα 

στο έδαφος, ένιωσα µέσα µου να µε κατακλύζει µια ειρήνη που 

ποτέ πριν δεν είχα νιώσει στη ζωή µου. Ήταν για µένα κάτι το 

πρωτόγνωρο. ∆εν θύµωσα µαζί τους, ούτε ένιωσα µίσος. Όπως 

είχα πέσει στο έδαφος, µέσα σε µια λίµνη αίµατος, εγώ προσευ-

χόµουν γι’ αυτούς. Εάν κάποιος µου έλεγε, πριν γνωρίσω τον 

Ιησού, ότι κάποια ηµέρα θα προσευχόµουν για ανθρώπους που 

ήθελαν το θάνατό µου, όχι µόνο θα το θεωρούσα το µεγαλύτερο 

αστείο που είχα ακούσει ποτέ, αλλά θα τους σκότωνα και εγώ ο 

ίδιος, γιατί θα πίστευα ότι µε κοροϊδεύουν. Και όµως τώρα αυτό 

έκανα, ζητούσα από τον Ιησού να τους συγχωρέσει.  
 

 Ήρθε το ασθενοφόρο και µε µετέφερε στο νοσοκοµείο. Αµέ-

σως υποβλήθηκα σε εγχείριση που κράτησε 4 µε 5 ώρες. ‘Όταν 

συνήλθα ο γιατρός µου είπε ότι θα έµενα στο νοσοκοµείο περί-
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που ένα µήνα. Τα γεγονότα άρχισαν να τρέχουν µε γρήγορο 

ρυθµό, αντίθετα από τις προβλέψεις του γιατρού, γιατί η θερα-

πευτική δύναµη του Ιησού ήταν φανερή επάνω µου. Βγήκα από 

το νοσοκοµείο µετά από 3 ακριβώς ηµέρες τελείως θεραπευµέ-

νος και µετά από 4 ηµέρες παντρεύτηκα τη Νάντια. Κανένας δεν 

µπορούσε να αµφισβητήσει τη θαυµαστή επέµβαση του Κυρίου 

Ιησού στη ζωή µας. 
 

 Στο ταξίδι του µέλιτος δουλεύαµε για τον Κύριο, βοηθώντας 

νεαρά άτοµα µε διάφορα προβλήµατα. Η γυναίκα µου ήταν κοι-

νωνική λειτουργός και η προσφορά της στον τοµέα αυτό ήταν 

πολύτιµη. Όταν επιστρέψαµε από το ταξίδι µας, ανακαλύψαµε 

ότι ο Θεός έκανε πραγµατικότητα το όνειρο που είχαµε για να 

Τον υπηρετήσουµε µε έναν διαφορετικό τρόπο, να έχουµε ένα 

«Σπίτι Θαύµα» που θα µπορούσε να γίνει καταφύγιο για κάθε 

πληγωµένη ψυχή. Ο πεθερός µου είχε πουλήσει το µικρό µας 

σπίτι, έβαλε και άλλα χρήµατα και µας αγόρασε ένα µεγαλύτερο 

που µπορούσε πλέον να µας εξυπηρετήσει για το σκοπό που το 

θέλαµε. Μας άρεσε πάρα πολύ το νέο µας σπίτι, είχε 14 δωµάτια 

και 6 υπνοδωµάτια. Γνώριζα πως ο Θεός είχε προνοήσει και µας 

το είχε προµηθεύσει. Τον πρώτο χρόνο του γάµου µας είχαµε 

περισσότερα από 20 παιδιά στο σπίτι µας. 
 

 Αργότερα προστέθηκε και άλλη µια ευλογία, που ήταν απο-
τέλεσµα της προσευχής που έκανα για τους δύο µασκοφόρους 
που µε πυροβόλησαν, όταν ήµουν πεσµένος στο έδαφος. Πήρα 
ένα γράµµα από τον ένα από αυτούς, ο οποίος είχε δεχτεί στη 
ζωή του τον Ιησού Χριστό και είχε αναγεννηθεί και τώρα µου 
ζητούσε να τον συγχωρέσω. Εγώ όµως τον είχα συγχωρέσει 
από τη στιγµή που µε πυροβόλησε και τώρα θέριζα τον καρπό 
της συγχώρησης και της προσευχής µου.   
 

 Τώρα, οπουδήποτε µιλάω για τη ζωή µου, όταν µε καλούν, 
σε σχολεία, σε φυλακές και σε εκκλησίες, τους δείχνω τη θαυµα-
στή αγάπη του Θεού για τον αµαρτωλό σαν εµένα άνθρωπο. 
Πως µας βγάζει µέσα από το βούρκο της αµαρτίας,  µας καθαρί-
ζει από την πνευµατική λάσπη και µας κάνει ένα αστραφτερό και 
πολύτιµο µαργαριτάρι που ακτινοβολεί το φως της δόξας Του 
γύρω. Με τον Ιησού Χριστό είναι πράγµατι «εύκολος ο δρόµος» 

γιατί Αυτός σήκωσε στους ώµους Του το δικό µας φορτίο. Ο 
«δύσκολος δρόµος» είναι όταν ο άνθρωπος βαδίζει έξω από το 
θέληµα του Θεού και στρέφεται εναντίον Του.  Ο Ιησούς Χριστός 
όµως ήρθε να σώσει το «απολωλός», να σώσει τον χαµένο, ό-
πως ήµουν και εγώ. Άκουσε την κραυγή της καρδιάς µου, µε 
δέχτηκε στη ζεστή Του αγκαλιά, διέγραψε σαν στοργικός πατέ-
ρας όλο το βρώµικο παρελθόν µου και τώρα ενώπιόν Του είµαι 
καθαρός.  
 

 Αυτό θέλει να κάνει και στη δική σου ζωή. ∆εν έχει σηµασία 

τι ήσουν ή τι είσαι τώρα. Το αίµα του Ιησού Χριστού, του Υιού του 

Θεού, σε  καθαρίζει από όλες τις αµαρτίες σου και σε κάνει έναν 

νέο «εν Χριστώ» άνθρωπο: «Όθεν, εάν τις (είναι) εν Χριστώ, είναι 

νέον κτίσµα, τα αρχαία παρήλθον, ιδού ΤΑ ΠΑΝΤΑ έγιναν νέα» (Β΄ 

Κορινθίους Ε/5:17). Για να αποκτήσεις αυτή τη νέα ζωή, δεν έ-χεις 

να κάνεις κάτι το δύσκολο ή το πολύπλοκο. Απλά πηγαίνεις στο 

δωµάτιό σου, γονατίζεις και ανοίγεις στην καρδιά σε Εκείνον που 

είναι η λύτρωση, η σωτηρία και η θεραπεία σου. Ο Ιησούς θα το 

κάνει αµέσως. ∆οκίµασέ Τον!!! ….   
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ΠΑΡΑΛΥΤΗ  ΙΝ∆ΟΥΙΣΤΡΙΑ 
ΘΕΡΑΠΕΥΕΤΑΙ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ  
 

 
 

�….Το όνοµά µου είναι Ούσα και µεγάλωσα σε µια οικογένεια 

που πίστευε στον Ινδουισµό. Η ζωή ήταν δύσκολη και τα προ-

βλήµατα πολλά, κυρίως από οικονοµική άποψη, γιατί τα εισοδή-

µατά µας ήταν λίγα. Είχα µέσα µου την επιθυµία να σπουδάσω, 

γι’ αυτό επέλεξα να γίνω δασκάλα. Με δυσκολία κατάφερα να 

τελειώσω τις σπουδές µου, γιατί άρχισαν να µε απασχολούν σο-

βαρά προβλήµατα υγείας. 
 

  Το έτος 1980 άρχισαν να εµφανίζονται τα πρώτα συµπτώ-

µατα. Ήταν έλκος στο στοµάχι και αδυνάτισµα. Τα κόκαλά µου 

άρχισαν να πονούν και από αρθρίτιδα. Μετά από ένα χρόνο 

συνεχιζόµενης σωµατικής κατάπτωσης, έφθασα στο σηµείο να 

τρέφοµαι πολύ ελαφρά, όπως ένα µικρό παιδί. Οι γιατροί που µε 

εξέταζαν, βρίσκονταν σε αδυναµία να διαγνώσουν από τι ακρι-

βώς έπασχα και οι θεραπευτικές αγωγές που µου συνιστούσαν 

δεν µπορούσαν να µε ανακουφίσουν στο ελάχιστο. Οι γονείς µου  

σαν ευσεβείς Ινδουιστές, στράφηκαν στους ναούς και στους µα-

γογιατρούς για βοήθεια. 
 

  Το 1983 παντρεύτηκα. Στο µεταξύ είχα αρχίσει να εργά-

ζοµαι σε κάποιο σχολείο, κάτι που συνέχισα και µετά το γάµο 

µου, πιέζοντας τον εαυτό µου να τα βγάλει πέρα. Υπήρχαν περι-

πτώσεις που λιποθυµούσα µέσα στην τάξη, ενώ για ένα διάστη-

µα, περίπου εννέα µηνών, δεν µπορούσα να χρησιµοποιήσω το 

δεξί µου χέρι, επειδή ήταν πρησµένο και µελανιασµένο. 
 

   Το 1985 ήρθε η ολοκληρωτική σωµατική κατάρρευση. Έ-

πεσα στο κρεβάτι παράλυτη και βρισκόµουν πολλές φορές σε 

κώµα, έχοντας εκτός των άλλων και προβλήµατα καρδιάς. Η πά-

θησή µου ήταν από τα πόδια µέχρι το κεφάλι. Υπήρχαν περι-

πτώσεις που τα σαγόνια µου έκλειναν, ή είχα κρίσεις άσθµατος, 

ή η καρδιά µου σταµατούσε. Όταν κατάπινα, ένιωθα σαν να κα-

τάπινα φωτιά. Με όλα αυτά τα προβλήµατα υγείας, γνώριζα πως 

θεραπεία δεν υπήρχε και είχα αρχίσει να συµφιλιώνοµαι µε την 

ιδέα του θανάτου. 
 

 Εκείνη την κρίσιµη περίοδο ακούσαµε για τον Ιησού Χριστό, 

ακούσαµε ότι όποιος Τον εκζητεί, τον ελευθερώνει και τον θερα-

πεύει από οποιαδήποτε αρρώστια. Μου φάνηκαν παράξενα όλα 

αυτά, γιατί ποτέ δεν είχα ακούσει ή δεν γνώριζα κάποιον που να 

έχει θεραπευτεί. Σκέφτηκα πως αυτό ήταν αδύνατον να συµβεί, 

απλά προσπαθούσαν να µε παρηγορήσουν αρχίζοντας να µου 

συστήνουν και τις υπόλοιπες θρησκείες, αφού η δική µας θρη-

σκεία δεν µπορούσε να κάνει τίποτα για την κατάστασή µου. 
 

 Παρ’ όλες τις αµφιβολίες µου και τους δισταγµούς µου, πει-

στήκαµε να παρακολουθήσουµε µια συνάθροιση στην οποία θα 

γινόταν προσευχή για τη θεραπεία των ασθενών. Με κουβάλη-

σαν µέσα στην αίθουσα και µε έβαλαν κάτω στο πάτωµα, µπρο-

στα από τις πρώτες θέσεις. Ένιωθα τα βλέµµατα όλων να είναι 

καρφωµένα επάνω µου. Εγώ ήµουν σε άθλια κυριολεκτικά κατά-

σταση, πονούσα πολύ και ανάπνεα µε δυσκολία. Ο κήρυκας 

άρχισε να επιτιµά τα πνεύµατα του σκότους και τα πνεύµατα της 

ασθένειας στο όνοµα του Κυρίου Ιησού. Άρχισε να προσεύχεται 

και προσωπικά για µένα. Άρχισα να νιώθω µια δύναµη να µε κα-

ταλαµβάνει και να αρχίζω να κινούµαι. Στην αρχή κάθισα, µετά 

σηκώθηκα όρθια και µετά να κάνω µερικά βήµατα, ασταθή στην 

αρχή και µετά σταθερά και πιο γρήγορα. Ο κόσµος γύρω µου 

άρχισε να χειροκροτεί και να δοξολογεί το Θεό για τη θερα-

πεία µου. Όταν γύρισα σπίτι µου, ανέβηκα και τα 20 σκαλοπά-

τια, χωρίς καµιά βοήθεια. Η οικογένειά µου που µε θεωρούσε 

ήδη νεκρή, έµεινε έκπληκτη µπροστά στο θαύµα της θεραπείας 

µου και αµέσως δέχτηκαν τον Ιησού Χριστό σωτήρα και λυτρωτή 

τους. Τα πάντα στη ζωή µας έγιναν νέα ….      
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 � Το θαύµα που διάβασες παραπάνω –αγαπητέ αναγνώστη- δεί-
χνει την αγάπη και το έλεος του Θεού για τον κάθε άνθρωπο. Ο 
Θεός, σαν καλός και στοργικός Πατέρας, δεν θέλει τα πλάσµατά 
Του να υποφέρουν, αλλά να έχουν στη ζωή τους υγεία, ευτυχία 
και κάθε υλική και πνευµατική ευλογία που απορρέει από Αυτόν.   
 

 Ο αποκλειστικός φορέας των ασθενειών και των προβληµά-

των του ανθρώπου είναι ο ∆ιάβολος και οι πονηρές δυνάµεις του, 

που σαν σκοπό έχει να ΚΛΕΨΕΙ και να ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΙ ότι καλό έχει 

δώσει ο Θεός στη ζωή µας, όπως είναι η υγεία µας, η χαρά µας, 

η ευηµερία µας, κλπ.. Ο ∆ιάβολος, είναι ο εχθρός του Θεού και 

της ψυχής µας, αυτός φέρνει την αρρώστια και τον πόνο και µετά 

µας ξεγελά, λέγοντάς µας «ο Θεός το έκανε για να δοκιµάσει την 
πίστη σας». Μεγάλο ψέµα!!!. Ο Ιησούς Χριστός, ο Υιός του 

ζωντανού Θεού, ήρθε στον κόσµο µε ένα και µοναδικό σκοπό: Να 

λυτρώσει τον άνθρωπο από τη δυναστεία του ∆ιαβόλου και να 

καταστρέψει ολοσχερώς όλα τα έργα του. Ο απόστολος Πέτρος 

λέγει ότι ο Θεός «έχρισεν τον ΙΗΣΟΥΝ τον από Ναζαρέτ µε Πνεύµα 

άγιον και µε δύναµιν, ο οποίος διήλθεν ευεργετών και θεραπεύων 

πάντας (όχι «µερικούς») τους καταδυναστευοµένους υπό του ∆ιαβόλου 

(προσέξετε: «υπό το ∆ιαβόλου», όχι από το Θεό)…» (Πράξεις Ι΄:38). Ο Ιησούς 

Χριστός σύντριψε την κεφαλή (την εξουσία) του ∆ιαβόλου επάνω 

στο Γολγοθά µε τη σταυρική Του θυσία. Ο ∆ιάβολος µετά από 

αυτό, είναι ένας ανίσχυρος εχθρός.  
 

 ∆ιαβάζουµε στα Ευαγγέλια ότι ο Ιησούς, κατά την επίγεια 
διακονία Του, θεράπευε, παρ’ όλο που την εποχή του υπήρχαν 
πολλοί γιατροί (Μάρκος Ε:26), θεράπευε χωρίς εξαίρεση ΟΛΟΥΣ 

όσους ερχόντουσαν ή όσους οι άλλοι έφερναν σ’ Αυτόν (Ματθαίος 

Η: 16). Πάντοτε ευεργετούσε, ποτέ δεν είπε σε κάποιον «Πάρε µια 
αρρώστια ή ένα πρόβληµα, για να δοκιµαστείς!!!» 
 

 Ο Ιησούς θεράπευε όλων των ειδών τις αρρώστιες. Γι’ Αυ-

τον, δεν υπήρχαν ανίατες ασθένειες. Θεράπευε επιληψία, σχι-

ζοφρένεια, λέπρα, παράλυση, πυρετό, χωλούς, τυφλούς, κω-

φούς, παραµορφωµένα µέλη και ανάσταινε νεκρούς (βλ. Ματθαίος 

∆:23-24, Θ:32-33 /Μάρκος Α:32-34 /Ιωάννης Θ’ /κλπ.).  
 

 Ο Ιησούς θεράπευε χρόνιες παθήσεις. Θεράπευσε µια γυ-

ναίκα που υπέφερε για 12 χρόνια (Ματθαίος Θ:20), µια άλλη που έ-
πασχε για 18 χρόνια (Λουκάς ΙΓ:11) και κάποιον άλλον που έπασχε 
για 38 ολόκληρα χρόνια (Ιωάννης Ε:5).  
 

 Ο Ιησούς θεράπευε αρρώστιες που έφερναν τα ακάθαρτα 

πνεύµατα (τα δαιµόνια), τα οποία επιτιµούσε και τα εξέβαλε (βλέ-

πε: Λουκάς Θ:42, ΙΑ:14, ΙΓ:10-14 /Ματθαίος Η:28, Θ:32, ΙΒ:22 /Μάρκος Α:23, Ε:1-20, 

Ζ:32, Θ:17 /Β΄ Κορινθίους ΙΒ:7 /Πράξεις Ι΄:38 /κλπ.). 
 

 Ο Ιησούς θεράπευε επιθέτοντας τα χέρια Του επάνω στους 

πάσχοντες, ή µε τον να Τον αγγίζουν οι άλλοι, ή θεράπευε µε ένα 
πρόσταγµα ή µε ένα λόγο (βλ. Ματθαίος Η:3 /Λουκάς ς΄:10, Η:44 /Μάρκος 

Α:31, Ζ;34 /κλπ.). 
 

  � Ο Ιησούς έδωσε τη δύναµη της θεραπείας στους µαθητές 
Του, οι οποίοι (µετά την ανάσταση και την ανάληψή Του) κήρυξαν το 
ευαγγέλιο της σωτηρίας και της ελευθερίας µε ενέργεια ∆ΥΝΑ-

ΜΕΩΝ και ΘΑΥΜΑΤΩΝ. Για παράδειγµα ο απ. Πέτρος θεράπευσε 
έναν εκ γενετής χωλό (Πράξεις Γ:4-10), τον παραλυτικό Αινέα (Πράξεις 

Θ:32-35), ανάστησε τη ∆ορκάδα (Πράξεις Θ:36-43), κλπ.. Είχε τέτοιο 
χρίσµα δύναµης ο Πέτρος, που µόνον η σκιά του να έπεφτε επά-
νω στους ασθενείς, αυτοί αµέσως θεραπεύονταν (Πράξεις Ε:12-16). 
Το ίδιο βλέπουµε αργότερα να γίνεται και µε τον απ. Παύλο (βλ. 
Πράξεις Ι∆:8-11, Ις΄:16-18, ΙΘ:12 /κλπ.).   
 

 Ο Ιησούς έδινε τη δύναµή Του σε ΟΛΟΥΣ τους πιστούς, 
που Του ζητούσαν αυτή τη δύναµη και ζούσαν άγια ζωή (βλ. Ιωάν-

νης Ι∆:12-14 /Α΄ Κορινθίους ΙΒ:9 /κλπ.). Ο πρωτοµάρτυρας Στέφανος, 
που ήταν ένας απλός πιστός και είχε τη διακονία του τραπεζοκό-
µου, έκανε σηµεία και τέρατα στο λαό (Πράξεις ς΄:1-8). Ο Ανανίας, 
ένας απλός µαθητής, προσευχήθηκε και θεραπεύτηκε ο πρώην 
διώκτης της εκκλησίας Σαούλ και µετέπειτα ονοµασθείς Παύλος 
(Πράξεις Θ:10-19). Όλοι οι πρώτοι πιστοί, απλοί άνθρωποι που δεν 
είχαν τίτλους και αξιώµατα, ενεργούσαν θαύµατα µε τη δύναµη 
του ονόµατος του Ιησού. 
 

 Πολύ αργότερα ο Ιάκωβος (ο επονοµαζόµενος «αδελφόθεος») συµ-
βουλεύει: «Ασθενεί τις µεταξύ σας; ….Ας προσευχηθώσιν επ’ αυτόν, 

ΑΛΕΙΨΑΝΤΕΣ ΑΥΤΟΝ ΜΕ ΕΛΑΙΟΝ εν τω ονόµατι του Κυρίου. Και η 
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µετά πίστεως ευχή ΘΕΛΕΙ ΣΩΣΕΙ τον πάσχοντα και ο Κύριος ΘΕΛΕΙ 

ΕΓΕΙΡΕΙ αυτόν….» (Ιάκωβος Ε:14-15 /βλ. Μάρκος Ις΄:17-18). 
 

 Οι Πατέρες της Εκκλησίας αργότερα, όπως ο Ειρηναίος (110 

µ.Χ.) και ο Ωριγένης (200 µ.Χ.) αναφέρουν στα συγγράµµατά τους 

ότι «Μερικοί άνθρωποι έχουν θαυµάσια δύναµη θεραπείας ναι 
θεραπεύουν τους αρρώστους, επιθέτοντας τα χέρια επάνω τους 
και επικαλούµενοι το θείο όνοµα του Ιησού». Η ενέργεια του 
Κυρίου Ιησού σε δυνάµεις και θαύµατα συνεχίστηκε σε όλους 
τους αιώνες, έστω και περιορισµένα, εξαιτίας του γεγονότος ότι η 
εκκλησία συµβιβάστηκε µε τον κόσµο.  
 

 � Η ίδια δύναµη θεραπείας, που είχε η πρώτη αποστολική εκ-

κλησία,  υπάρχει και σήµερα µέσα στο λαό του Θεού. Ο Θεός δεν 

άλλαξε, είναι ο ίδιος. Η Βίβλος διακηρύσσει ότι «ο Ιησούς Χριστός 

είναι ο ίδιος ΧΘΕΣ και ΣΗΜΕΡΟΝ και εις τους ΑΙΩΝΑΣ» (Εβραίους 

ΙΓ:8), γι’ αυτό σώζει, βαπτίζει µε το άγιο Πνεύµα Του, θεραπεύει 

από ασθένειες και ελευθερώνει από πονηρές δυνάµεις, τον καθέ-

να που σήµερα θα Τον επικαλεσθεί στο οποιοδήποτε πρόβληµά 

του (βλ. Πράξεις ∆:12 /Ρωµαίους Ι΄:13 /Κολοσσαείς Γ:17 /κλπ.). Στις ηµέρες µας 

(21
ος

 αιώνας) ο Ιησούς ενεργεί δυνάµεις θεραπείας και θαυµάτων 

σε όλα τα µέρη τη Γης, δια µέσου των πιστών που ζουν άγια και 

καθαρή ζωή και είναι γεµάτοι από το χρίσµα της παρουσίας Του. 

Να γνωρίζεις ότι ο Ιησούς Χριστός ΣΕ ΑΓΑΠΑ και δεν θέλει να 

υποφέρεις. Αυτό το θέλει µόνον ο ∆ιάβολος, που σε µισεί 

και είναι ανθρωποκτόνος. Ζήτησε από τον Ιησού ΤΩΡΑ να 

σε θεραπεύσει από οποιοδήποτε πρόβληµα υγείας έχεις και 

θα το κάνει, γιατί είναι η υπόσχεσή Του.  
 

 Πίστεψε ότι ο Ιησούς σταυρώθηκε προσωπικά για σένα, 

πήρε τη θέση τη δική σου επάνω στο σταυρό του Γολγοθά. Πήρε 

τις αµαρτίες σου, τις αρρώστιες σου και τις θλίψεις σου. Πλήρωσε 

Αυτός µε το δικό Του αίµα, ενώπιον του Θεού Πατέρα, το τίµηµα 

των δικών σου αµαρτιών: «…Ο οποίος ΤΙΣ ΑΜΑΡΤΙΕΣ ΜΑΣ εβά-

σταξε εις το σώµα Του επί του ξύλου, διά να ζήσωµεν εις την δικαιο-

σύνη, αποθανόντες ως προς την αµαρτίαν, ∆ΙΑ ΤΩΝ ΠΛΗΓΩΝ ΤΟΥ 

εµείς θεραπευτήκαµε» (βλ. Πέτρου Β:24-25 /Ησαϊας ΝΓ:4-5).    
 

 Στον Ψαλµό ΡΓ:3 γράφει «τον ΣΥΓΧΩΡΟΥΝΤΑ όλες τις ανοµίες 

σου, τον ΘΕΡΑΠΕΥΟΝΤΑ όλες τις αρρώστιες σου». Λέγει «όλες», 

όχι «µερικές». Έχεις καρκίνο, AIDS, αρθριτικά, παράλυση, νευρι-

κά προβλήµατα, δαιµονικές επιρροές, ότι και αν έχεις ζήτησε από 

τον Κύριο Ιησού να σε θεραπεύσει. Ο Κύριος θέλει να σε θερα-

πεύσει, αλλά ζητάει και το δικό σου θέλω, για να ενεργήσει. Εάν 

λοιπόν έχεις πρόβληµα υγείας, ζήτησέ Του, τώρα, µε απλά λόγια 

να σε θεραπεύσει, Πές Του: 
 

«Κύριε Ιησού, σ’ ευχαριστώ που Εσύ ο αναµάρτητος πέθανες στο 

Γολγοθά αντί για µένα και πλήρωσες µε το άγιο Σου αίµα ΤΙΣ 

∆ΙΚΕΣ ΜΟΥ αµαρτίες µου και αρρώστιες. ∆έχοµαι Κύριε µε πίστη 

το δώρο της σωτηρίας της ψυχής µου και το δώρο της 

θεραπείας του σώµατός µου. Πιστεύω και οµολογώ ότι είµαι 

παιδί δικό Σου και µε τις πληγές Σου έχω θεραπευτεί. Σ’ ευχα-

ριστώ Ιησού µου. Αµήν». 
 

 Μη διστάσεις να το κάνεις. Θυµήσου ότι και οι µαθητές του 
Ιησού δεν είχαν κάτι το ιδιαίτερο ή το διαφορετικό από σένα. Ή-
ταν απλοί λαϊκοί άνθρωποι (όχι ιερείς, ή επιστήµονες, ή άρχοντες, κλπ.), 
ήταν απλοί καθηµερινοί άνθρωποι µε τις ίδιες ανθρώπινες αδυ-
ναµίες που έχουµε και εµείς σήµερα. Είχαν όµως πίστη στα 
λόγια του Ιησού πως, ότι και αν Του ζητούσαν, Αυτός θα το έκα-
νε. Ο απόστολος Πέτρος ήταν ένας φτωχός ψαράς, αλλά παρά 
τα µεγάλα του λόγια τρεις φορές αρνήθηκε από φόβο και δειλία 
τον Ιησού όταν Τον συνέλαβαν. Αργότερα όταν βαπτίσθηκε µε το 
άγιο Πνεύµα (την Πεντηκοστή) έγινε ένας φλογερός κήρυκας του 
Λόγου του Θεού και στηριζόµενος στις υποσχέσεις του Ιησού 
προσευχόταν για θεραπεία και ελευθερία αυτών που άκουαν το 
λόγο. Το ίδιο µπορεί να κάνεις τώρα και εσύ αγαπητέ αναγνώ-
στη. Έχεις της ίδια δύναµη και την ίδια εξουσία. Ο ∆ιάβολος νική-
θηκε επάνω στο Γολγοθά και του αφαιρέθηκε η εξουσία του επά-
νω µας, εκτός και αν εµείς του το επιτρέψουµε µε την άγνοια και 
την απιστία µας. Εµπρός λοιπόν, πάρε τη µάχαιρα του Λόγου 
του Θεού και πολέµα. Είσαι µε τον Ιησού ΝΙΚΗΤΗΣ.      
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10 
ΜΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΓΙΑ ΣΕΝΑ 
(ΕΠΙΛΟΓΟΣ) 

 

 

1. Σύµφωνα µε το Λόγο του Θεού, την Αγία Γραφή, ο άνθρω-

πος δεν σώζεται από τις αµαρτίες του µε την προσωπική του αξία, 

ή µε την ηθική του διδασκαλία, ή µε τα καλά του έργα και µε τη δική 

του δικαιοσύνη, αλλά σώζεται µόνο µε τη χάρη του Θεού που 

έµπρακτα εκδηλώθηκε επάνω στο σταυρό του Γολγοθά, θυσιάζο-

ντας τον µονογενή Υιό Του: «∆ιότι τόσον ηγάπησεν ο Θεός τον κό-

σµον, ώστε έδωκεν τον Υιόν αυτού τον µονογενή, διά να µη απολεσθή 

ΠΑΣ ο πιστεύων εις Αυτόν, ΑΛΛΑ ΝΑ ΕΧΗ ΖΩΗΝ ΑΙΩΝΙΟΝ» (Ιωάννης 

Γ/3:16). Η συγχώρηση των αµαρτιών του ανθρώπου, η απόλαυση 

της χάρης του Κυρίου, η καρποφόρα πνευµατική ζωή και η πληρό-

τητα της εν Χριστώ ζωής επιτυγχάνεται όταν ο άνθρωπος µε ειλι-

κρινή καρδιά αναγνωρίσει ότι:  
 

• Ενώπιον του ΑΓΙΟΥ Θεού, είναι ΑΜΑΡΤΩΛΟΣ και ότι έχει α-
νάγκη σωτηρίας (Ρωµαίους Γ/3:23, Ησαϊας ΝΓ/53:3, κλπ). 

 

• Η αµαρτία χώρισε τον άνθρωπο από το Θεό και ο µισθός της 
αµαρτίας είναι ΘΑΝΑΤΟΣ (Ησαϊας ΝΘ/59:2 /Ρωµαίους ς΄/6:23). 

 

• Μόνος του δεν µπορεί να σώσει τον εαυτό του, αλλά ο ΙΗ-

ΣΟΥΣ πέθανε στη θέση του  (Ψαλµός ΜΘ/49:7 /Α’ Κορινθ. ΙΕ/15:3). 
 

• Να πιστέψει στον Κύριο Ιησού Χριστό και να οµολογεί την 
πίστη του σ’ Αυτόν (βλ. Ιωάννης Ε/5:24, Ζ/7:28, Η/8:12, κλπ., Ρω-
µαίους Ι΄/10:9-10). 

 

 Ο ίδιος ο Ιησούς είπε ότι ο άνθρωπος χωρίς την πνευµατική 
γέννηση («αναγέννηση») δεν µπορεί να µπει στον ουρανό: «Εάν τις 
δεν γεννηθεί ΑΝΩΘΕΝ (από τον ουρανό), δεν δύναται να ίδη την 

βασιλείαν του Θεού». Πρέπει ο άνθρωπος να γεννηθεί δυο φορές. 
Την πρώτη φορά γεννιέται σωµατικά από τους γονείς του και τη 
δεύτερη γεννιέται πνευµατικά από το άγιο Πνεύµα του Θεού, όταν 

εκζητήσει µε πίστη να έρθει να κατοικήσει στο θρόνο της καρδιά του 
ο Ιησούς Χριστός.  
 

 Αναγέννηση σηµαίνει επανάσταση µέσα στη ζωή σου. Βλέ-
πεις την πνευµατική γύµνια σου, τη ρυπαρότητά σου και την ενοχή 
σου µπροστά στο Θεό. Αντιλαµβάνεσαι πως έπρεπε ο άγιος Θεός 
να σε είχε αφανίσει, αλλά ο Ιησούς πλήρωσε την ποινή της δικής 
σου αµαρτίας, χύνοντας το δικό Του αίµα, πέθανε Αυτός στη θέση 
σου, ικανοποιώντας τη θεία δικαιοσύνη. Τότε συντρίβεται η καρδιά 
σου, αναγνωρίζεις το κόστος της θυσίας του Ιησού για σένα προ-
σωπικά, γονατίζεις και ζητείς να µπει µέσα στην καρδιά σου, να σε 
γεµίσει µε το άγιο Πνεύµα Του και να γίνει Αυτός ο σωτήρας σου, ο 
λυτρωτής σου και ο κυβερνήτης της ζωής σου.  
 

 Όταν σου συµβεί αυτό, τότε γίνονται εκπληκτικά και θαυµα-
στά γεγονότα στη ζωή σου: Απεχθάνεσαι την αµαρτία, µισείς όλες 
τις παλιές σου συνήθειες, δεν έχεις άγχος, ανησυχία και ταραχή, δεν 
έχεις φόβο θανάτου, είσαι πλέον ελεύθερος από τα δεσµά της 
τυραννίας του ∆ιαβόλου και των πονηρών δυνάµεών του. Τώρα 
έχεις τη βεβαιότητα της σωτηρίας µέσα σου, γνωρίζεις ότι εάν φύ-
γεις από τον κόσµο αυτό θα συνεχίσεις τη ζωή σου στον ουρανό 
µαζί το σωτήρα σου Χριστό. Είναι υπέροχο και θαυµαστό. Η ζωή 
σου τώρα ακτινοβολεί από την αγάπη, τη χαρά και την ειρήνη του 
Θεού. Ο παλιός σαρκικός εαυτός σου νεκρώθηκε και αναστήθηκε 
ένας νέος πνευµατικός άνθρωπος, είσαι ενώπιον του Θεού ένα νέο 
κτίσµα: «Εάν κάποιος είναι εν Χριστώ, είναι ΝΕΟΝ ΚΤΙΣΜΑ, τα 

αρχαία παρήλθαν, ιδού τα πάντα έγιναν νέα» (Β΄ Κορινθίους Ε:17). Ο πα-
λιός εαυτός σου συν-σταυρώθηκε, συν-απέθανε, συν-τάφηκε και 
συν-ανέστη µε τον Ιησού και τώρα ζεις µια αναστηµένη ζωή µέσα 
από τους τάφους των αµαρτιών σου. 
 

 Αυτό είναι η αναγέννηση. Μια ριζική αλλαγή της ζωής σου. 
Αλλαγή απόψεων, ιδεών και νοοτροπίας. Τα ΠΑΝΤΑ στη ζωή σου 
έγιναν νέα. Με την πρώτη, τη φυσική γέννηση, µπαίνεις στο γήινο 
περιβάλλον. Με τη δεύτερη, την πνευµατική γέννηση, γίνεσαι παιδί 
του Θεού και µπαίνεις στη βασιλεία του Θεού: «Όσοι εδέχθησαν 

Αυτόν (τον Ιησού), εις αυτούς έδωκεν εξουσίαν να γείνουν τέκνα Θεού, εις 

τους πιστεύοντας εις το όνοµα Αυτού, οι οποίοι ουχί ΕΞ ΑΙΜΑΤΩΝ (δηλ. 

κληρονοµικά), ουδέ εκ θελήµατος σαρκός, ουδέ εκ θελήµατος ανδρός, αλλ’ 

εκ Θεού εγεννήθησαν» (Ιωάννης Α/1:12-13). Πρέπει ο κάθε άνθρω-πος 
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να ξαναγεννηθεί από το Πνεύµα του Θεού. 
 

2. Ο Ιησούς Χριστός είναι ο µόνος δρόµος για τον ουρανό, ένας 

δρόµος που περνάει από το Γολγοθά: «Το ΑΙΜΑ του Ιησού Χρι-στού, 

του Υιού του Θεού, καθαρίζει ηµάς από ΠΑΣΗΣ αµαρτίας» (Α’ Ιωάννου 
Α/1:7). Θα πρέπει να γνωρίζουµε ότι το ΑΙΜΑ του Ιησού µας καλύπτει 
από τις αµαρτίες µας και το ΟΝΟΜΑ Του µας δίνει εξουσία και 
δύναµη κατά των δυνάµεων του σκότους. Είναι η εγγύηση της 
σωτηρίας µας και ταυτόχρονα τα ανίκητα πνευµατικά µας όπλα.   
 

 Ο Ιησούς διακήρυξε: 
 

• «Εγώ είµαι η Ο∆ΟΣ, και η ΑΛΗΘΕΙΑ, και η ΖΩΗ, ουδείς έρχεται προς 

τον Πατέρα, ειµή δι’ Εµού» (Ιωάννης Ι∆/14:6). Όλοι οι άλλοι δρόµοι 
(=θρησκείες, δόγµατα, φιλοσοφίες, θεωρίες, κλπ) δεν οδηγούν στον ου-
ρανό. 
 

• «Εγώ είµαι η ΘΥΡΑ, δι’ Εµού εάν κάποιος εισέλθη, θέλει σωθεί» 

(Ιωάννης Ι΄/10:9). ∆εν υπάρχουν «πολλές» πόρτες ή «παραθυρά-
κια» για να µπει κάποιος στον ουρανό, αλλά µόνο µία πόρτα, ο 
Ιησούς Χριστός ο Ναζωραίος. 
 

• «Ελάτε σε ΜΕΝΑ όλοι οι κουρασµένοι και οι φορτωµένοι και Εγώ 

(όχι κάποιος άλλος) θα σας ξεκουράσω» (Ματθαίος ΙΑ/11:28). Αυτός ξε-
κουράζει την πονεµένη ψυχή µας και µας δίνει ειρήνη και ανά-
παυση. 

 

 Ο απόστολος Παύλος διακήρυξε: 
 

• «∆ιότι είναι ΕΝΑΣ Θεός, και ΕΝΑΣ µεσίτης Θεού και ανθρώπων, 

άνθρωπος Χριστός Ιησούς» (Α’ Τιµόθεου Β/2:5). Κανένας άλλος άνθ-
ρωπος δεν µπορεί να πάρει θέση του Ιησού, ως µεσίτη µας 
προς τον Πατέρα, γιατί κανένας άνθρωπος δεν γεννήθηκε ανα-
µάρτητος για να θυσιαστεί για µας. Αντίθετα, µε τη δική Του 
θυσία γινόµαστε εµείς καθαροί και άγιοι.  
 

• «ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ, που θα επικαλεσθεί το όνοµα του Κυρίου θα σωθεί» 

(Ρωµαίους Ι΄/10:13). Στο όνοµα του Ιησού υπάρχει σωτηρία ψυχής, 
θεραπεία σώµατος και ελευθερία από πονηρές δυνάµεις. 

 

3.  Για να αποκτήσεις την άφθονη ζωή που σου προσφέρει ο 

Ιησούς Χριστός, δεν έχεις να κάνεις τίποτα άλλο, παρά µόνον να 

Του το ζητήσεις µέσα απ’ την καρδιά σου. Πήγαινε στην ησυχία του 

δωµατίου σου, γονάτισε και εκζήτησέ Τον και Αυτός αµέσως θα 

σου αποκαλυφτεί. Πες Του, µε απλά λόγια που να ακούγονται (όχι 

από µέσα σου σιωπηλά), αυτό που έχεις µέσα στην καρδιά σου. Για να 

σε βοηθήσουµε µπορείς να πεις την παρακάτω προσευχή: 
  

Κύριε ΙΗΣΟΥ,  
Σ’ ευχαριστώ που πέθανες ΓΙΑ ΜΕΝΑ και πλήρωσες Εσύ 
για τις ∆ΙΚΕΣ ΜΟΥ αµαρτίες επάνω στο σταυρό του Γολ-
γοθά. Έγινες Εσύ ο µεσίτης µου προς τον ουράνιο Πατέ-
ρα. Με λύπη µετανοώ για κάθε µου αµαρτία. Ανοίγω αυτή 
τη στιγµή την πόρτα της καρδιά µου και µε πίστη Σε καλώ 
να έρθεις στη ζωή µου σωτήρας και λυτρωτής για όλα τα 
προβλήµατά µου. 
 

 Έλα Κύριε Ιησού µέσα στην καρδιά µου, γέµισέ µε, µε 
το άγιο Πνεύµα Σου και κάνε µε έναν καινούριο άνθρωπο 
ενώπιόν Σου. Σ’ ευχαριστώ, γιατί γνωρίζω ότι Εσύ αυτό 
τώρα το κάνεις, κατά την υπόσχεσή Σου. 
 

 Θέλω να αρχίσω να ζω από ΤΩΡΑ την αιώνια ζωή 
που Εσύ µου δίνεις αυτή τη στιγµή. Βοήθησέ µε να τιµώ, 
να δοξάζω και να οµολογώ σε όλους το άγιο όνοµά Σου 
και τα θαυµάσιά Σου. Βοήθησέ µε να ζω κάθε µέρα µια 
άγια και καθαρή ζωή. Το θέλω αυτό και µπορώ να το κά-
νω µε τη δική σου δύναµη Κύριε. 
 

 ∆ιακηρύττω ενώπιόν Σου ότι αρνούµαι κάθε ενέργεια 
του Σατανά στη ζωή µου και όλες τις πονηρές δυνάµεις 
του. Σ’ ευχαριστώ Κύριε για την ΕΞΟΥΣΙΑ και τη ∆ΥΝΑΜΗ 
που µου δίνεις, σαν παιδί δικό Σου πλυµένο µε το αίµα 
Σου και χρισµένο µε το Πνεύµα Σου, να συντρίβω τις πο-
νηρές δυνάµεις. 
 

 Σ’ ευχαριστώ Κύριε Ιησού Χριστέ. Σε δοξάζω γιατί 
είσαι θαυµαστός και σου ανήκει η δόξα και η τιµή και η 
λατρεία τώρα και πάντα. Αλληλούια. ΑΜΗΝ. 
 
 
 

 

 

 

77 78 



 

 
ISBN:  978 - 960 - 6783 -  03 – 6 
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Αναφέρονται 11 συγκλονιστικές ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ - ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ανθρώ-
πων (επωνύµων), που ήσαν πρώην εγκληµατίες, ναρκοµανείς, άρρωστοι 
από ανίατες σωµατικές και ψυχικές ασθένειες, µέντιουµ, σατανιστές, 
κλπ. και παρ’  όλο που έκαναν πολλές αξιόλογες προσπάθειες για να 
ξεφύγουν από την κατάσταση αυτή, δεν το κατόρθωσαν, µέχρι που 
στράφηκαν στον ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ, όπου µε θαυµαστό και δυναµικό τρό-
πο Τον γνώρισαν προσωπικά και ελευθερώθηκαν ολοκληρωτικά από τη 
δυναστεία του ∆ιαβόλου. 

 

Eπειδή στην αρχή ή και στο τέλος των περισσοτέρων κεφαλαίων έ-
χουν προστεθεί αρκετά σχόλια, υπάρχει σαν διακριτικό σηµείο στην 
ΑΡΧΗ και στο ΤΕΛΟΣ κάθε αφήγησης από ένα µαύρο βέλος (�....), 
ώστε ο αναγνώστης να µπορεί να διακρίνει τα σχόλια που έχουν προ-
στεθεί από τον εκδότη (συγγραφέα) από το κυρίως κείµενο της αφήγη-
σης. Το βιβλίο αυτό (Νο1) και το βιβλίο «ΦΩΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΟΤΑ-
∆Ι» (Νο32) αποτελούν µια θαυµαστή ενότητα, καθόσον και τα δύο 
περιλαµβάνουν αληθινές και συγκλονιστικές µαρτυρίες (οµολογίες). 
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  � Το βιβλίο αυτό αναλύει µε ακριβή ιστορικά στοιχεία τις σύγχρονες 
πολεµικές κινητοποιήσεις που συµβαίνουν επάνω σ’ ολόκληρο τον κόσµο, µε 
τελική κατάληξη την περιγραφή της µελλοντικής επίθεσης της Ρωσίας µε τους 
συµµάχους της εναντίον του λαού Ισραήλ. Αν και τα γεγονότα αναλύονται 
κάτω από το φως των προφητειών της Βίβλου, το βιβλίο αυτό δεν µπορεί να 
χαρακτηριστεί σαν «θρησκευτικό», αλλά αποτελεί ένα «σπάνιο σύγχρονο 

ιστορικό ντοκουµέντο», µοναδικό στην Ελληνική βιβλιογραφία, ένα µνηµειώ-
δες έργο που προχωρεί µέσα στο µέλλον. 
 

 � Ερωτήµατα όπως τα παρακάτω βρίσκουν απάντηση: Ποιο θα 

είναι το µέλλον του κόσµου; Θα υπάρξει ειρήνη µεταξύ Αράβων και Ισραήλ 
στη Μέση Ανατολή; Ποιος θα είναι ο ρόλος της Ενωµένης Ευρώπης; Ποιος θα 
είναι ο µελλοντικός «Παγκόσµιος Υπέρ-Ηγέτης;» Θα γίνει 3

ος
 παγκόσµιος 

πόλεµος και πότε;  Είναι κοντά η 2
η
  έλευση του Ιησού Χριστού; 

 

 � Σαν συνέχεια του βιβλίου αυτού θεωρείται το βιβλίο µε τίτλο 
«ΟΤΑΝ Η ΓΗ ΚΟΙΛΟΠΟΝΕΙ» (Κωδικός 29 - σελίδες 80) 
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